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Повідомлення
 про оприлюднення проекту регуляторного акту

«Про затвердження Положення про організацію та проведення ярмарків, виїзної (виносної) торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території Боярської міської територіальної громади»
       Відповідно до вимог Закону України від 11.09.2003 № 1160-IV «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, оприлюднюється проект рішення виконавчого комітету Боярської міської ради «Про затвердження Положення про організацію та проведення ярмарків, виїзної (виносної) торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території Боярської міської територіальної громади»
Розробник проекту – відділ економічного розвитку та тарифної політики виконавчого комітету Боярської міської ради (м. Боярка, вул. Грушевського М.,39,  тел. (063) 355-92-53).
 
Проект регуляторного акту спрямований на врегулювання питання щодо здійснення організації та проведення ярмарків, виїзної (виносної) торгівлі, надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території Боярської міської територіальної громади.

Мета прийняття регуляторного акту - є сприяння розвитку добросовісної конкуренції, підвищення якості надання послуг та врахування соціального чинника шляхом створення єдиних правил для всіх суб’єктів господарювання, які виявили бажання взяти участь у проведенні ярмарку, виїзної (виносної) торгівлі, наданні послуг у сфері відпочинку та розваг, з боку органів місцевого самоврядування та органів державної влади.
Підставою для розробки проекту є Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні».

 
Проект регуляторного акту та аналіз регуляторного впливу розміщено на веб-порталі Боярської міської ради admin@mistoboyarka.gov.ua  у розділі «Проекти регуляторних актів».

Строк отримання пропозицій та зауважень до проекту регуляторного акту становить 1 місяць з дня оприлюднення проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу.

Пропозиції та зауваження до проекту регуляторного акту та аналізу регуляторного впливу надаються в письмовій формі за адресою: 08150, 
м. Боярка, вул. Грушевського М.,39, та на електронну адресу 
ekonom.vid@ukr.net,  тел. (067) 204-09-95.

Начальник відділу економічного розвитку

та тарифної політики
                                                                         Алла ЛІЩУК
