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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до бюджету Боярської міської територіальної громади 

на 2023 рік

Соціально-економічний стан Боярської міської територіальної громади
 за 9 місяців 2022 року і прогноз розвитку економіки на 2023 рік
У лютому 2022 року розпочалася широкомасштабна збройна агресія pосійської федерації в Україну. Указом Президента України 24 лютого 2022 року введено воєнний стан, який продовжено і дотепер. Військові дії спричинили руйнівний вплив на життя людей та масове порушення ланцюгів економічної діяльності, руйнування інфраструктури, що насамперед призводить до значних економічних втрат як в Україні так і в Боярській міській територіальній громаді,  

У 2022 році на економічну ситуацію в громаді також мало вплив продовження впровадження карантинних обмежень, пов'язаних із поширенням коронавірусної інфекції COVID-19. 
Бюджетна політика
За 9 місяців 2022 року виконання доходної частини бюджету територіальної громади забезпечено в сумі 475 470 536,46 грн, що становить 86,3 відсотка до уточнених  показників на звітну дату, у тому числі доходи загального фонду виконані в сумі 466 678 796,40 грн, що становить 88,7 відсотка до планових  показників, спеціального фонду – 8 791 740,06 грн, або 35,4 відсотка до  запланованого на звітну дату.
За 9 місяців 2022 року виконання видаткової частини бюджету територіальної громади забезпечено в сумі 414 268 911,10 грн, у тому числі: видатки загального фонду – 408 720 259,48 грн (66,4 відсотка до запланованого станом на 1.10.2022 року), спеціального фонду – 5 548 651,62 грн (12,4 відсотків до запланованого на рік).
Причиною невиконання доходної частини бюджету Боярської міської територіальної громади стало зменшення платників у зв’язку з закриттям підприємств, виїздом мешканців громади за кордон та в інші регіони України під час воєнного стану.
Управління об’єктами комунальної власності

Головною метою діяльності у галузі ефективного управління комунальним майном на 2022 рік було визначено збереження, цільове використання та примноження об’єктів комунальної власності територіальної громади. 
Відповідно до заявленої мети, визначено належність та зареєстровано право комунальної власності територіальної громади, в особі Боярської міської ради, на шість об’єктів нерухомого майна, зокрема в м. Боярка, с. Жорнівка та  с. Княжичі. Також, здійснено замовлення проведення технічної інвентаризації та виготовлення технічної документації на два об’єкта нерухомого майна в  с. Забір’я та с. Княжичі, задля подальшого оформлення права комунальної власності.
Земельні відносини
        Під час проведення реорганізації сільських рад проведено роботу з інвентаризації документів та матеріалів наявних у селах.

        Прийнято рішення Боярської міської ради «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2022 рік на території Боярської міської територіальної громади».
         Оформлено право комунальної власності на 12 земельних ділянок, в тому числі 9 ділянок що перебувають у користуванні КП «Боярка-Водоканал».

         Оформлено право комунальної власності на земельну ділянку в м. Боярка по вул. Шевченка (кладовище) та передано на баланс КП «Міська ритуальна служба Боярської міської ради».

          Оформлено право комунальної власності на земельну ділянку в с. Забір’я (стадіон).

           В с. Княжичі оформлені земельні ділянки під багатоквартирними житловими будинками у комунальну власність територіальної громади.

           Прийнято до комунальної власності земельні ділянки на території колишньої Княжицької сільської ради, з метою передачі земель учасникам АТО/ООС.

Розпочато роботу з інвентаризації земель водного та лісового фонду, що знаходяться на території Боярської міської територіальної громади.
Розвиток підприємництва та регуляторна політика

Станом на 01.10.2022 року на території Боярської міської територіальної громади зареєстровано 7079 суб’єктів підприємницької діяльності, з них 3207 — юридичні особи, 3872 — фізичні особи.
Із загальної кількості зареєстрованих суб’єктів підприємницької діяльності 2030 суб’єктів за результатами своєї діяльності за звітний період отримали прибуток, що становить 28,7 %. Кількість збиткових становить 95 одиниць, або 1,17 % до загальної кількості. 
За 9 місяців 2022 року суб’єктами підприємницької діяльності забезпечено надходження до бюджетів усіх рівнів на загальну суму 461,4 млн. грн., в тому числі юридичними особами – 390,6 млн. грн., фізичними особами — 70,8 млн. грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року сума надходжень зменшилася на 287,8 млн. грн., основним чинником якого є війна та її наслідки - зменшення кількості мешканців громад через міграцію до західних областей та за кордон, зниження ділової активності великого та малого бізнесу, падіння купівельної спроможності населення.
На території Боярської міської територіальної громади функціонує громадська організація БО «Фонд Боярської громади, громадсько - активна спільнота «Клуб «Бо.Підприємці» діяльність яких, спрямована на підтримку підприємництва. 

З метою підтримки малого та середнього підприємництва у Боярській громаді та стимулювання підприємницької ініціативи жінок та чоловіків через підвищення рівня знань підприємців, результатом якого буде зростання зайнятості, збільшення надходжень до місцевого бюджету, та полегшення доступу місцевих підприємців до фінансових ресурсів на розвиток бізнесу виконавчим комітетом розроблено проект Програми розвитку малого та середнього підприємництва у Боярській міській територіальній громаді на 2023-2024 роки, затвердження якої планується до кінця 2022 року.

Відповідно до плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2022 рік, затвердженого рішенням Боярської міської ради від 30.11.2021 року   № 17/1160, у 2022 році міською радою були прийняті наступні регуляторні акти: 

- «Про встановлення єдиного податку на території Боярської міської територіальної громади на 2022 рік»; 

- «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Боярської міської територіальної громади на 2022 рік».

Прийняття даних регуляторних актів забезпечило надходження до бюджету Боярської міської територіальної громади за 9 місяців 2022 року: єдиного податку в розмірі 61 713,5 тис. грн. (план на 9 місяців 78 727,2 тис. грн.); податку на нерухоме майно в розмірі 8 671,8 тис. грн. (план на 9 місяців 13 021,0 тис. грн.).
Промисловий розвиток

Станом на 01.10.2022 року по Боярській міській територіальній громаді зареєстровано 180 промислових підприємств (юридичних осіб), що на 22 більше проти аналогічного періоду минулого року (станом на 01.10.2021 – 158 підприємств). 

Основними провідними підприємствами даної галузі в  громаді є наступні:

· підприємства нафтогазового комплексу належать: Центр метрології нафти, нафтопродуктів, природного та зрідженого газу Національної акціонерної компанії «Нафтогаз України»; Боярське лінійне виробниче управління магістральних газопроводів ПАТ «Укртрансгаз»; Боярське виробниче ремонтно-технічне підприємство «Укргазенергосервіс» ПАТ «Укртрансгаз»; філія управління «Укргазтехзв’язок» ПАТ «Укртрансгаз»; Києво-Святошинська філія з експлуатації газового господарства ПАТ «Київоблгаз»;

· підприємства машинобудівного комплексу: ПрАТ «Вентиляційні системи», ВАТ «Арксі», ТОВ «Євровент», ТОВ «Евовент» , ТОВ «Українська компанія ВВ», ТОВ «Металеві меблі»;

· підприємства легкої промисловості: ПАТ «Мальви», ТОВ «Водограй 777» , ТОВ «Ергопак», ТОВ «Косметик-Сервіс», ТОВ «Тетрада», ТОВ «Велан-Пак», ТОВ»Мірса»;

· підприємства харчової промисловості: ВСТ «Боярський хлібзавод», ТОВ «Дальриба», ТОВ «Кей Фуд», ТОВ «Боярд-Плюс»та ін.

Розвиток споживчого ринку та сфери послуг

Підприємства даної сфери економіки створюють просторову систему обслуговування населення Боярської міської територіальної громади і є об'єктами найбільшого попиту населення. До них відносять магазини продовольчих і непродовольчих товарів, ринкові комплекси, підприємства громадського харчування (кафе, їдальні, ресторани, бари тощо), комплексні приймальні пункти побутового обслуговування, готелі, перукарні тощо.

Станом на 01.10.2022 року на території Боярської міської територіальної громади зареєстровано (юридичні та фізичні особи) 934 підприємства торгівлі, 157 - ресторанного господарства, 138 – перукарень.

Основними провідними підприємствами роздрібної торгівлі на території Боярської міської територіальної громади залишаються ТОВ «Фора», ТОВ «Сільпо-Фуд», ТОВ «АТБ-маркет», ТОВ «Епіцентр К», ТОВ «Техновектор», ТОВ «МТН Трейд», ТОВ «Компанія КИТ Діджитал».

Житлово-комунальне господарство та благоустрій

На території Боярської міської територіальної громади функціонують 10 комунальних підприємств, що надають послуги населенню з централізованого водопостачання та водовідведення, теплопостачання, побутового обслуговування (лазня), інформаційні, транспортні, ритуальні послуги та послуги з забезпечення правопорядку, тощо.
До них належать:
1. Комунальне підприємство «Боярське головне виробниче управління житлово-комунального господарства» Боярської міської ради.
2. Комунальне підприємство «Боярка-Водоканал» Боярської міської ради.
3. Комунальне підприємство «Оберіг» Боярської міської ради.
4. Комунальне підприємство «Громада» Боярської міської ради.
5. Комунальне підприємство «Банно-оздоровчий комплекс» Боярської міської ради.
6. Комунальне підприємство «Міська ритуальна служба» Боярської міської ради.
7. Комунальне підприємство «Транспортне підприємство» Боярської міської ради.
8. Комунальне підприємство «Боярський інформаційний центр» Боярської міської ради.
9. Комунальне підприємство «Ремонтно-будівельне управління» Боярської міської ради.
10. Комунальне підприємство «Муніципальна безпека».
         Так, з метою створення сприятливого та комфортного середовища для проживання, підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем життєзабезпечення населення, поліпшення якості житлово-комунальних послуг з одночасним зниженням нераціональних витрат, виконавчий комітет інтенсивно працював за напрямом комплексної реалізації заходів таких програм:
· Програма реформування та розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки;
· Програма енергозбереження та енергоефективності Боярської міської територіальної громади на 2021-2025 роки;
· Комплексна програма профілактики правопорушень на території  Боярської міської територіальної громади на 2022 - 2025 роки;
· Програма «Безбар’єрна Боярська міська територіальна громада» на 2021-2025 роки;
· Програми розвитку пасажирського транспорту Боярської міської територіальної громади на 2022 рік;
· Програма «Захист безпритульних тварин у Боярській міській територіальній громаді» на 2022 рік;
· Програма ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та поводження з побутовими відходами Боярської міської територіальної громади на 2022 рік;
· Програма утримання кладовищ та поховання окремих категорій громадян Боярської міської територіальної громади на 2022 рік.
 

Обслуговування житлового фонду

Однією з важливих ділянок житлово-комунальної сфери Боярської міської територіальної громади є утримання житлового фонду комунальної власності громади.
Обмеженість фінансування, незадовільний стан житлового фонду та недоліки у системі надання комунальних послуг спонукають міську владу до пошуку різних шляхів управління даною галуззю. Зокрема, у 2019 році, на виконання Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та враховуючи новий Закон «Про житлово-комунальні послуги», який було прийнято 09.11.2017 року та введено в дію      01 травня 2019 року, з метою забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації житлового фонду, а також дотримання необхідного рівня та якості житлово-комунальних послуг населенню громади, в межах наданих повноважень, виконавчим комітетом, проведено конкурс у м. Боярка, з призначення управителя на багатоквартирні будинки, в яких не створено об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, співвласники яких не прийняли рішення про форму управління багатоквартирним будинком.
В результаті проведеного конкурсу, призначено управителя багатоквартирних будинків м. Боярка - комунальне підприємство «Боярське головне виробниче управління житлово-комунального господарства».
В інших населених пунктах, що увійшли до Боярської міської територіальної громади, мешканці у 2022 році самостійно визначилися з формою управління багатоквартирним будинком.  
В рамках Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки у поточному році були передбачені заходи щодо капітальних ремонтів житлових багатоповерхових будинків та капітальних ремонтів ліфтів у  багатоповерхових будинках на території Боярської міської територіальної громади. Видатки з бюджету громади на вказані заходи були передбачені на загальну суму 5045 тис. грн., проте ці кошти були перенаправлені на інші цілі, у зв’язку із воєнним станом на території нашої держави.
Однією з важливих ділянок житлово-комунальної сфери Боярської міської територіальної громади є утримання житлового фонду комунальної власності громади.
Обмеженість фінансування, незадовільний стан житлового фонду та недоліки у системі надання комунальних послуг спонукають міську владу до пошуку різних шляхів управління даною галуззю. Зокрема, у 2019 році, на виконання Закону України «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» та враховуючи новий Закон «Про житлово-комунальні послуги», який було прийнято 09.11.2017 року та введено в дію 01 травня 2019 року, з метою забезпечення належного утримання та ефективної експлуатації житлового фонду, а також дотримання необхідного рівня та якості житлово-комунальних послуг населенню громади, в межах наданих повноважень, виконавчим комітетом, проведено конкурс у м. Боярка, з призначення управителя на багатоквартирні будинки, в яких не створено об’єднань співвласників багатоквартирних будинків, співвласники яких не прийняли рішення про форму управління багатоквартирним будинком.
В результаті проведеного конкурсу, призначено управителя багатоквартирних будинків м. Боярка - комунальне підприємство «Боярське головне виробниче управління житлово-комунального господарства».
В інших населених пунктах, що увійшли до Боярської міської територіальної громади, мешканці у 2022 році самостійно визначилися з формою управління багатоквартирним будинком.  
В рамках Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки у поточному році були передбачені заходи щодо капітальних ремонтів житлових багатоповерхових будинків та капітальних ремонтів ліфтів у  багатоповерхових будинках на території Боярської міської територіальної громади. Видатки з бюджету громади на вказані заходи були передбачені на загальну суму 5045 тис. грн., проте ці кошти були перенаправлені на інші цілі, у зв’язку із воєнним станом на території нашої держави.
Теплове господарство

Централізоване теплопостачання у м. Боярка подається від котельні «Новозбудована», що забезпечує теплопостачанням 33 ж/б, 9 об’єктів бюджетної сфери та 27 інших споживачів, та котельні «Космос», що забезпечує теплопостачанням 65 ж/б, 5 об’єктів бюджетної сфери та 17 інших споживачів. У с. Тарасівка централізовано опалюється 19 багатоповерхових житлових будинків та 8 об’єктів іншої сфери. Теплопостачання у м. Боярка та с. Тарасівка подається через КП «БГВУЖКГ». 
У с. Забір’я централізоване опалення подається лише на 7 об’єктів бюджетної сфери. Дану послугу надає КП «Оберіг».
Інші населені пункти, що увійшли до Боярської міської територіальної громади опалюються індивідуально.
Благоустрій громади

З кожним роком планомірно вживаються заходи виведення благоустрою міста, а, наразі й громади, на новий рівень. Особлива увага приділяється «зеленій» частині спектра нашого міста.
Місто має два чудових парки, сквери, у приватній забудові знаходиться велика кількість фруктових дерев. Також, місто межує із прекрасним лісом, де мешканці проводять свій відпочинок. Лісові масиви, навколо Боярки складають площу 1 808,21 га. 
Виконавчим комітетом постійно проводяться заходи щодо покращення благоустрою на території громади. Зокрема, на 2022 рік розроблені та затверджені програми, такі як: Програма ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та поводження з побутовими відходами Боярської міської територіальної громади на 2022 рік та Програма «Захист безпритульних тварин у Боярській міській територіальній громаді» на 2022 рік,  відповідно до яких забезпечується єдине управління, освоєння капіталовкладень, економне та раціональне їх використання, заохочення до цього населення і колективів підприємств та посилення відповідальності за порушення чинного законодавства в сфері саночистки, зниження витрат матеріальних та енергетичних ресурсів. 
Енергозабезпечення та енергозбереження

Одним із досягнень міської влади, впродовж 2016-2022 років була цілеспрямована робота щодо заміни ліхтарів вуличного освітлення на більш економічні. Освітлення вулиць громади - це не тільки красиво і затишно, а є і запорукою безпеки жителів міста. 
Таким чином, станом на поточний момент, у м. Боярка встановлено 2 200 ліхтарів вуличного освітлення, із яких 1 300 (що складає 63% загальної кількості) світлодіодні. Решта – 700 світильників (37% загальної кількості) – ліхтарі з використанням лампи розжарювання. Відповідно до Програми енергозбереження та енергоефективності Боярської міської територіальної громади на 2021-2025 роки, у 2022 році планувалася подальша  заміна ліхтарів у інших населених пунктах, на ці заходи були передбачені видатки на загальну суму 900 тис.грн. Проте, враховуючи, воєнні дії на території нашої громади, ці кошти були перенаправлені на підвищення обороноздатності країни.
Вулично - дорожня мережа
Існуючий стан вулично-дорожньої мережі громади не відповідає вимогам норм та стандартів безпеки дорожнього руху. З такими недоліками, як ямковість, колійність, просадка та інші, експлуатуються майже 80 % вулично-дорожньої мережі громади. Незадовільний технічний стан вулично-дорожньої мережі громади обумовлений, у першу чергу, недостатністю фінансування на її розвиток, поновлення та утримання.
На жаль, у звітному році не проводилися роботи щодо ремонту  вулично-шляхової мережі. 
Проте, для утримання доріг громади в зимовий період 2021 - 2022 років, комунальним підприємством «БГВУЖКГ» придбано дорожню суміш (сіль, пісок, щебінь та ґрунт), на загальну суму 582,0 тис. грн.
Формування інфраструктури міської безпеки та доступності

В умовах постійно зростаючого інфраструктурного розвитку, для забезпечення безпечних та комфортних умов життя мешканців Боярської громади виникає першочергова необхідність вжиття заходів щодо попередження правопорушень, збереження комунального і приватного майна, а також забезпечення безпечного пересування усіх учасників дорожнього руху.
Для виконання поставлених завдань, Боярською міською радою ще з 2018 розпочато встановлення зовнішніх IP-відеокамер для розпізнавання державних номерних знаків автомобілів та зовнішніх камер відеоспостереження загального типу. Наразі, триває встановлення даних камер, пріоритетність яких віддається громадським місцям, місцям із підвищеною криміногенною обстановкою, а також ділянкам доріг із найбільшою інтенсивністю руху транспортних засобів. Крім того, у 2020 році придбано та встановлено сервер для зберігання інформації, що дало можливість створити єдину локальну міську мережу системи «Безпечна громада», до якої будуть входити усі камери зовнішнього відеонагляду у громаді.
Також, у 2022 році у рамках заходів щодо створення умов для покращення рівня безпеки мешканців Боярської міської територіальної громади, на 2022 рік, передбачених, у Програмі реформування та розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки, постійно здійснювалося обслуговування світлофорних об’єктів, на загальну суму 110,0 тис. грн.
Формування транспортної інфраструктури

На сьогоднішній день, регулярні перевезення пасажирів в Боярській міській територіальній громаді здійснюється на чотирьох міських маршрутах (№№ 1, 3, 4, 5А) та десяти приміських маршрутах (№№ 7, 11, 369, 368, 796, 825, 812, 801, 742, 720) загального користування. 
Після об’єднання м. Боярки з десятьма селами у Боярську міську територіальну громаду було проведено аналіз транспортного сполучення між усіма населеними пунктами громади. 
Враховуючи соціальну значимість організації пасажирських перевезень на території Боярської міської територіальної громади, виконавчим комітетом Боярської міської ради в 2023 році приділятиметься максимальна увага питанню організації нових автобусних маршрутів та покращення обслуговування населення на вже існуючих. 
Розвиток туристичного потенціалу

Рішенням сесії Боярської міської ради від 25.06.2020 року №68/2550 затверджено Концепцію розвитку туризму м. Боярка та прилеглих територій до 2025 р. 
Згідно концепції було визначено три головні напрямки туристичного розвитку території громади:
Напрямок 1. Налагодження активної співпраці з Боярською лісовою дослідною станцією. Розвиток рекреаційних зон на території БЛДС та ДП «Київський лісгосп», створення та облаштування туристичних маршрутів та екологічних стежок.
Напрямок 2. Долучення до нової туристичної дестинації «Долина двох рік», для якої м. Боярка є одним із логістично-комунікаційних центрів.
Напрям 3. Історико-культурний: історичні реконструкції, розвиток подієвого туризму, що базується на історичній спадщині.
Розвиток міжнародного співробітництва та залучення міжнародної технічної допомоги.

Продовжується робота по угоді про співпрацю з мерією міста Пулави (Польща). На початку червня делегація Боярської міської ради відвідала три польських міста: Пулави, Чарнкув та Одолянув, де мали можливість особисто подякувати нашим друзям у польських містах за ту велику допомогу, яку вони нам надають із початку повномасштабного російського вторгнення.

 21-22 листопада 2022 року провели «круглий стіл» за участі директора польсько – українського економічного центру Чеслава Ролли, заступника мера міста Чарнкув Моніки Петровськи, мера Боярки  Олександра Зарубіна, першого заступника Кочкової Тетяни та представників бізнесу Боярської міської територіальної громади. 

19 листопада 2022 року депутатами литовського міста – побратима Біржай надано благодійну допомогу у вигляді: пластикових вікон, генератора та телого одягу.

Ринок праці
Станом на 1 жовтня 2022 року в Києво-Святошинському районному центрі зайнятості зареєстровано по Боярській міській територіальній громаді 297 безробітних осіб, що на 211 осіб більше, ніж на 01.01.2022 р. (86 безробітних осіб). Збільшення виникло по причині російської агресії 24 лютого 2022 року. 

За 9 місяців 2022 року 57 осіб з громади було працевлаштовано та 3321 безробітний отримали консультацію в центрі.
Рівень безробіття на звітну дату (на 01.10.2022 року) становить 0,95 %.

Надання адміністративних послуг
         Станом на 01.10.2022 через ЦНАП надається 165 адміністративних послуг. Всі послуги надаються через адміністратора або державного реєстратора. 

За 9 місяців 2022 року надано 15336 адміністративних послуг, реєстрація/зняття з реєстрації місця проживання - 4378 послуг, державна реєстрація прав на нерухоме майно та їх обтяжень – 264, державна реєстрація юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців – 147.
МЕТА ТА ПРІОРИТЕТИ СОЦІАЛЬНОГО, ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ на 2023 рік
Метою Програми соціального, економічного та культурного розвитку Боярської міської територіальної громади на 2023 рік є вирішення спільних проблем мешканців громади та реалізація спільних завдань щодо економічного зростання, підвищення конкурентоспроможності місцевої економіки, її інвестиційної привабливості, якості життя у громаді через ефективне використання ресурсів та реалізацію спільних інтересів влади, громади та бізнесу.
Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів соціального, економічного та культурного розвитку Боярської міської територіальної громади у 2023 році:

Створення умов економічного зростання за рахунок: 
· виконання запланованих показників надходжень доходів до місцевого бюджету та підвищення ефективності використання бюджетних коштів;
· збереження, цільового використання та примноження об’єктів комунальної власності громади, раціональне управління зеленим господарством громади; 
· забезпечення ефективної підтримки розвитку малого та середнього підприємництва;

· недопущення обмежень на шляху розвитку підприємництва;
· підтримка місцевого товаровиробника;
· розвитку інноваційного та енергоефективного промислового потенціалу;
· сприяння налагодженню стабільної роботи діючих підприємств; 
· задоволення попиту населення на споживчі товари та послуги у широкому асортименті та в межах територіальної доступності;
· стимулювання реалізації інвестиційних проектів у пріоритетних галузях економіки;
· залучення державних, інвестиційних коштів та ресурсів міжнародних фінансових організацій для реалізації інфраструктурних проектів.
Розвиток комунального господарства завдяки: 

· підвищення енергоефективності об’єктів житлового-комунального господарства та соціальної сфери, забезпечення населення якісними і доступними комунальними послугами;
· покращення благоустрою населених пунктів громади, розвиток інфраструктури;
· задоволення потреб населення та суспільного виробництва міста у якісних перевезеннях пасажирів транспортними засобами.
Підвищення соціальних стандартів життя за рахунок: 

· забезпечення соціально незахищених категорій населення якісними і доступними соціальними послугами, надання підтримки людям з особливими потребами; 
· забезпечення конституційних прав дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки;
· підвищення рівня активності молоді та формування у неї високої національно-патріотичної свідомості.
Забезпечення розвитку гуманітарної сфери шляхом: 

· надання якісної та ефективної медичної допомоги хворим, насамперед для лікування коронавірусної хвороби;

· забезпечення системності та безперервності надання якісних освітніх послуг; 
· створення належних умов для підвищення рівня розвитку культурної інфраструктури, належного задоволення культурно-мистецьких та духовних потреб мешканців громади;
· популяризації фізичної культури і спорту, створення умов для залучення населення до оздоровчої рухової активності;
· популяризації розвитку туристичного потенціалу та створення якісного туристичного продукту.
Охорона навколишнього середовища та безпека життєдіяльності завдяки: 
· забезпечення екологічної безпеки, захисту життя і здоров’я мешканців населених пунктів від негативного впливу, зумовленого забрудненням навколишнього природного середовища;
· удосконалення моніторингу довкілля, створення ефективної системи утилізації твердих побутових відходів;
· забезпечення правопорядку та публічної безпеки; 
· організація та проведення призовів і мобілізації громадян України на військову службу у 2023 році та розроблення заходів, спрямованих на військово-патріотичне виховання молоді
Інформаційні технології та адміністративна політика за рахунок:
· удосконалення системи надання адміністративних послуг;

· забезпечення взаємодії влади з громадськістю;

· забезпечення цифрової трансформації громади.
Відповідно до зазначених пріоритетних напрямків, визначені основні заходи соціального, економічного та культурного розвитку Боярської міської територіальної громади, виконання яких в 2023 році створить умови для зростання добробуту та підвищення якості життя людей, за рахунок забезпечення позитивних структурних зрушень в економічній, господарській, соціально-культурній сферах, підвищення їх конкурентоспроможності як основи для збалансованого зростання стандартів та показників соціально-економічного та культурного розвитку.
ОСНОВНІ ЗАХОДИ ТА ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІАЛЬНОГО ЕКОНОМІЧНОГО ТА КУЛЬТУРНОГО РОЗВИТКУ БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ у 2023 році  
Цілі та пріоритетні завдання на 2023 рік:  
-
підвищення якості та доступності адміністративних послуг для жителів, спрощення процедур та скорочення адміністративних витрат, перехід на електронні послуги;

-
підвищення якості адміністративних та управлінських процесів, забезпечення контролю за результативністю діяльності місцевих органів виконавчої влади та місцевого самоврядування;

-
забезпечення оперативного доступу до публічної інформації про діяльність органів місцевого самоврядування, розширення доступу до цієї інформації;

- надання можливості безпосередньої участі жителів та інститутів громадянського суспільства у процесах підготовки проектів рішень, які приймаються.

Основні заходи для забезпечення виконання зазначених цілей:

- розширення видів діяльності  центру надання адміністративних послуг з метою формування єдиного інформаційно-телекомунікаційного простору виконавчих органів міської ради;

- впровадження елементів електронних технологій, що інтегруються у відповідні структури,  для підвищення якості надання послуг;
- зменшення вартості та споживання ресурсів у ході надання адміністративних послуг;
- поліпшення комунікації та порозуміння з мешканцями міста.
Очікувані результати:

- створення умов для надання адміністративних послуг юридичним та фізичним особам у дистанційно інтегрованому вигляді з використанням всесвітньої глобальної комп'ютерної мережі  Інтернет та інших засобів;

- модернізація технологій управління місцевого рівня;

- всебічне застосування інформаційних технологій в різних галузях (освіта, медицина, транспорт, ЖКГ та ін.);

- впровадження цифрових технологій в процес документообігу в Боярській міській раді, переведення документообігу на електронну платформу.
Метою Програми соціально-економічного та культурного розвитку Боярської міської територіальної громади на 2023 рік є створення умов для динамічного, збалансованого економічного зростання на основі поліпшення бізнес-клімату та інвестиційної привабливості для стимулювання інноваційного розвитку видів економічної діяльності з високою доданою вартістю для збільшення надходжень до бюджетів усіх рівнів, що, у свою чергу, сприятиме забезпеченню належного функціонування інженерно-транспортної і комунальної інфраструктури, поліпшенню екологічної ситуації, підвищенню доступності та якості широкого спектра соціальних послуг, зростанню добробуту населення Боярської міської територіальної громади.
Досягнення цієї мети передбачає реалізацію таких пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку Боярської міської територіальної громади у 2023 році:

· Розвиток інвестиційного потенціалу 

· Забезпечення комфортних умов для розвитку малого та середнього бізнесу

· Реалізація ключових необхідних інфраструктурних проектів, створення відповідного соціально-культурного середовища, створення нових робочих місць

· Підвищення енергоефективності об'єктів житлово-комунальної та соціальної сфери

· Сталий розвиток соціально-гуманітарної сфери життєдіяльності Боярської міської територіальної громади (освіта, медицина, спорт, культура, молодь)
· Розвиток муніципальної інфраструктури, модернізація дорожньо-транспортної інфраструктури та поліпшення якості дорожнього покриття
· Покращення екологічної ситуації в міській територіальній громаді, удосконалення системи поводження з твердими побутовими відходами
          Прогноз економічного та соціального розвитку Боярської міської територіальної громади на 2023 рік розроблено з урахуванням умов воєнного стану та відповідних законодавчих актів.
Освіта
З метою забезпечення всеохоплюючої і справедливої якісної освіти та заохочення до навчання у 2023 році заплановано виконання таких основних завдань та заходів .

Забезпечення дітей дошкільного віку якісною дошкільною освітою відповідно до потреб 

· забезпечення доступності дошкільної освіти для всіх мешканців  Боярської міської територіальної громади, розвиток мережі закладів дошкільної освіти;

· запровадження різноманітних форм дошкільної освіти;

· розвиток мережі інклюзивних груп у закладах дошкільної освіти;

· підвищення кваліфікації керівників і педагогічних працівників закладів дошкільної та загальної середньої освіти, забезпечення їх безперервного професійного розвитку та підготовка до роботи з дітьми з особливими освітніми потребами.

Реалізація Концепції державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти до 2029 року "Нова українська школа" на засадах дитиноцентризму, педагогіки партнерства, компетентнісного навчання, формування сучасного інформаційного освітнього простору.

· підвищення якості освіти в сільській місцевості, розвиток мережі опорних закладів з урахуванням процесів децентралізації;

· створення в закладах освіти безпечного, комфортного, сучасного та інклюзивного освітнього середовища;

· забезпечення дітей з особливими потребами якісними освітніми послугами, розроблення та використання електронних засобів навчання, необхідних для організації дистанційного та індивідуального навчання і  педагогічного патронату;

· проведення профорієнтаційної роботи серед учнів;

· забезпечення дітям та підліткам вільного доступу до позашкільної освіти, особливо в сільській місцевості об’єднаної територіальної громади;

· створення умов для забезпечення всіх закладів освіти швидкісним доступом до мережі Інтернет.

· проведення капітальних ремонтів та реконструкцій закладів освіти;

· підтримка та розвиток талановитих дітей Боярської міської територіальної громади;

· підтримка дітей-сиріт, дітей з малозабезпечених сімей.

Охорона здоров’я

З метою забезпечення базових умов розвитку системи охорони здоров'я  Боярської міської територіальної громади, що дозволить забезпечити право кожного мешканця міста та сіл на доступність якісних медичних послуг та отримання медичних консультацій на території Боярської міської територіальної громади відповідно до вимог чинного законодавства визначено такі основні завдання та заходи на 2023 рік:
· продовження реалізації заходів, передбачених «Програмою розвитку, функціонування та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства "Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради" на 2021-2025 роки»;
· продовження реалізації заходів «Програми фінансової підтримки КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Боярської міської ради»  на 2023 рік»;
· продовження реалізації заходів «Програми розвитку, функціонування та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради» на 2021-2025 роки;
· удосконалення системи охорони здоров’я населення, насамперед підлітків, молоді, а також зниження рівня смертності, професійних захворювань, побутового та виробничого травматизму та збільшення тривалості життя населення;

· підвищення рівня та якості медичного забезпечення материнства і дитинства;

· поліпшення планування сім’ї, вдосконалення системи надання відповідної кваліфікованої медичної допомоги сім’ям, які бажають мати дітей.
Культура

Для підвищення ролі культури в консолідації українського суспільства шляхом збереження мережі закладів культури та кадрового потенціалу, забезпечення проведення державних, професійних та святкових заходів визначено такі основні завдання та заходи на 2023 рік: 

· створення та забезпечення доступності до єдиного українського культурного простору для всіх груп населення;

· здійснення заходів з модернізації матеріально-технічної бази закладів культури для задоволення культурних потреб населення, підвищення якості його життя;

· забезпечення сприятливих умов для функціонування та розвитку мистецьких заходів;
· забезпечення бібліотек комп’ютерною технікою, охоплення мережі бібліотек Інтернетом;
· активізація роботи із комп’ютеризації музею та його філії, створення електронного каталогу музейних цінностей, збереження національної культурної спадщини;

· збереження і популяризація об’єктів культурної спадщини, створення умов для використання їх потенціалу в музейній і туристичній діяльності;
· збереження і популяризація об’єктів культурної спадщини, створення умов для використання їх потенціалу в музейній діяльності;
· реалізація заходів «Програми організації та проведення культурно-масових заходів у Боярській міській територіальній громаді на 2023 рік»;
· реалізація заходів «Програми підтримки та розвитку Боярської міської дитячої школи мистецтв на 2023 рік»;
· здійснення заходів з модернізації матеріально-технічної бази закладів культури для задоволення культурних потреб населення, підвищення якості його життя;
· проведення капітальних ремонтів та реконструкцій закладів культури Боярської міської територіальної громади.

Фізична культура і спорт
З метою формування умов для впровадження оздоровчої рухової активності, здорового способу життя, залучення широких верств населення до масового спорту основними завданнями та заходами на 2023 рік є:
· продовження реалізації заходів «Програми розвитку фізичної культури та спорту Боярської міської територіальної громадина 2023 рік» проведення інформаційно-просвітницьких заходів серед різних верств населення Боярської міської територіальної громади з метою популяризації оздоровчої рухової активності, здорового способу життя, досягнень спортсменів;

· проведення роботи щодо збільшення кількості загальнодоступних фізкультурно-оздоровчих заходів за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення Боярської міської територіальної громади;

· підготовка провідних спортсменів Боярської міської територіальної громади до участі в змаганнях різного рівня;

· продовження практики морального та матеріального стимулювання провідних спортсменів шляхом призначення стипендій голови Боярської міської територіальної громади;

· продовження практики співпраці органів влади та місцевого самоврядування з громадськими організаціями фізкультурно-спортивної спрямованості, соціально-відповідальним бізнесом  з чітким розподілом повноважень щодо розвитку в Боярської міської територіальної громади різних видів спорту та фінансових ресурсів на ці цілі;

· забезпечення пріоритетного розвитку футболу в Боярській міській територіальній громаді, запровадження регулярних чемпіонатів серед різних вікових груп;

· будівництво спортивних споруд.

Доходи бюджету Боярської міської територіальної громади
Загальний фонд
 Показники дохідної частина проєкту бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік розроблені на базі основних прогнозних показників економічного та соціального розвитку територіальної громади, підсумків виконання бюджету за 2021 рік та очікуваного виконання за 2022 рік, які враховують дії правового режиму воєнного стану, та із застосуванням норм Бюджетного та Податкового кодексів України, а також  з урахуванням змін до бюджетного та податкового законодавства й інших законодавчих актів.

При прогнозуванні дохідної частини бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік було враховано:

• продовження справляння військового збору;

• збереження зарахування додаткового нормативу у розмірі 4 відсотків податку на доходи фізичних осіб (без врахування сплати податку на території міста Києва) до бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад (крім міста Києва) за рахунок зниження надходжень до державного бюджету;

• статистичні показники, які використовуються при розрахунку прогнозних надходжень податків та зборів, зокрема за 2021 рік, очікувані показники економічного розвитку на 2022 рік та прогнозні на 2023 рік;

•підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки;
• фактичне виконання дохідної частини бюджету за результатами 10 місяців 2022 року.
        У процесі визначення доходів загального фонду бюджету територіальної громади враховані динаміка та тенденція надходжень податків, зборів, обов’язкових платежів.

        Планові показники дохідної частини загального фонду Боярської міської територіальної громади (без трансфертів) на 2023 рік обраховані у сумі             493 934 385,00 грн.
( грн.)

	
	Код бюджетної класифікації
	Найменування доходів загального фонду районного бюджету
	Прогноз на 2023 рік

	11
	11010000
	Податок та збір на доходи фізичних осіб (64%)
	317 769 900,00



	32
	11020200
	Податок на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності
	350 000,00



	33
	13010000
	Рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів
	1 004 100,00



	55
	13030000
	Рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення
	69 000,00



	57
	14020000
	Акцизний податок з вироблених в Україні підакцизних товарів (продукції)
	380 000,00

	68
	14030000
	Акцизний податок з ввезених на митну територію України підакцизних товарів (продукції) 
	6 000 000,00



	79
	14040100
	Акцизний податок з реалізації виробниками та/або імпортерами, у тому числі в роздрібній торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, що оподатковується згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1статті 213 Податкового кодексу України;
	9 100 000,00



	110
	14040200
	Акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (крім тих, що оподатковуються згідно з підпунктом 213.1.14 пункту 213.1 статті 213 Податкового кодексу України)
	16 300 000,00

	811
	18010100
	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений юридичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості
	50 400,00



	112
	18010200
	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів житлової нерухомості
	300 000,00



	113
	18010300
	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений фізичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості

	345 000,00



	114
	18010400
	Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, сплачений  юридичними особами, які є власниками об`єктів нежитлової нерухомості
	11 300 000,00



	15
	18010500
	Земельний податок з юридичних осіб
	20 390 000,00



	116
	18010600
	Орендна плата з юридичних осіб
	14 100 000,00



	117
	18010700
	Земельний податок з фізичних осіб
	650 000,00



	118
	18010900
	Орендна плата з фізичних осіб
	1 900 000,00



	119
	18011000
	Транспортний податок з фізичних осіб
	75 500,00



	120
	18011100
	Транспортний податок з юридичних осіб
	55 100,00



	121
	18050000
	Єдиний податок  
	89 886 000,00



	222
	21000000
	Доходи від власності та підприємницької діяльності  
	75 000,00



	223
	22010000
	Плата за надання адміністративних послуг
	1 964 000,00



	24
	22080000
	Надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим державним майном  
	 

980 000,00



	25
	22090000
	Державне мито  
	122 000,00



	26
	24000000
	Інші надходження  
	768 385,00



	Всього доходи загального фонду 
	493 934 385,00


Податок на доходи фізичних осіб

         Основним податком у доходах загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади залишається податок та збір на доходи фізичних осіб.
Надходження податку та збору на доходи фізичних осіб розраховуються відповідно до норм Податкового кодексу України з урахуванням показника витрат на оплату праці.
          Основні чинники, які вплинуть на надходження податку на доходи фізичних осіб:

         - застосування єдиної ставки (18%) оподаткування доходів фізичних осіб (крім доходів у вигляді дивідендів по акціях та корпоративних правах, нарахованих резидентами - платниками податку на прибуток підприємств, які оподатковуються за ставкою 5%; доходів у вигляді дивідендів по акціях та/або інвестиційних сертифікатах, корпоративних правах, нарахованих нерезидентами, інститутами спільного інвестування та суб’єктами господарювання, які не є платниками податку на прибуток, оподатковуються за ставкою 9%);

         -  мінімальна заробітна плата з 01 січня 2023 року у розмірі 6 700 грн на місяць та 40,46 грн у погодинному розмірі;

         - посадовий оклад  працівника 1 тарифного розряду Єдиної тарифної сітки – 2 893 грн з 01 січня 2023 року; 

        - встановлення прожиткового мінімуму у місячному розмірі: з 01 січня 2023 року - 2 589 грн.
   Основними факторами впливу на динаміку надходжень податку на доходи фізичних осіб у 2023 році є ділова активність суб’єктів господарювання, виходячи з можливостей в періоди дії воєнного стану та ліквідації наслідків збройної агресії проти України; 

        Обсяг податку на доходи фізичних осіб на 2023 рік складає в загальному обсязі доходів бюджету Боярської міської територіальної громади 64,3 відсотка та запланований у сумі 317 769 900,00 грн., або 97,1 відсотка до очікуваних надходжень в 2022 році. 
Динаміка надходжень

податку на доходи фізичних осіб до бюджету 

тис. грн
	Роки
	2021
	2022 (очікуване)
	2023 (прогноз)

	Бюджет


	321 156,8

	327 288,1
	317 769,9

	% до попереднього року
	
	101,9
	97,1 


 Податок на прибуток підприємств та фінансових
установ комунальної власності
         Прогнозна сума податку на прибуток підприємств до бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік становить 350 000,00 грн.

          Розрахунок прогнозу податку на прибуток підприємств на 2023 рік проведено з урахуванням пункту 18 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України, податкового законодавства, динаміки надходжень за попередні роки, очікуваного декларування та надходжень у 2022 році й прогнозного фінансового результату підприємств до оподаткування на 2023 рік.

          За 10 місяців 2022 року цього податку надійшло 269 918,00 грн. від наступних підприємств: КП «Громада» - 107 952,00 грн., КП «Міська ритуальна служба» - 69 762,00 грн., КП «Боярський інформаційний центр» - 46 600,00 грн.,  КП «Профдезінфекція» - 41 022,00 грн., КП «Оберіг» -   2 592,00 грн., КП БМР «Банно-оздоровчий комплекс» - 1 990,00 грн.

     Рентна плата та плата за використання інших природних ресурсів

         Розрахунок прогнозних сум надходжень рентної плати за використання природних ресурсів здійснено відповідно до пунктів 2-4, 30 статті 64 Бюджетного кодексу України.

         Прогнозна сума надходжень рентної плати та плати за використання інших природних ресурсів до бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році становить 1 073 100,00 грн, в тому числі:

рентна плата за спеціальне використання лісових ресурсів – 1 004 100,00 грн.

рентна плата за користування надрами загальнодержавного значення - 69 000,00 грн.
                                                   Акцизний податок
          Відповідно до пункту 16 статті 64 Бюджетного кодексу України та підпункту 215.3.10 пункту 215.3 статті 215 Податкового кодексу України акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів зараховується до місцевих бюджетів. Ставка податку становить 5 %. 

          З 01 травня 2022 року набули чинності норми Закону України від 30 листопада 2021 року № 1914-IX «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень»  стосовно перенесення на виробників та імпортерів обов’язку сплачувати (у розмірі 5 відсотків) акцизний податок з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну, рідин, що використовуються в електронних сигаретах.
         Прогнозний показник надходжень акцизного податку з реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів (через роздрібну торговельну мережу алкогольних напоїв, тютюнових виробів) до бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році, визначений у сумі 25 400 000,00 грн.
Порядок зарахування до бюджетів місцевого самоврядування частини акцизного податку з виробленого в Україні пального та акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального здійснюється відповідно до пунктів 16/1, 16/2 частини першої статті 64 Бюджетного кодексу України та затверджується кожні півроку постановою Кабінету Міністрів України.

Прогнозний показник надходжень  з виробленого в Україні пального (код доходу 14021900) – 380 000,00 грн; акцизного податку з ввезеного на митну територію України пального (код доходу 14031900) –  6 000 000,00 грн. 
                             Динаміка надходжень акцизного податку

      тис. грн

	П о к а з н и к и
	2021 рік

(факт)
	2022 рік

(очікуване)
	2023 рік

(прогноз)

	Сума надходжень

в тому числі:
	24455,0 
	20996,8
	31780,0

	Акцизний податок  з роздрібної торгівлі
	13917,9
	12935,5
	16300,0

	Акцизний податок з реалізації тютюну
	
	5738,8
	9100

	Пальне
	10537,1
	2322,5
	6380,0

	% росту до попереднього року
	
	85,9
	151,4


Місцеві податки та збори

          Друге місце за обсягом надходжень до загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади належить місцевим податкам і зборам, питома вага яких становить – 28,2 відсотка. 

          Ставки місцевих податків і зборів та інші положення, що регламентують адміністрування податків та зборів, визначені відповідними рішеннями Боярської міської ради.
           Відповідно до статті 10 Податкового кодексу України до місцевих податків належать: податок на майно (який складається з податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку, плати за землю); єдиний податок.

          До місцевих зборів належить туристичний збір.

          Розрахунок прогнозних надходжень місцевих податків і зборів на 2023 рік здійснено за видами податків і зборів відповідно до норм Податкового кодексу України та вищевказаного рішення Боярської міської ради. 

           Прогнозна сума місцевих податків і зборів, що надходитимуть до бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році становитиме 139 052 000,00 грн.  

Податок на майно

         Прогнозна сума податку на майно становить 49 166 000,00 грн або 10,0 відсотків у структурі загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік та 35,3 відсотків до обсягу місцевих податків і зборів.

1.1. Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки

        Податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є складовою частиною податку на майно відповідно до статті 265 Податкового кодексу України.

         Розрахунок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на 2023 рік проведено для об’єктів житлової та комерційної нерухомості, фізичних та юридичних осіб, площі об’єктів за даними органів державної податкової служби.

          Платниками податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які є власниками об’єктів житлової та/або нежитлової нерухомості.

           Базою оподаткування податком є загальна площа об’єкта житлової та нежитлової нерухомості, в тому числі його часток.

           Ставки встановлюються відповідно до додатку 1 до рішення сесії Боярської міської ради від 30 червня 2022 року № 25/1652 «Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на території Боярської міської територіальної громади», у відсотках до розміру мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня звітного (податкового) року, за 1 кв. м бази оподаткування по видах будівель та споруд за Державним класифікатором ДК 018-2000, затвердженим наказом Держстандарту від 17 серпня 2000 року № 507.

           На території Боярської міської територіальної громади відсоткова ставка становить від 0 до 1,0 відсотка.

          В структурі надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки до бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році в розрізі юридичних та фізичних осіб питома вага надходжень від юридичних осіб становить – 94,6 %. 

           За січень–жовтень 2022 року до бюджету Боярської міської територіальної громади надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що сплачують юридичні особи, становлять – 9 646 083,00 грн, в тому числі:

житлова нерухомість – 47 293,00 грн;

нежитлова нерухомість – 9 598 790,00 грн.

          Станом за січень–жовтень 2022 року до бюджету Боярської міської територіальної громади надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, що сплачують фізичні особи, становить 837 940,00 грн, в тому числі: 
житлова нерухомість – 370 410,00 грн;

нежитлова нерухомість – 467 530,00 грн.

          У структурі надходжень податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, до бюджету Боярської міської територіальної громади у  2022 році в розрізі видів нерухомого майна питома вага надходжень, сплачених за нежитлову нерухомість, становить – 83,9 %. 

Динаміка надходжень податку на нерухоме майно
тис. грн

	Роки
	2021
	2022 (очікуване)
	2023 (прогноз)

	Сума надходжень


	11370,5
	11684,0
	11995,4

	% до попереднього року
	
	102,7
	102,7


1.2. Транспортний податок 

          Запровадження та справляння транспортного податку передбачено статтею 267 Податкового кодексу України.

          Платниками транспортного податку є фізичні та юридичні особи, в тому числі нерезиденти, які мають зареєстровані в Україні згідно з законодавством власні легкові автомобілі:

з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно);

середньоринкова вартість яких становить понад 375 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 01 січня податкового (звітного) року (визначається Мінекономрозвитку за методикою, затвердженою Кабінетом  Міністрів України, виходячи з марки, моделі, року випуску, об’єму циліндрів двигуна, типу пального).

         Перелік легкових автомобілів, які підлягають оподаткуванню транспортним податком у 2023 році розміщується на сайті Мінекономрозвитку. 

         Ставка становить 25 000 грн на рік за кожен автомобіль.

         У 2023 році транспортний податок повинні сплачувати фізичні і юридичні особи, власники легкових автомобілів, з року випуску яких минуло не більше п’яти років (включно), середьоринкова вартість яких становить понад 2 512 500 грн (6 700 х 375). У  2022 році – 2 437 500 грн. 

         Станом на 01 листопада 2022 року до бюджету Боярської міської територіальної громади надійшло транспортного податку з юридичних осіб у сумі 49 262,00 грн. 

          Надходження транспортного податку з фізичних осіб за січень–жовтень 2022 року становлять – 50 393,66 грн. 

          Прогнозні надходження до загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік транспортного податку становлять             130 600,00 грн. 

1.3 Плата за землю

          Відповідно до статті 265 Податкового кодексу України плата за землю, яка справляється у формі земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності, є складовою частиною податку на майно та входить до складу місцевих податків і зборів.

           Плата за землю становить 7,5 відсотка обсягу доходів загального фонду та 26,6 відсотка від обсягу місцевих податків і зборів.

           З 01 січня 2023 року вступає в дію рішення Боярської міської ради від  30 червня 2022 року № 25/1655 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку на 2023 рік на території Боярської міської територіальної громади».
          На території Боярської міської територіальної громади розмір ставок у відсотковому розмірі становить від 0,1 до 5,0.

           Розрахунки по платі за землю було проведено з урахуванням підсумків фактичних надходжень за попередні роки та очікуваного виконання за 2022 рік.
           На показники надходжень від плати за землю у 2023 році вплинуть наступні чинники:

-  інвентаризація земель на території Боярської міської територіальної, відповідно до заходів цільової «Програми регулювання та розвитку земельних відносин на території Боярської міської територіальної громади на 2021-2023 роки», затвердженої рішенням Боярської міської ради від 22 грудня 2020 року № 4/53;
- індексація нормативної грошової оцінки земель здійснюється відповідно до статті 289 Податкового кодексу України. 

         Загальний обсяг земельного податку на 2023 рік обрахований  в сумі        37 040 000,00 грн., в тому числі:

· з фізичних осіб 2 550 000,00 грн.;  

· з юридичних осіб 34 490 000,00 грн. 
         В структурі надходжень земельного податку до бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році в розрізі юридичних та фізичних осіб питома вага надходжень від юридичних осіб становить – 93,1 відсотка. 
Динаміка надходжень плати за землю

      тис. грн

	П о к а з н и к и
	2021 рік

(факт)
	2022 рік

(очікуване)
	2023 рік

(прогноз)

	Сума надходжень

в тому числі:
	43969,5
	35768,8
	37040,0

	Земельний податок з фізичних і юридичних осіб
	24561,1
	20261,0
	21040,0

	Орендна плата з юридичних і фізичних осіб
	19408,4
	15507,8
	16000,0

	% росту до попереднього року
	
	81,3
	103,5


Єдиний податок
         Єдиний податок зараховується до загального фонду відповідно до Бюджетного кодексу України.

         За обсягом платежу єдиний податок становить 18,2 відсотка у структурі загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади та 64,6 відсотка від обсягу місцевих податків і зборів.

         Рішенням Боярської  міської ради від 30 червня 2022 року № 25/1650 «Про встановлення ставок єдиного податку на території Боярської міської територіальної громади» встановлено такі ставки на території Боярської міської територіальної громади: для першої групи платників єдиного податку 10% розміру прожиткового мінімуму для працездатних осіб;  для другої групи платників єдиного податку 17 % розміру мінімальної заробітної плати. 

З 23 травня 2020 року Законом України від 16.01.2020 № 466-IX збільшено граничний обсяг доходу для платників, що перебувають на спрощеній системі оподаткування та сплачують єдиний податок: І групи – з 300 тис. грн до 167 розмірів мінімальної заробітної плати, встановленої законом на 1 січня податкового (звітного) року (далі – МЗП); ІІ групи – з 1,5 млн грн до 834 розмірів МЗП; ІІІ групи – з 5 млн грн до 1167 розмірів МЗП.
          При розрахунку прогнозу суми єдиного податку на 2023 рік було враховано пункт 9 підрозділу 8 розділу ХХ Податкового кодексу України, зокрема визначено, що тимчасово, з 01.04.2022 до припинення або скасування воєнного, надзвичайного стану на території України платниками єдиного податку третьої групи можуть бути фізичні особи - підприємці та юридичні особи - суб’єкти господарювання будь-якої організаційно-правової форми, та до таких осіб не застосовується обмеження щодо обсягу доходу та кількості осіб, які перебувають з ними у трудових відносинах         
         Прогнозний обсяг єдиного податку на 2023 рік пораховано з урахуванням положень Податкового та Бюджетного кодексів України, фактичних надходжень та становить – 89 886 000,00 грн.
Динаміка надходжень єдиного податку
      тис. грн

	П о к а з н и к и
	2021 рік

(факт)
	2022 рік

(очікуване)
	2023 рік

(прогноз)

	Сума надходжень
	92485,5

	80899,8

	89 886,0

	% росту до попереднього року
	
	87,5
	111,1


Плата за надання адміністративних послуг
         Адміністративні послуги в Боярській міській територіальній громаді надаються через Центр надання адміністративних послуг Боярської міської ради  відповідно до законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про адміністративні послуги», «Про Перелік документів дозвільного характеру у сфері господарської діяльності», розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг».
           Прогнозний показник їх обсягу у 2023 році становитиме 3 066 000,00 грн, в тому числі:

- адміністративний збір за проведення державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (код доходів 22010300) в сумі – 76 000,00 грн;

- плата за надання адміністративних послуг (код доходів 22012500) в сумі – 1 860 000,00 грн;

- адміністративний збір за державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень (код доходів 22012600) в сумі – 23 000,00 грн;

- плата за скорочення термінів надання послуг у сфері державної реєстрації речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень і державної реєстрації юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань, а також плата за надання інших платних послуг, пов’язаних з такою державною реєстрацією (код доходів 22012900) в сумі – 5 000,00 грн.

            Динаміка надходження адміністративних послуг до бюджету

тис. грн

	Роки
	2021
(факт)
	2022
(очікуване)
	 2023 (прогноз)

	Сума надходжень
	3455,1
	3163,0
	3066,0

	% до попереднього року
	
	91,5
	96,9


Державне мито

        Прогнозний показник надходжень до бюджету Боярської міської територіальної громади державного мита на 2023 рік розраховано з урахуванням очікуваних надходжень за 2022 рік, зміни діючого законодавства та пункту 15 частини 1 статті 64 Бюджетного кодексу України. 

        Станом на 01 листопада 2022 року державного мита надійшло 111 292,00 грн.

        Прогнозний показник на 2023 рік надходжень державного мита до бюджету Боярської міської територіальної громади визначено в сумі 122 000,00 тис. грн.
Інші надходження

          Відповідно до пунктів 31-33, 37-42, 44 частини 1 статті 64 Бюджетного кодексу України до бюджету Боярської міської територіальної громади зараховуються:

- кошти від реалізації безхазяйного майна (у тому числі такого, від якого відмовився власник або отримувач), знахідок, спадкового майна (у разі відсутності спадкоємців за заповітом і за законом, усунення їх від права на спадкування, неприйняття ними спадщини, а також відмови від її прийняття), майна, одержаного територіальною громадою в порядку спадкування чи дарування, а також валютних цінностей і грошових коштів, власники яких невідомі;

- адміністративні штрафи та інші штрафні санкції, що накладаються місцевими органами виконавчої влади та виконавчими органами місцевих рад або утвореними ними в установленому порядку адміністративними комісіями;

- кошти, отримані від надання учасниками процедури закупівель як забезпечення їх тендерної пропозиції (пропозиції конкурсних торгів), які не підлягають поверненню цим учасникам в частині здійснення закупівель за рахунок коштів бюджетів місцевого самоврядування;

- кошти, отримані від учасника - переможця процедури закупівлі під час укладання договору про закупівлю як забезпечення виконання цього договору, які не підлягають поверненню учаснику-переможцю, в частині здійснення закупівель за рахунок коштів бюджетів місцевого самоврядування;

- відсотків коштів, отриманих підприємствами, установами та організаціями, що утримуються за рахунок бюджетів місцевого самоврядування, за здані у вигляді брухту і відходів золото, платину, метали платинової групи, дорогоцінне каміння, і 50 відсотків коштів, отриманих цими підприємствами, установами та організаціями за здане у вигляді брухту і відходів срібло;

- інші доходи, що підлягають зарахуванню до бюджету Боярської міської територіальної громади відповідно до законодавства.

            Прогнозні показники на 2023 рік від інших надходжень до бюджету Боярської міської територіальної громади становлять 768 385,00 грн.

Спеціальний фонд
        Відповідно до статті 13 Бюджетного кодексу України щорічно у складі бюджету Боярської міської територіальної громади створюється спеціальний фонд.

         Прогноз надходжень до спеціального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік становить 33 329 058,00 грн.  

Екологічний податок

         Згідно з статтею 691 Бюджетного кодексу України до  надходжень спеціального фонду місцевих бюджетів належить 55 відсотків екологічного податку (крім екологічного податку, визначеного пунктом 16

 HYPERLINK "https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2456-17" \l "n2075" -1 частини другої статті 29 цього Кодексу), у тому числі: до бюджетів місцевого самоврядування (крім бюджетів міст Києва та Севастополя) - 25 відсотків, обласних бюджетів та бюджету Автономної Республіки Крим - 30 відсотків, бюджетів міст Києва та Севастополя - 55 відсотків; Справляння екологічного податку унормовано розділом VIII Податкового кодексу України. Цей податок включено до складу загальнодержавних податків і зборів, а згідно з пунктом 14.1.57 Податкового кодексу України екологічний податок визначено як загальнодержавний обов’язковий платіж, що справляється з фактичних обсягів викидів у атмосферне повітря, скидів у водні об’єкти забруднюючих речовин, розміщення відходів, фактичного обсягу радіоактивних відходів, що тимчасово зберігаються їх виробниками, фактичного обсягу утворених радіоактивних відходів та з фактичного обсягу радіоактивних відходів, накопичених до 01 квітня 2009 року.

        Прогнозні надходження екологічного податку на 2023 рік розраховано виходячи з чинного законодавства, очікуваного виконання за 2022 рік і плануються у сумі 147 000,00 грн. 

Власні надходження бюджетних установ

         Згідно з статтями 13 та 691 Бюджетного кодексу України у складі спеціального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік плануються власні надходження бюджетних установ у обсязі 31 972 058,00 грн.

          Власні надходження бюджетних установ поділяються на такі групи: 

перша група – надходження від плати за послуги, що надаються бюджетними установами згідно з законодавством; 

друга група – інші джерела власних надходжень бюджетних установ. 

          Власні надходження бюджетних установ на 2023 рік становлять 95,9 %  від загальної суми надходжень спеціального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади.

Цільові фонди

       Цільові фонди є складовою частиною спеціального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади відповідно до пункту 8 частини 1 статті 691 Бюджетного кодексу України. 

        Прогнозні надходження до цільового фонду бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році передбачені в загальній сумі 50 000,00 грн, та становлять 0,1 % від загальної суми надходжень до спеціального фонду бюджету міської територіальної громади.

        Джерелами надходжень коштів до цільового фонду є:

благодійні внески – добровільних пожертвувань юридичних та фізичних осіб, організацій, установ, підприємств населених пунктів, що увійшли до складу громади, безповоротної фінансової допомоги, іншої благодійної допомоги;

залишку коштів Цільового фонду на початок бюджетного періоду;

інших джерел, не заборонених діючим законодавством.

«Положення про цільовий фонд Боярської міської ради» затверджено рішенням Боярської міської ради від 13 травня  2021 року                                                           № 7/329 «Про затвердження Положення про цільовий фонд Боярської  міської ради».

Доходи від власності та підприємницької діяльності

        Надходження коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва у 2023 році передбачені в сумі 560 000 гривень.
Бюджет розвитку

        Складовою частиною спеціального фонду бюджету – є бюджет розвитку, надходження якого визначено статтею 71 Бюджетного кодексу України.

        Прогнозні надходження до бюджету розвитку Боярської міської територіальної громади у 2023 році передбачені в сумі 1 757 876,00 грн, в тому числі:

        - від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим в загальній сумі 600 000,00 грн, та становлять 1,8 % від загальної суми надходжень до спеціального фонду бюджету міської територіальної громади;

        - кошти, які передаються із загального фонду бюджету в сумі 1 157 876,00 грн. 

ВИДАТКИ

Загальний фонд
При формуванні бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік враховано показники Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» та індикативні показники розроблені та доведені Міністерством фінансів України відповідно до вимог чинного законодавства та напрямів бюджетної політики.

Розрахунок видатків на заробітну плату здійснено на підставі розрахунків на фактично зайняті посади кожного закладу з урахуванням розміру мінімальної заробітної плати та посадового окладу працівників І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери».

Фонд оплати праці працівників бюджетної сфери установ та організацій комунальної власності Боярської міської територіальної громади розраховано з урахуванням Закону України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» щодо встановлення мінімальної заробітної плати в розмірі 6 700 грн. на місяць з січня 2023 року та встановлення посадового окладу працівника І тарифного розряду ЄТС у розмірі 2 893 гривень. 
Також, при складанні проекту бюджету Боярської міської територіальної громади враховано індикативні показники, доведені Міністерством фінансів України, прогнозні ціни на енергоносії та тарифів на оплату комунальних послуг, необхідність передбачення нових (порівняно з поточним бюджетним періодом) першочергових видатків, у тому числі тих, що мають періодичний характер (медикаменти, придбання спеціалізованого харчування тощо), необхідність оптимізації витрат головних розпорядників, у тому числі шляхом концентрації ресурсів на пріоритетних напрямах діяльності, скорочення непершочергових та виключення неефективних витрат тощо.
Органи державного управління
До системи органів місцевої влади Боярської міської територіальної громади, через які здійснюється місцеве самоврядування та виконавча влада, і які утримуються з бюджету Боярської міської територіальної громади, відносяться виконавчий комітет, управління та відділи виконавчого комітету та управління міської ради.

Загальна чисельність апарату виконавчого комітету Боярської міської ради та її виконавчих органів затверджена рішеннями Боярської міської ради від 23 грудня 2021 року № 20/1241 «Про затвердження структури, загальної чисельності апарату виконавчого комітету Боярської міської ради та її виконавчих органів на 2022 рік», становить 185 одиниць, виконавчого комітету – 123 одиниці, виконавчих органів – 62 одиниці.
Видатки на функціонування виконавчого комітету Боярської міської ради та інших виконавчих органів становлять 77 737 102,00 грн. В порівняні з уточненими плановими показниками на 2022 рік менше на  4 123 856,00 грн.
          На 2023 рік у бюджеті Боярської міської територіальної громади передбачені видатки на утримання за КПКВК 0110160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об’єднаних територіальних громадах» у сумі 73 859 475,00 гривень,  що на   2 398 330,00 грн менше у порівняні із уточненими показниками на 2022 рік, в тому числі на утримання 6 головних розпорядників коштів: Виконавчий комітет – 51 172 493,00 гривень, Управління гуманітарного розвитку – 6 590 399,00 гривень, Управління соціального захисту населення – 3 367 036,00 гривень, Служба у справах дітей – 3 868 222,00 гривень, Управління капітального будівництва  - 4 624 025,00 гривень, Управління фінансів – 4 237 300,00 гривень. 

         Заробітна плата становить 65 780 632,00 гривень, видатки з оплати комунальних послуг та енергоносіїв – 4 647 843,00 гривень,  інші поточні видатки – 3 431 000,00 гривень.  

         У складі інших видатків за КПКВК 0110180 «Інша діяльність у сфері державного управління» на 2023 рік передбачені видатки в сумі 3 877 627,00 гривень на реалізацію місцевих програм, а саме: програма «Фінансова підтримка КП "Боярський інформаційний центр  "Інформаційна прозорість" – 2 925 627,00 гривень, «Програма відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги на 2023 рік» - 752 000,00 грн; Програма «Захист  тварин у Боярській міській територіальній громаді» на 2025 рік –        200 000,00 грн.
Освіта
В проєкті бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік на забезпечення належних умов функціонування і розвитку закладів освіти за рахунок видатків загального фонду по галузі «Освіта» передбачено спрямувати 332 849 520,00 грн., що менше уточненого плану 2022 року на 63 251 865,36 гривень. 
В загальному обсязі видатків передбачені кошти освітньої субвенції у розмірі 103 869 400,00 грн., обрахованої Міністерством освіти України на     2023 рік, які будуть спрямовані виключно на оплату праці з нарахуваннями педагогічних працівників у закладах загальносередньої освіти. 

         Передбачені кошти будуть направлені на фінансування 28 закладів у сфері освіти:  12 закладів дошкільної освіти, 12 загальноосвітніх шкіл (в тому числі:    1 навчально-виховний комплекс), 2 заклади позашкільної роботи з дітьми (центр творчості молоді «Оберіг» та центр еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді), 1 комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр», 1 школа естетичного виховання.

          Видатки на утримання дошкільних навчальних закладів складають           87 933 495,00 грн.

          На надання загальної середньої освіти загальноосвітніми школами передбачено 220 240 170,00 грн., в тому числі на оплату праці педагогічних працівників - за рахунок коштів освітньої субвенції 103 869 400,00 грн.).
          На утримання позашкільних закладів освіти -  11 961 626,00 гривень, школи естетичного виховання – 12 087 081,00 грн., комунальної установи «Інклюзивно-ресурсний центр» - 627 148,00 грн.
           Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на 2023 рік заплановано в обсязі 29 819 518,00 гривень.
           Розподіл освітньої субвенції з державного бюджету на оплату праці працівників закладів загальної середньої освіти здійснити пропорційно до кількості учнів закладів загальної середньої освіти на 2023 рік. 

Охорона здоров’я
У 2023 році буде продовжено  реформування системи  охорони здоров’я. Заклади охорони здоров’я на всіх рівнях надання медичної допомоги продовжать  роботу за договорами з Національною службою здоров’я України. 
Водночас, відповідно  до  Бюджетного кодексу  України видатки на оплату комунальних послуг та енергоносіїв, місцеві програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, зокрема, надання населенню медичних послуг (пільгові ліки) та інші заходи в рамках місцевих цільових програм в охороні здоров’я плануються за рахунок коштів  бюджету Боярської міської територіальної громади.
 До мережі закладів охорони здоров’я включається: комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради», комунальне некомерційне підприємство «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги  Боярської міської ради», якому підпорядковані пункти невідкладної медичної допомоги; комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради».
Бюджетом Боярської міської ради на 2023 рік на галузь «Охорона здоров’я» передбачено видатки у сумі 35 172 621,00 грн., в тому числі: КНП «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради» -  розрахунки за комунальні послуги та енергоносії - 18 777 299,00 грн, пільгові ліки – 3 600 000,00 грн, КНП «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради» - оплата комунальних послуг та енергоносіїв інші видатки на утримання – 4 500 000,00 грн., КНП «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги  Боярської міської ради» - оплата комунальних послуг та енергоносіїв закладів первинної медико-санітарної допомоги, оплата праці медичних працівників до заключення договорів з Національною службою здоров’я України – 3 815 322,00 грн, утримання пунктів надання невідкладної медичної допомоги – 3 500 000,00 грн; пільгові ліки та послуги медичного огляду призовників за рахунок  субвенцій з місцевих бюджетів – 980 000,00 грн. В порівнянні з уточненим планом на 2022 рік видатки по галузі «Охорона здоров’я» зменшилися на  777 829,00 грн (за рахунок субвенцій з інших бюджетів).
           Видатки здійснюються в межах реалізації місцевих програм: «Програма розвитку, функціонування та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства "Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради" на 2021-2025 роки», «Програма розвитку, функціонування та підтримки (фінансової) комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради» на 2021-2025 роки», «Програма фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги Боярської міської ради» на 2023 рік».
Соціальний захист та соціальне забезпечення

         На утримання установ та проведення заходів по галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» бюджетом Боярської міської територіальної громадина 2023 рік передбачені видатки в сумі 18 595 315,00 гривень, що  менше показників 2022 року на  586 087,27 гривень. 
Надання соціальних послуг установами соціального захисту та соціального забезпечення

В 2023 році надання соціальних послуг громадянам похилого віку, інвалідам, дітям-інвалідам та громадянам, які опинилися у скрутному становищі  та потребують допомоги буде здійснюватися комунальною установою «Центр надання соціальних послуг» Боярської міської ради.

В бюджеті Боярської міської територіальної громади на 2023 рік для забезпечення  діяльності комунальної установи «Центр надання соціальних послуг» Боярської міської ради передбачено 8 759 545,00 грн. 
Програми у галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення»
          «Комплексна програма соціальної підтримки  населення Боярської міської територіальної громади «Турбота» на 2022-2024 роки» - 1 412 870,00 грн., в тому числі: надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку - 16 500,00 грн., надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги - 385 000,00 грн., надання фінансової підтримки громадським об`єднанням  ветеранів і осіб з інвалідністю, діяльність яких має соціальну спрямованість, матеріальна допомога жителям Боярської міської територіальної громади – 1 011 370,00 грн.
         «Програма компенсація пільгових перевезень окремих категорій громадян в міському та приміському автомобільному транспорті загального користування в Боярській міській територіальній громаді на 2023 рік» - 1 260 000,00 грн.
           «Програма компенсації пільгових перевезень окремих категорій громадян в залізничному транспорті приміського сполучення на 2023 рік» - 2 000 000,00 грн.
           «Комплексна програма соціальної підтримки сім’ям вразливих категорій населення Боярської міської ради на 2022 -  2024 рік» -2 328 700,00 грн.
           «Програма соціальної підтримки Захисників та Захисниць і членів їх сімей на 2022-2024 роки» - 2 050 500,00 грн.
            «Програма щаслива дитина-успішна родина на 2022-2026 роки» - заходи спрямовані на профілактичну роботу щодо запобігання бездоглядності, безпритульності дітей, недопущення їх втягнення у злочинну та іншу протиправну діяльність – 683 700,00 грн.
Заходи з оздоровлення та відпочинку дітей Боярської міської територіальної громади 
Для реалізації заходів з оздоровлення та відпочинку дітей в  бюджетом Боярської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено видатки по загальному фонду в обсязі 500 000,00 грн.

Видатки на оздоровлення та відпочинок близько 35 дітей міської територіальної громади здійснюються в межах реалізації «Програми щаслива дитина-успішна родина на 2022-2026 роки». Середні видатки на забезпечення заходами з оздоровлення та відпочинку одної дитини передбачено в розмірі      14 285,00 грн.
Видатки на проведення заходів складають 183 700,00 грн.
Житлово-комунальне господарство

У 2023 році  видатки бюджету Боярської міської територіальної громади для житлового господарства  передбачені в загальній сумі 93 072 544,00 грн. В порівнянні з уточненими плановими показниками на 2022 рік видатки збільшились на 3 033 023,00 грн.
Видатки бюджету Боярської міської територіальної громади передбачається спрямувати на виконання заходів відповідних цільових програми підвищення енергоефективності та розвитку житлово-комунальної інфраструктури громади, в тому числі:
         «Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки» -  42 057 876,00 грн.
        «Програма утримання кладовища на поховання окремих категорій громадян Боярської міської територіальної громади на 2023 рік» -  3 232 460,00 грн.
        «Відшкодування різниці між розміром тарифу та розміром економічно обґрунтованих витрат на їх виробництво комунальним підприємствам Боярської територіальної громади» - 41 836 060,00 грн.
        Видатки на оплату вуличного освітлення передбачені в сумі 6 604 024,00 грн.
Культура і мистецтво

          На утримання установ та закладів культури і мистецтва, проведення заходів, з метою забезпечення доступності інфраструктури для культурного відпочинку, розвитку та збагачення духовного потенціалу громадян на підтримку закладів культури в складі видатків бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік передбачено видатки в обсязі 17 309 077,00 гривень, менше 2022 року на 996 325,00 гривень.
          Для забезпечення задоволення потреб населення в послугах бібліотечного простору для 11 бібліотечних установ плануються видатки в сумі 3 609 829,00 грн. Число читачів, які будуть обслуговуватись в цих бібліотеках, становитиме приблизно 9,4 тис осіб. 
На  функціонування музею та його філії в с.Малютянка  та утримання в належному стані музейних експонатів, здійснення виставкової діяльності враховано 2 076 997,00 грн. 
На організацію діяльності 8 будинків культури, закладів клубного типу в проєкті бюджету Боярської міської територіальної громади  на 2023 рік передбачено 10 750 151,00 грн. 
          Фінансування видатків на підтримку КУ «Боярської міської дитячої школи мистецтв» передбачено видатки в сумі 372 100,00 грн. в межах реалізації місцевої «Програми підтримки та розвитку «Боярської міської дитячої школи мистецтв» на 2023 рік». 
На забезпечення організації та проведення 20 свят місцевого значення у наступному році в бюджеті Боярської міської територіальної громади враховано кошти в сумі 500 000,00 грн. Середні витрати на проведення одного культурно-мистецького заходу становлять 25 000,00 грн.
         Власні надходження бюджетних установ по зазначеній галузі на 2023 рік заплановано в обсязі 2 152 540,00 гривень.
Фізична культура і спорт
З метою розвитку дитячо-юнацького спорту, спорту вищих досягнень, забезпечення фізкультурно-оздоровчої діяльності та підтримки занять спортом  видатки загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади на 2023 рік становлять 8 371 719,00 грн., менше запланованого на 2022 рік на       590 281,00 грн. 
  За рахунок цих коштів передбачаються видатки на утримання комунального закладу «Дитячо-юнацька спортивна школа «Максимум» Боярської міської ради» – 4 183 136,00 гривень.

На фінансування комунального закладу «Спортивний клуб «Боярка» Боярської міської ради» передбачено 3 688 583,00 грн в межах реалізації заходів місцевої «Програми розвитку фізичної культури та спорту Боярської міської територіальної громади на 2023 рік».
 За рахунок коштів бюджету Боярської міської територіальної громади передбачено видатки на реалізацію наступних програм:
         «Програма розвитку футболу на території Боярської міської територіальної громади на 2021-2025 рік» - 100 000,00 грн.
          «Програма розвитку волейболу на території Боярської міської територіальної громади на 2021-2025 роки» - 400 000,00 грн.

Економічна діяльність
        «Програма регулювання та розвитку земельних відносин на території Боярської міської територіальної громади на 2021-2023 роки» - 500 000,00 грн. 
        «Програма розвитку пасажирського транспорту Боярської міської територіальної громади на 2023 рік» - 5 332 938,00 грн.
         Членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування – 135 320,00 грн.

Інша діяльність
          «Проведення призову молоді, підтримки заходів мобілізаційної підготовки та територіальної оборони на території Боярської територіальної громади» -  180 000,00 грн.

         «Програма "Профілактики правопорушень Боярської міської територіальної громади" на 2021-2023 роки» - 4 800 000,00 грн.
        «Програма ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та поводження з побутовими відходами Боярської міської територіальної громади на 2022 рік» - 2 000 000,00 грн.
         «Програма заходів національного спротиву Боярської міської територіальної громади на 2023 рік» - 2 000 000,00 грн.

        «Програма ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та поводження з побутовими відходами Боярської міської територіальної громади на 2022 рік» -  2 000 000,00 грн   
         «Програма охорони навколишнього середовища у Боярській міській територіальній громаді на 2022-2023 роки» - 153 000,00 грн.
 Міжбюджетні трансферти
Відповідно до статей 96, 101 Бюджетного кодексу України обсяг міжбюджетних трансфертів, що надаються з Державного бюджету місцевим бюджетам визначений в обсягах, передбачених у Законі України «Про Державний бюджет України на 2023 рік» та доведений бюджету Боярської міської територіальної громади у сумі 107 582 800,00 грн. У бюджеті територіальної громади передбачено:
Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам –                103 869 400,00 грн. 

 З загального фонду обласного бюджету на 2023 рік для бюджету Боярської міської територіальної громади передбачений міжбюджетний трансферт на загальну суму – 3 713 400,00  грн, а саме:

         Дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров'я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2 733 400,00 грн (на оплату праці непедагогічних працівників закладів загальної середньої освіти). 
          З інших бюджетів місцевих територіальних громад передбачено міжбюджетні трансферти в сумі 980 000,00 грн, в тому числі:
 - бюджет Чабанівсьої селищної територіальної громади - 680 000,00 грн (надання населенню медичних послуг, в тому числі забезпечення (відшкодування) лікарськими засобами і виробами медичного призначення (додатково понад обсяг відповідних субвенцій з державного бюджету), в тому числі інсулінів та інших лікарських засобів і виробів медичного призначення - 600 000,00 грн; оплата послуг військово-лікарської комісії для проведення медичного огляду призовників та військовозобов’язаних – 80 000,00 грн);  
- бюджет Дмитрівської сільської територіальної громади - 300 000,00 грн (надання населенню медичних послуг, в тому числі забезпечення (відшкодування) лікарськими засобами і виробами медичного призначення (додатково понад обсяг відповідних субвенцій з державного бюджету), в тому числі інсулінів та інших лікарських засобів і виробів медичного призначення).
  З бюджету Боярської міської територіальної громади передбачено субвенції бюджетам інших територіальних громад в сумі 180 153,00 грн на утримання комунальних установ «Трудовий архів», в тому числі:
бюджет Борщагівської сільської територіальної громади – 170 000,00 грн.

бюджет Макарівської селищної територіальної громади – 10 153,00 грн.

Резервний фонд
Резервний фонд  бюджету Боярської міської територіальної громади, відповідно до статті 24 Бюджетного кодексу України, на здійснення непередбачених видатків, що не мають постійного характеру і не можуть бути передбачені при складанні проекту бюджету міської територіальної громади, запланований в сумі 2 000 000,00 гривень. Порядок використання коштів з резервного фонду в частині виділення коштів на непередбачені видатки, що не мають постійного характеру і не могли бути передбачені під час складання проекту бюджету, визначено постановою Кабінету Міністрів України від 29.03.2002 № 415 (зі змінами).
Спеціальний фонд

Цільовий фонд

            За рахунок надходження до цільового фонду бюджету Боярської міської територіальної громади у 2023 році передбачені видатки в сумі 50 000,00 грн.

Інша діяльність

            За рахунок екологічного податку передбачені видатки сфері екології та охорони природних ресурсів в сумі 147 000,00 грн.
 Бюджет розвитку
 З бюджету розвитку передбачено видатки в сумі 1 757 876,00 грн., у тому числі:
· передача коштів із загального фонду до спеціального: виконавчий комітет Боярської міської ради – 1 157 876,00 грн, у тому числі: внески до статутного капіталу комунальних підприємств (КП «Боярка-водокагал» – 657 876,00 грн., реалізація заходів із землеустрою -  500 000,00 грн.; 

· кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності, та земельних ділянок, які знаходяться на території Автономної Республіки Крим: виконавчий комітет Боярської міської ради – придбання обладнання – 600 000,00 грн.
Інформація про виконання бюджету Боярської міської територіальної громади за 10 місяців 2022 року

ДОХОДИ
        Бюджет Боярської міської територіальної громади на 2022 рік (надалі –  бюджет ТГ), по доходах затверджений у сумі  759 314 238,00  грн, у тому числі доходи загального фонду – 735 484 588,00  грн., спеціального фонду – 23 829 650,00 грн. В загальному обсязі доходів субвенції з державного бюджету та інших місцевих бюджетів затверджені в сумі 171 793 823,00 грн.                   

         З урахуванням внесених змін доходи бюджету ТГ затверджені в сумі 743 760 328,00 грн, у тому числі доходи загального фонду – 
718 830 678,00 грн, спеціального фонду – 24 929 650,00 грн.   Обсяг субвенцій складає 155 139 913,00 грн. 

          За 10 місяців 2022 року виконання доходної частини бюджету ТГ забезпечено в сумі 533 252 328,65  грн, що становить 86,0 відсотка до уточнених  планових показників на відповідний період, у тому числі доходи загального фонду виконані в сумі 523 105 488,44 грн, що становить 88,0 відсотка до планових  показників, спеціального фонду – 10 146 840,21 грн, або 40,7 відсотків до запланованого.
Станом на 01.11.2022 року до загального фонду бюджету ТГ надійшло податків і зборів 392 425 405,44 грн., або 85,2 відсотка до плану.  В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зменшилися на                     16 021 002,46 грн. або менше на 3,9 відсотка.
Основним джерелом наповнення бюджету ТГ є податок на доходи фізичних осіб, відрахування по якому становить 64 відсотки від сум, сплачених на території громади. У загальному обсязі надходжень податок на доходи фізичних осіб складає 66,8 відсотка. При плані 283 572 430,00 грн. фактично надійшло 262 288 107,60 грн, або 92,5 відсотка до запланованого. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зазначеного податку зменшились на 3 085 529,20 грн. або на 1,2 відсотка.
У загальному обсязі надходжень місцеві податки та збори складають 
27,8 відсотків, яких надійшло 109 254 208,00 грн при плані 148 132 330,00 грн, що становить 73,75 відсотка, в тому числі:
· єдиний податок – 68 899 791,19 грн або 75,0 відсотків до запланованих 91 807 230,00 грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 7 667 030,65 грн., або на 10 відсотків;

· плата за землю – 29 768 737,39 грн, при планових 41 331 600,00 грн, або 72,0 відсотка. В порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 7 141 006,67 грн. або на 19,3 відсотків;

· податок на нерухоме майно – 10 484 023,27 грн при планових              14 795 000,00 грн, або 70,9 відсотка. В порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на 886 429,53 грн. або на 7,8 відсотка;

· транспортний податок 99 656,16 грн, при планових 198 500,00 грн, або 50,2 відсотка. В порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження зменшились на  126 875,34 грн. або на 56,0 відсотка.

          Акцизного податку на пальне до бюджету територіальної громади  за  10 місяців 2022 року надійшло 1 922 531,10 грн, що становить 17,2 відсотків до запланованих 11 183 590,00 грн. В порівнянні з відповідним періодом 2021 року надходження зменшилися на 6 676 486,18 грн, або на 77,6 відсотка. Причиною цього стало внесення змін до бюджетного законодавства. Законом України від 15 березня 2022 року № 2120-IХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законодавчих актів України щодо дії норм на період дії воєнного стану» внесені зміни до Податкового кодексу України, зокрема, підрозділ 5 розділу ХХ «Перехідні положення» згідно якого, на період до припинення або скасування воєнного стану на території України, встановлено нульову ставку акцизного податку з пального.

         Акцизного податку від реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів бюджетом міської територіальної громади отримано 14 474 252,12 грн, що становить 114,0 відсотків до запланованих        12 700 000,00 грн. В порівняні з аналогічним періодом минулого року надходження збільшилось на 3 205 157,98 грн. або на 28,4 відсотка;

         Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної власності отримано 269 918,00 грн. (КП «Громада» - 107 781,00 грн, КП «Міська ритуальна служба» -    69 762,00 грн, КП «Боярський інформаційний центр» - 46 600,00 грн, КП  «Профдезінфекція» - 41 022,00 грн).
Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів надійшло 
916 992,95 грн, рентної плати за користування надрами для видобування інших корисних копалин – 76 706,22 грн.

Неподаткових надходжень  надійшло до бюджету ТГ  3 216 339,35 грн, при планових 4 591 100,00 грн, виконання склало 70,1 відсотка, у тому числі: 

плата за надання адміністративних послуг –  1 736 526,38  грн;

          інші надходження (адміністративні штрафи та штрафні санкції) – 68 363,57 грн;
надходження від орендної плати за користування майном   - 787 993,63 грн  при планових 649 000,00 грн, виконання склало 82,4 відсотків;
державне мито – 111 292,63 грн. при планових 130 600,00 грн, виконання склало 85,2 відсотка;
інші неподаткові надходження - 512 163,14 грн. 
Коштів за рахунок субвенцій з державного та місцевих бюджетів, а також дотації з обласного бюджету до загального фонду бюджету громади надійшло 130 680 083,00 грн, або 99,7 відсотків до запланованого у звітному періоді. 

До спеціального фонду бюджету територіальної громади за 10 місяців 2022 року надійшло 10 146 840,21 грн, у тому числі:


власні надходження бюджетних установ, що утримуються за рахунок коштів бюджету громади – 8 358 624,10 грн;


кошти від продажу земельних ділянок несільськогосподарського призначення, що перебувають у державній або комунальній власності –             1 152 129,20 грн;

          кошти від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва –  374 750,68 грн;

          екологічний податок – 124 338,90 грн;

          грошові стягнення за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 84 044,33 грн;


цільові фонди – 52 953,00 грн.
ВИДАТКИ
           Видатки  бюджету ТГ на 2022 рік  затверджені в сумі 759 314 238,00 грн., у тому числі загальний фонд – 711 837 448,00 грн., спеціальний фонд – 47 476 790,00 грн.
         З урахуванням внесених змін видатки бюджету міської територіальної громади на 2022 рік  затверджені в сумі 789 005 948,63 грн, у тому числі загальний фонд – 741 410 281,63 грн, спеціальний фонд – 47 595 667,00 грн.

За 10 місяців 2022 року виконання видаткової частини бюджету ТГ забезпечено в сумі 458 740 721,30 грн, у тому числі видатки загального фонду – 450 262 321,37 грн, спеціального фонду -  8 478 399,93 грн.

В розрізі галузей видатки загального фонду бюджету територіальної громади з урахуванням субвенцій з державного бюджету за 10 місяців 2022 року склали: освіта – 269 728 603,64 грн, житлово-комунальне господарство – 57 747 309,50 грн, державне управління – 54 859 292,62 грн, охорона здоров’я – 19 618 467,68 грн, культура і мистецтво – 12 656 546,40 грн, міжбюджетні трансферти – 11 527 434,67 грн, соціальний захист та соціальне забезпечення – 8 784 654,82 грн,  фізична культура і спорт – 5 845 839,18 грн, економічна діяльність  – 4 300 895,03 грн, резервний фонд  –   2 760 361,50 грн, інші видатки –  2 432 916,33 грн.

Фінансування видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери за   10 місяців поточного року склали 315 840 191,03 грн, оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 21 454 692,22 грн, продуктів харчування – 2 660 791,30 грн., що в цілому становить 75,5 відсотка видатків загального фонду.
         За рахунок субвенцій та дотацій з державного бюджету та місцевих бюджетів (обласного та бюджетів територіальних громад)  за 10 місяців 2022 року по загальному фонду профінансовано видатки по головних розпорядниках коштів бюджету територіальної громади для використання за цільовим призначенням  в сумі 130 680 083,00  грн (або 76,1 відсотка до запланованого на рік),  у тому числі: освітня субвенція  на забезпечення заробітної плати педагогічних працівників закладів загальної середньої освіти - 123 338 800,00 грн; на оплату праці педагогічних працівників приватних шкіл –  4 248 768,00 грн; дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 2 171 340,00 грн; на інші субвенції з місцевого бюджету (пільгові ліки) -  636 717,00 грн, на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами - 284 458,00 грн.
Видатки спеціального фонду бюджету територіальної громади за               10 місяців 2022 року склали 8 478 399,76 грн, зокрема, в розрізі галузей: освіта – 5 042 056,25 грн, економічна діяльність – 1 801 614,01 грн, соціальний захист та соціальне забезпечення – 1 114 270 ,11 грн, державне управління – 352 174,79 грн, культура і мистецтво – 121 775,00 грн.
Начальник управління фінансів

Боярської міської ради                                                          Тетяна ПЕТРЕНКО                    





















