Звіт 
щодо здійснення державної регуляторної політики 
Боярською міською радою   у  2018 році
 
Діяльність Боярської міської ради та її виконавчих органів була направлена на вдосконалення правового регулювання господарських відносин, а також адміністративних відносин між регуляторним органом та суб’єктами господарювання, недопущення прийняття економічно недоцільних та неефективних регуляторних актів, зменшення втручання у діяльність суб'єктів господарювання, усунення перешкод для розвитку господарської діяльності. 
Регуляторна політика виконавчих органів Боярської  міської ради в 2018 році, відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» (далі - Закон), проводилась за напрямками: 
- планування регуляторної діяльності; 
- підготовка обґрунтування проектів регуляторних актів (аналіз регуляторного впливу); 
- публічне обговорення проектів регуляторних актів; 
- затвердження регуляторних актів; 
- підготовка звітів про відстеження результативності дії регуляторних актів. 
Протягом звітного року розробка проектів регуляторних актів здійснювалась відповідно до рішення Боярської міської ради № 38/1230 від 07.12.2017 року «Про затвердження плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік» з доповненнями та змінами, затвердженими відповідно до статті 7 Закону. 
Затверджений план діяльності з підготовки проектів регуляторних актів, а також доповнення та зміни до нього відповідно до ст.13 Закону оприлюднювались в газеті міської громади  «Боярка-Інформ» та на офіційному веб-сайті Боярської  міської ради у розділі «Регуляторні акти».
Для досягнення мети регуляторної політики і реалізації її принципів підготовлені проекти регуляторних актів разом з відповідними аналізами регуляторного впливу оприлюднювались в газеті міської громади «Боярка-Інформ» та на веб-сайті Боярської міської ради та її виконавчого комітету в розділі «Регуляторні акти» з метою одержання зауважень та пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань відповідно до вимог статей 9 та 13 Закону.
Протягом року аналіз регуляторного впливу до кожного проекту регуляторного акта – рішення розроблявся на виконання та з дотриманням вимог Закону, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 11.03.2004 №308 «Про затвердження методики проведення аналізу впливу та відстеження результативності регуляторного акту».
Відповідно до затвердженого плану діяльності з підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік з доповненнями та змінами у звітному періоді було заплановано розробити 10 проектів регуляторних актів.
Фактично за рік були прийнято наступні  регуляторні акти:
1. Рішення Боярської міської ради №40/1332 від 25 січня 2018 року «Про умови визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів на території міста Боярка» 
2. Рішення  виконавчого комітету Боярської міської ради № 65/1 «Про затвердження Положення про квартирний облік при виконавчому комітеті Боярської міської ради» від 08.11.2018 року .
         3.Рішення № 49/1623 «Про встановлення єдиного податку на 2019 рік»  від 13 вересня 2018 року
          4.Рішення № 49/1624 «Про встановлення ставок податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки на 2019 рік» від 13 вересня 2018 року  
         5.Рішення № 49/1625 «Про встановлення ставки туристичного збору на 2019 рік»   від 13 вересня 2018 року  
          6.Рішення № 49/1626 «Про встановлення ставки транспортного податку на 2019 рік» від 13 вересня 2018 року .
           7. Рішення №48/1585 від 24.07.2018 року « Про затвердження положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності»
            	Для забезпечення доступу громадян до рішень, що мають ознаки регуляторного акту, на офіційному сайті Боярської міської ради в розділі «Регуляторні акти» розміщений реєстр діючих регуляторних актів, який постійно актуалізується. 
Протягом року на виконання ст.10 Закону виконавчими органами міської ради – розробниками регуляторних актів було проведено періодичне відстеження результативності регуляторних актів.
Відповідно до вимог статей 10 та 13 Закону звіти про відстеження результативності регуляторних актів були розміщені на офіційному сайті міської ради.   
[bookmark: _GoBack]За результатами проведених відстежень було визначено, що  діючі регуляторні акти - рішення є ефективними, але не в повному обсязі відповідають вимогам чинного законодавства України, тому потребували скасування та прийняття нових. Зокрема, було проведено відстеження регуляторного акту « Про затвердження правил благоустрою території міста Боярка» затверджених рішенням Боярської міської ради №14/701 від 24.11.2011 року із змінами та доповненнями та  регуляторного акту « Про затвердження Порядку надання та зміни адрес об'єктам нерухомості у місті Боярка» затверджених рішенням №24/1263 від 06.09.2012 року .
Підсумки регуляторної діяльності Боярської міської ради в 2018 році свідчать про збереження в місті практики проведення відкритих і прозорих процедур при реалізації основних принципів державної регуляторної політики, забезпечення безумовного дотримання норм чинного регуляторного законодавства. 
В 2019 році пріоритетними завданнями виконавчих органів Боярської міської ради при здійсненні регуляторної діяльності залишаються:   
- недопущення прийняття економічно недоцільних і неефективних регуляторних актів; 
- підвищення якості підготовки аналізів регуляторного впливу та звітів з відстеження результативності регуляторних актів; 
- забезпечення інформаційної відкритості та залучення громадськості до обговорення проектів регуляторних актів.

