Повідомлення
про оприлюднення проєкту регуляторного акта
«Про затвердження Правил розміщення об’єктів зовнішньої реклами в Боярській міській територіальній громаді в новій редакції»
[bookmark: _GoBack]Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», враховуючи пропозиції Державної регуляторної служби України щодо удосконалення проєкту рішення, відповідно до визначених Законом принципів доцільності та адекватності (лист ДРСУ від 09.01.2023 р. за № 89/20-23), з метою одержання зауважень та пропозицій від суб’єктів господарювання та населення на офіційному веб-сайті Боярської міської ради оприлюднюється проєкт рішення виконавчого комітету Боярської міської ради «Про затвердження Правил розміщення об’єктів зовнішньої реклами в Боярській міській територіальній громаді в новій редакції» з аналізом їх регуляторного впливу.
Метою розроблення проєкту регуляторного акта є врегулювання порядку розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької діяльності, забезпечення прозорості правовідносин між органами місцевого самоврядування та суб’єктами господарювання в сфері розміщення тимчасових споруд, забезпечення раціонального використання та збереження територій загального користування, створення належних умов життєдіяльності людини на території Боярської міської територіальної громади.
З текстом проєкту рішення та аналізом їх регуляторного впливу всі охочі можуть ознайомитися на сайті Боярської міської ради у розділі «Регуляторна політика».
Зауваження та пропозиції в письмовій формі приймаються впродовж місяця з дня оприлюднення проєкту рішення за електронною адресою: portalboyarka@gmail.com. 
Контактний телефон: (067) 208-53-44. 
