Боярська міська рада

Києво-Святошинського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-1/23
 від 21 грудня 2016 року                                                                   м. Боярка

пленарне засідання депутатів позачергової 24 сесії

сьомого скликання

Зареєструвалися на засідання депутати :

1. Арчаков А.М.
2. Боднюк О.В.

3. Бойко О.А.

4. Борецький О.П.
5. Васильчук І.В.

6. Васькевич В.П.

7. Виборна З.А.

8. Добрівський Т.Г.

9. Дюльдін О.В.

10. Ковальов А.В.

11. Коржова В.М.
12. Косяченко О.Б.
13. Лавріненко Л.С.
14. Марценюк В.М.

15. Матейко А.В.

16. Михайлова С.Є.
17. Панюта В.І.
18. Петров О.Є.

19. Подзіраєва Т.Є.
20. Рашковський Г.О.

21. Рибіннік І.В.
22. Романченко О.І.
23. Рябич О.М.
24. Сафонов В.М.

25. Семко О.В.

26. Слободюк О.М.

27. Скринник О.Г.
28. Хижняк С.М.

29. Юрченко В.В.
Відсутні: Гурнак Л.Д., Ірклієнко С.П., Михальов Є.В., Мірзаєв А.Н., Назаренко А.О.
Присутні: Зарубін О.О. – міський голова, Шульга В.В. – перший заступник міського голови, Кочкова Т.П – заступник міського голови, Дідушко О.П. – начальник відділу бухгалтерського обліку і звітності, Безверха Л.М. – начальник юридичного відділу,                    Кляпка М.В. – головний спеціаліст апарату ради.
Сесія розпочала роботу о 09:16
На початок пленарного засідання присутні 29 депутатів та міський голова.
Головуючий на сесії Боярський міський голова Зарубін О.О. зачитав розпорядження від 20 грудня 2016 року № 01-04/23 та відкрив пленарне засідання позачергової 24 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Зарубін О.О. – запропонував  обрати секретаріат у складі  3-х осіб:
Васильчук І.В., Коржова В.М.,  Рашковський Г.О.
Вирішили: обрати секретаріат, «за»-25, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                              «не проголосували» - 5, рішення прийнято.

       Зарубін О.О. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб:
Борецький О.П., Сафонов В.М., Косяченко О.Б.
Вирішили: обрати лічильну комісію, «за»-29, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                              «не проголосували» - 1, рішення прийнято.

09:31 Зарубін О.О. - запропонував затвердити регламент роботи сесії:
· доповідь


-  10 хв.

· тим, хто виступає в обговоренні – 3 хв.

· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.

· для виступів у «Різному» – 4 хв.

· для внесення депутатського запиту – 2 хв.

· для внесення депутатського запитання – 1 хв.

· для проголошення репліки – 1 хв.

Вирішили: затвердити запропонований регламент, сесію провести за 15 хв. «за»-29, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 1, рішення прийнято.
Виступили:
Виборна З.А. – про те, що виборці поставили питання, стосовно того, що між «старим» і «новим» кладовищем планується будівництво сміттєпереробного заводу. Запитала про те, чи наявна інформація по вказаному питанню.
Зарубін О.О. – повідомив, що на сьогоднішній день це недостовірна інформація. Повідомив, що відповідно до наявної інформації, Тарасівська сільська рада розробляє зміни до Генерального плану с. Тарасівка, та планує за 800 м від межі м. Боярка побудувати сортувальну станцію.
Виборна З.А. – запропонувала, у разі підтвердження вказаного факту, розпочати діяльність депутатів Боярської міської ради, розглянути це питання профільними депутатськими комісіями, розпочати співпрацю з Тарасівською радою. Про те, що мешканці збирають підписи проти будівництва сміттєпереробного заводу.
Зарубін О.О. –  про те, що міська рада не досить точно володіє вказаною інформацією, про звернення до депутатів Тарасівської сільської ради по вказаному питанню, на що вони відповіли, що також не володіють інформацією по вказаному питанню.

Виборна З.А. – запитала, чи в письмовій формі було звернення до Тарасівської сісльської ради.
Зарубін О.О. –  про те, що звернення було в усній формі.


Зарубін О.О. –  запропонував включити з голосу до порядку денного сесії питання «Про відкликання технічних умов від 06 грудня 2016 року № 74 КП «Боярка - Водоканал».

Вирішили: включити з голосу до порядку денного сесії  вказане питання «за»-30, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення про включення прийнято.

Зарубін О.О. –  запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 24 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 зі змінами та доповненнями:


1. Про відкликання технічних умов від 06 грудня 2016 року № 74                                              КП «Боярка - Водоканал».

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови
2. Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

          3. Про продаж ФОП Башиліну В.В. земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Боярка,  вул. Соборності, 36.

Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

     4. Про Порядок приєднання об’єктів (багатоповерхових будинків ) з інших населених пунктів до систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Боярка.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

5. Різне.

Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 24 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 21 грудня 2016 року в цілому «за» - 30, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0. Порядок денний прийнято.
Розгляд питань порядку денного:

1. СЛУХАЛИ: Про відкликання технічних умов від 06 грудня 2016 року № 74                                              КП «Боярка - Водоканал».
Зарубін О.О. – про відкликання технічних умов від 06 грудня 2016 року № 74                                              КП «Боярка - Водоканал».
Хижняк С.М. – пояснив про причини підписання технічних умов № 74 від 06.12.2016 року КП «Боярка - Водоканал» мешканкі с. Тарасівка гр. Безнос К.В. Повідомив, що він керувався рішенням виконкому Боярської міської ради та умовами меморандуму. Про те, що були видані технічні умови на приєднання багатоповерхівок с. Тарасівка. Враховуючи те, що комунальне підприємство знаходиться в складному фінансовому положенні, має заборгованість по електриці, керуючись тим, що один із інвесторів гр. Безнос К.В., яка приймала безпосередньо участь у меморандумі погодилась надати фінансову допомогу в рамках існуючого меморандуму, але для того, щоб гарантувати ці кошти, підприємство  видало технічні умови. Про чинне рішення виконкому Боярської міської ради про надання дозволу КП «Боярка - Водоканал» на видачу технічних умов гр. Безнос К.В. Про гарантійний лист Безнос К.В. про фінансування та проведення міроприємств відповідно до меморандуму.
Зарубін О.О. – повідомив, що вказаний меморандум підписаний всіма членами меморандуму, крім міськгого голови, про те, що вказаний меморандум повинен був розглядатися всіма профільними депутатськими комісіями. Повідомив, що рік тому було зупинено всі дії по видачі технічних умов.

Марценюк В.М. – запитав, про те,  чи був повідомлений міський голова про видачу вказаних технічних умов.

Хижняк С.М. – про те, що відповідно до посадових обов’язків, підписання технічних умов, він не погоджує з головою.
Марценюк В.М. – запитав, про те, чи Хижняк С.М. інформував заступника з комунальних питань про наміри підписання технічних умов.
Хижняк С.М. – відповів, що не інформував, наголосив, що це не входить до його посадових обов’язків.

Марценюк В.М. – запитав, про те, чи Хижняк С.М. інформував постійну депутатську комісію Боярської міської ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, благоустрою міста, комунальної власності про наміри підписання технічних умов.

Хижняк С.М. – відповів, що не інформував.

Юрченко В.В. – повідомив, що відповідно до протоколу засідання постійної депутатської комісії Боярської міської ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, благоустрою міста, комунальної власності від 01.12.2016 року № 26, рекомендовано зобов’язати КП «Боярка-Водоканал», до моменту розроблення та затвердження Порядку, видавати технічні умови на підключення об’єктів (багатоповерхових будинків) з інших населених пунктів, до систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Боярка, виключно за погодженням Постійних депутатських комісій та подальшим затвердженням на сесії Боярської міської ради.

Добрівський Т.Г. – у разі відміни вказаних умов, запропонував відмінити технічні умови, які були видані влітку, без погодження з депутатськими комісіями. У разі видачі, технічних умов на підключення об’єктів (багатоповерхових будинків) з інших населених пунктів, до систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Боярка, рекомендував, узгоджувати такі питання з профільними депутатськими комісіями.

Добрівськй Т.Г. -  запитав, про те, хто відповідає за виконання вказаного рішення, чи воно підписане юристами. 

Безверха Л.М. – надала юридичні пояснення.

Добрівськй Т.Г. -  наголосив, що у разі відміни вказаних технічних умов, другим питанням поставити питання про відміну технічних умов на сто кубів, які були видані влітку Повідомив, що фракція ПП «Наш Край» утримується під час голосування по вказаному питанню.
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за»-20, «проти» - 0, «утримались» - 3, «не проголосували» - 7. Рішення прийнято (рішення № 24/763 додається).
2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

       Шульга В.В. – доповів по вказаному питанню. Запропонував внести зміни до функціональної та економічної структури видатків загального фонду міського бюджету в межах планових асигнувань, а саме: по КФК   090412  КЕКВ   2730  збільшити  асигнування   на  31 000,00 грн. (програма «Турбота»);

по КФК 250404 КЕКВ 2240  зменшити  асигнування   на  31 000,00 грн. (інші видатки)

Виборна З.А. – запитала, про те, як могла виникнути така похибка у сумі, коли соціальна комісія прораховувала кошти на виділення матеріальної допомоги мешканцям                  м. Боярка до копійок.
Кочкова Т.П. – про те, що виникли питання з асигнуванням в казначействі.
Шульга В.В. – запропонував внести зміни до функціональної та економічної структури видатків спеціального фонду міського бюджету (бюджету розвитку) в межах планових асигнувань, а саме: по КФК   250380  КЕКВ   3220   зменшити  асигнування   на  850 000,00 грн. (субвенція  з міського бюджету (бюджету розвитку) на будівництво футбольного поля в ЗОШ №3 в м. Боярка за рахунок виділених раніше коштів для будівництва спортивного майданчика на міському стадіоні за адресою Молодіжна, 5б); по КФК  150101  КЕКВ   3122  збільшити  асигнування   на  835 810,00 грн. (на виготовлення проектів будівництва в м. Боярка); по КФК   070101 КЕКВ   3110   збільшити  асигнування   на  14 190,00 грн. (додатково на придбання насосу для топкової для ДНЗ «Казка»).
Дідушко О.П. – про те, що асигнувань 18 300,00 грн, на рахунку 16 000,00 грн., коштів на матеріальну допомогу виділенно 59 000,00 грн., недостатньо  асигнувань в сумі     31 000,00 грн, щоб зняти метріальну допомогу. У зв’язку з тим, що казнечейство протягом тижня не працювало, відбулися неточності в роботі,  необхідно зробити перекидання коштів. Повідомила, що кошти вже виділені на попередній сесії. 
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за»-25, «проти» - 1, «утримались» - 0, «не проголосували» - 4. Рішення прийнято (рішення № 24/764 додається).
10:00 Зарубін О.О. – запропонував продовжити роботу пленарного засідання позачергової 24 сесії на 15 хв.
Вирішили: продовжити роботу пленарного засідання позачергової 24 сесії на 15 хв. «за»-26, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 4. Рішення прийнято.
3. СЛУХАЛИ: Про продаж ФОП Башиліну В.В. земельної ділянки несільськогосподарського призначення за адресою: м. Боярка, вул. Соборності, 36

Севериненко Т.О. – доповіла по вказаному питанню.
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за»-24, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 6. Рішення прийнято (рішення № 24/765 додається).

4. СЛУХАЛИ: Про Порядок приєднання об’єктів (багатоповерхових будинків ) з інших населених пунктів до систем централізованого водопостачання та водовідведення м. Боярка.
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за»-21, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 9. Рішення прийнято (рішення № 24/766 додається).

5. СЛУХАЛИ: Різне.

О 10:07  головуючий закрив  пленарне засідання позачергової 24 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
 Всього, 21 грудня 2016 року, на  пленарному засіданні було прийнято 4 рішення : № 24/763 – № 24/766.



Головуючий




           О.О. Зарубін
Секретаріат:



                  
І.В. Васильчук 
                                                                             
В.М. Коржова
                                                                              
Г.О. Рашковський
PAGE  
1

