Боярська міська рада

Києво-Святошинського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-1/22
 від 15 грудня 2016 року                                                                   м. Боярка

пленарне засідання депутатів чергової  23 сесії

сьомого скликання

На початок роботи сесії із обраних 34 депутатів зареєструвалися на засідання 32 депутати :

1. Арчаков А.М.

2. Боднюк О.В.

3. Бойко О.А.
4. Борецький О.П.

5. Васильчук І.В.

6. Васькевич В.П.

7. Виборна З.А.

8. Гурнак Л.Д.

9. Добрівський Т.Г.

10. Дюльдін О.В.

11. Ірклієнко С.П.

12. Ковальов А.В.

13. Коржова В.М.

14. Косяченко О.Б.

15. Лавріненко Л.С.

16. Матейко А.В.

17. Михайлова С.Є.

18. Михальов Є.В.
19. Мірзаєв А.Н.

20. Назаренко А.О.

21. Панюта В.І.

22. Петров О.Є.

23. Подзіраєва Т.Є.

24. Рашковський Г.О.

25. Рибіннік І.В.

26. Рябич О.М.

27. Сафонов В.М.

28. Семко О.В.

29. Слободюк О.М.

30. Скринник О.Г.

31. Хижняк С.М.

32. Юрченко В.В.

Відсутні: Марценюк В.М., Романченко О.І.        
Присутні: Зарубін О.О. – міський голова, Шульга В.В. – перший заступник міського голови, Рябошапка М.А. – керуюча справами, Безверха Л.М. – начальник юридичного відділу, Кляпка М.В. – головний спеціаліст апарату ради, Романюк А.О. - начальник відділу містобудування, архітектури та землевпорядкування, Севериненко Т.О. – головний спеціаліст – землевпорядник.
Сесія розпочала роботу о 10:05
На початок пленарного засідання присутні 32 депутати та міський голова.
Головуючий на сесії Боярський міський голова Зарубін О.О. зачитав розпорядження від  05 грудня 2016 року № 01-04/22 та відкрив пленарне засідання чергової 23 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Зарубін О.О. – запропонував  обрати секретаріат у складі  3-х осіб:

Ірклієнко С.П., Рашковський Г.О., Васильчук І.В.
Вирішили: обрати секретаріат, «за»-31, «проти» -0, «утримались» - 0,                                         «не голосували» - 2, рішення прийнято.

Зарубін О.О. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб:

Дюльдін О.В., Косяченко О.Б., Борецький О.П. 
Вирішили: обрати лічильну комісію, «за» - 32, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не голосували» - 1, рішення прийнято.

Виступили:
           Бойко О.А. – зачитала заяву фракції «Об’єднання «Самопоміч» (додається).
          Згідно поданої заяви, фракція «Об’єднання «Самопоміч», заявила про складання повноважень членів фракції «Об’єднання «Самопоміч», які є у виконавчій владі, а саме: про звільнення з посади в.о. директора КП «Боярка-Водоканал» Хижняка С.М. та припинення повноважень секретаря ради Романченко О.І. 
          Запропонувала включити до порядку денного сесії з голосу наступні питання:

1. Про створення комісії по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів.

2. Про доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік.

Хижняк С.М. – зачитав заяву про звільнення його з посади в.о. директора КП «Боярка - Водоканал» з 22.12.2016 року (додається).
Назаренко А.О. – зачитав заяву Романченко Ольги Ігорівни про складання з неї повноважень секретаря ради, у зв’язку із  ситуацією, яка склалася в місті, за згодою сторін (додається).
Виборна З.А. – зачитала депутатський запит «Про забезпечення законності в                           м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік (додається). 

Запропонувала:

· зняти всі питання, що стосуються видатків з бюджету з порядку денного сесії;
· засідання чергової 23 сесії Боярської міської ради VІІ скликання провести двома пленарними засіданнями, ІІ пленарне засідання чергової 23 сесії провести 24 грудня 2016 року.

· підготувати, надати для обговорення та винести для затвердження на друге пленарне засіданя чергової 23 сесії Боярської міської ради міську програму економічного та соціального розвитку на 2017 рік;
· гарантувати громадянам і забезпечити можливість  в повній мірі ознайомитися із проектом рішення про міський бюджет на 2017 рік, проектом програми економічного та соціального розвитку м. Боярка, надати пропозиції та зауваженя;

· продовжити обговорення питань в посійних комісіях Боярської міської ради, поправки та пропозиції до проектів рішень звести у порівняльну таблицю, яка має назву «Критичні зауваження до проектів рішень», для розгляду на пленарному засіданні.

Казачук А.О. – зачитав заяву та повідомив, що 14.12.2016 року в м. Боярка відбулися громадські обговорення «Боярський Бюджет 2017». Про те, що сайт Боярської міської ради не працював, громадськість була позбавлена можливості прийняти участь в обговоренні проекту міського бюджету на 2017 рік, про незадовільну підготовку проектів цільових програм. Запропонував підтримати пропозицію депутата Боярської міської ради Виборної З.А. (додається).

Боднюк О.В. – про непропорційний розподіл бюджету м. Боярка.

Шульга В.В. – відповідно до довідки наданої директором КП «БОК» Сандулом О.П., запропонував внести зміни до проекту рішення «Про внесення змін до рішення чергової 3 сесії Боярської міської ради VII скликання від 22.12.2015 року № 3/18  «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік», а саме: збільшити асигнування по КФК 100103 КЕКВ 2610 на 87 016,00 грн. (дотація КП «БОК») та затвердити проект рішення зі змінами та доповненнями (додається).
Назаренко А.О. – зауважив, що відповідно до поданої заяви фракції «Об’єднання «Самопоміч», спочатку необхідно розглянути: 1) про створення комісії по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів; 2) про доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік, лише у разі прийняття вказаних питань розглянути питання про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко О.І., згідно поданої заяви.

Скринник О.Г. – про те, що заява посадової особи підлягає обов’язковому розгляду.

Зарубін О.О. – запитав про те, чи наявна заява секретаря ради Романченко О.І. про складання повноважень.
Зарубін О.О. – зачитав заяву секретаря ради Романченко О.І. про складання з неї повноважень секретаря ради, у зв’язку із  ситуацією, яка склалася в місті, за згодою сторін (додається). 

Виборна З.А. – запропонувала вказане питання взяти на вивчення, про те, що Романченко О.І. перебуває на лікарняному, запропонувала питання про складання повноважень секретаря ради Романченко О.І. розглянути на наступному пленарному засіданні. 
Зарубін О.О. – запропонував включити з голосу до порядку денного сесії питання: 
           1. Про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко О.І., згідно поданої заяви.

Вирішили: включити до порядку денного питання, «за»-19, «проти»-2,                         «утримались» - 3, «не голосували» - 9, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).
          2. Про створення комісії по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів.

Вирішили: включити до порядку денного питання, «за»-17, «проти»-1,                         «утримались» - 12, «не голосували» - 3, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).
           3. Про доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік.

Вирішили: включити до порядку денного питання, «за»-14, «проти»-4,                         «утримались» - 12, «не голосували» - 3, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).
Зарубін О.О. – відповідно до результатів засідання президії ради від 13.12.2016 року, запропонував зняти з розгляду питаня:

1. Про затвердження Положення про порядок подання  та розгляду електронних петицій.
Вирішили: зняти з розгляду питання «за»-26, «проти»-1, «утримались» - 3, «не голосували» - 3, рішення про зняття прийнято (див. результати поіменного голосування).

Зарубін О.О. - перед розглядом питань порядку денного запропонував внести з голосу до порядку денного питання погоджені на президії ради від 13.12.2016 року:
     1. Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

2. Про затвердження структури, загальної чисельності апарату ради та виконавчого комітету міської ради.

3. Про затвердження міських цільових програм на 2017 рік.

4. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми «Боярка без бар’єрів» на 2016 – 2020 роки.

5. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми поетапного переходу населення на індивідуальне опалення у   м. Боярка, на 2016-2020 роки.

6. Про запровадження пілотного проекту в м. Боярка «Картка Боярчанина».

7. Про внесення змін до Статутів ДНЗ м. Боярка.

8. Про передачу необоротних активів виконавчого комітету Боярської міської ради на баланс КП «БГВУЖКГ».

9. Про передачу на баланс КЗ «Будинок культури» необоротних активів.

10. Про затвердження Порядку встановлення земельних сервітутів, емфітевзису та суперфіцію на території міста Боярка.

Виборна З.А. – зауважила, що зачитаний нею запит стосується порядку денного сесії, тому він повинен розглядатися першим питанням порядку денного сесії.
Зарубін О.О. –  про включення до порядку денного сесії запиту депутата Бояської міської ради VІІ скликання Виборної З.А. «Про забезпечення законності в м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік», запропонував розглянути вказане питання першим питання порядку денного сесії. 

Вирішили: включити до порядку денного питання, «за»-20, «проти»-0,                         «утримались» - 10, «не голосували» - 3, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

Зарубін О.О. –  запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання чергової 23 сесії VІІ скликання Боярської міської ради від 15 грудня  2016 року зі змінами та доповненнями:
1. Про підтримку запиту депутата Бояської міської ради VІІ скликання Виборної З.А. «Про забезпечення законності в м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік».
Доповідач: Виборна З.А. – депутат Боярської міської ради VІІ скликання
2. Про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко О.І., згідно поданої заяви.
Доповідач: Зарубін О.О. – міський голова

3. Про створення комісії по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів.
Доповідач: Бойко О.А. – депутат Боярської міської ради VІІ скликання

4. Про доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік.
Доповідач:Шульга В.В. – перший заступник міського голови 

5.  Про хід виконання депутатських запитів, звернень та рішень сесій Боярської міської ради VІІ скликання.

Доповідач: Романченко О.І. – секретар ради
6.  Про затвердження міського бюджету на 2017 рік.

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

7. Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

8. Про затвердження структури, загальної чисельності апарату ради та виконавчого комітету міської ради.

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі  

9. Про встановлення надбавки, премії та надання матеріальної допомоги міському голові, секретарю ради, першому заступнику міського голови, заступникам міського голови та керуючому справами виконкому у 2017 році.

 Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі     

10. Про затвердження положень про преміювання працівників апарату ради та виконкому та про порядок встановлення працівникам апарату ради та виконкому надбавки (доплати) за високі досягнення у праці і за виконання особливо важливої роботи.

   Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі     

11. Про передачу в оренду комунального майна територіальної громади м. Боярка, вул. Євгена Коновальця (Ворошилова), 27 та по  вул. Маяковського, 2.

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі    

12. Про звільнення від сплати за орендоване комунальне майно.

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі     

13. Про затвердження міських цільових програм на 2017 рік:

13.1. Про затвердження міської цільової Програми «Бюджет участі».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

13.2. Про затвердження Програми «Турбота» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.3. Про затвердження Програми розвитку культури на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.4. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.5. Про затвердження Програми по роботі з сім’ями дітьми та молоддю на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.6. Про затвердження Програми підтримки громадських ініціатив на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.7. Про затвердження Програми профілактики правопорушень у  м. Боярка на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.8. Про затвердження Програми підтримки розвитку дошкільних навчальних закладів Боярської міської ради на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.9. Про затвердження Програми «Інформаційна прозорість» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.10. Про затвердження Міської комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.11. Про затвердження Прогарми «Депутатський фонд» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.12. Про затвердження Програми «Призов» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.13. Про затвердження Програми підтримки заходів мобілізаційної підготовки на території м. Боярка на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.14. Про затвердження міської Програми «Створення умов для проведення добровільного об’єднання територіальних громад з центром у  м. Боярка» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

13.15.  Про затвердження Програми благоустрою та утримання територій  міста Боярка на 2017 рік.
Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

13.16. Про затвердження Програми енергозбереження та енергоефективності міста Боярка на 2017 – 2020 роки.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

13.17. Про затвердження Програми «Безпечне місто» на 2017 рік.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

13.18. Про затвердження Програми «Захист тварин» на 2017 рік.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

          13.19. Про затвердження Програми регулювання та розвитку земельних відносин на території міста Боярка на 2017 рік.


Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

14. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми «Боярка без бар’єрів» на 2016 – 2020 роки.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

15. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми поетапного переходу населення на індивідуальне опалення у  м. Боярка, на 2016-2020 роки.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

16. Про запровадження пілотного проекту в м. Боярка «Картка Боярчанина».

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови
17. Про внесення змін до Статутів ДНЗ м. Боярка.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови
18. Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік.

Доповідач: Безверха Л.М. –начальник юридичного відділу

19. Про передачу огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Даринка» на баланс КП «Боярка-Водоканал».

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

20. Про передачу необоротних активів виконавчого комітету Боярської міської ради на баланс КП «БГВУЖКГ».
Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

21.  Про передачу на баланс КЗ «Будинок культури» необоротних активів.

Доповідач: Дідушко О.П. – головний бухгалтер – нач. відділу бухгалтерського обліку та звітності

22. Про затвердження Порядку встановлення земельних сервітутів, емфітевзису та суперфіцію на території міста Боярка.

Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

23. Земельні питання.


Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

24.  Архітектурні питання.

Доповідач: Романюк А.О. –начальник відділу містобудування, архітектури та землевпорядкування 

25. Різне.

Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання чергової 23 сесії VІІ скликання Боярської міської ради від 15 грудня 2016 року зі змінами та доповненнями,                  «за»-18, «проти» -1, «утримались» - 2, «не голосували» -12. Порядок денний в цілому прийнято.

Виборна З.А. – про те, що зачитаний нею запит підлягає автоматичному включенню до порядку денного сесії. Зауважила, що відповідно до результатів голосування запит прийнято.
Зарубін О.О. – повідомив, що голосування відбулося з питання включення до порядку денного сесії  запиту депутата Бояської міської ради VІІ скликання Виборної З.А. «Про забезпечення законності в м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік».

Бойко О.А. - фракція «Об’єднання «Самопоміч», просить оголосити перерву на     5 хв.
Зарубін О.О. – оголосив перерву на 5 хв.

Після перерви із обраних 34 депутатів зареєструвалися на засідання 32 депутати :

1. Арчаков А.М.

2. Боднюк О.В.

3. Бойко О.А.
4. Борецький О.П.

5. Васильчук І.В.

6. Васькевич В.П.

7. Виборна З.А.

8. Гурнак Л.Д.

9. Добрівський Т.Г.

10. Дюльдін О.В.

11. Ірклієнко С.П.

12. Ковальов А.В.

13. Коржова В.М.

14. Косяченко О.Б.

15. Лавріненко Л.С.

16. Матейко А.В.

17. Михайлова С.Є.

18. Михальов Є.В.

19. Мірзаєв А.Н.

20. Назаренко А.О.

21. Панюта В.І.

22. Петров О.Є.

23. Подзіраєва Т.Є.

24. Рашковський Г.О.

25. Рибіннік І.В.

26. Рябич О.М.

27. Сафонов В.М.

28. Семко О.В.

29. Слободюк О.М.

30. Скринник О.Г.

31. Хижняк С.М.

32. Юрченко В.В.

Розгляд питань порядку денного:
1. СЛУХАЛИ: Про підтримку запиту депутата Бояської міської ради VІІ скликання Виборної З.А. «Про забезпечення законності в м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік».
Зарубін О.О. – про підтримку запиту депутата Бояської міської ради VІІ скликання Виборної З.А. «Про забезпечення законності в м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік».

Вирішили:підтримати запит  депутата Бояської міської ради VІІ скликання Виборної З.А. «Про забезпечення законності в м. Боярка при розгляді та затвердженні програми соціально-економічного розвитку, цільових програм та міського бюджету на 2017 рік»,               «за» - 11, «проти» - 1, «утримались» - 17, «не голосували» - 4 (див. результати поіменного голосування). Рішення не прийнято.
2. СЛУХАЛИ: Про створення комісії по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів.
Зарубін О.О. – про створення комісії по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів.
Вирішили: створити комісію по розслідуванню зловживань та корупції при використанні бюджетних коштів «за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 16,                                         «не голосували» - 4 (див. результати поіменного голосування). Рішення не прийнято.

3. СЛУХАЛИ: Про доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік.
Зарубін О.О. – Про доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік.
Вирішили: заслухати доповідь першого заступника міського голови Шульги В.В. про План соціально-економічного та культурного розвитку м. Боярка на 2017 рік, «за» - 11, «проти» - 0, «утримались» - 17, «не голосували» - 5 (див. результати поіменного голосування). Рішення не прийнято.
4. СЛУХАЛИ: Про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко О.І., згідно поданої заяви.
Зарубін О.О.  – зачитав заяву секретаря ради Романченко О.І. про складання з неї повноважень секретаря ради, у зв’язку із  ситуацією, яка склалася в місті, за згодою сторін.
Зарубін О.О. – про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко О.І., запропонував розпочати процедуру таємного голосування, запропонував повноваження з проведення таємного голосування надати обраній на сесії лічильній комісії.

Вирішили: повноваження з проведення таємного голосування надати обраній на сесії лічильній комісії та затвердити склад комісії по проведенню таємного голосування                      «за» - 28, «проти» - 1, «утримались» - 0, «не проголосували» - 4, рішення прийнято.
          Лічильна комісія приступила до процедури таємного голосування

     Борецький О.П. - голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування  протокол № 1 засідання лічильної комісії для таємного голосування від 15 грудня 2016 року про розподіл обов’язків між членами лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень секретаря Боярської міської ради Романченко Ольги Ігорівни.
           Голова лічильної комісії – Борецький О.П.
     Секретар лічильної комісії – Дюльдін О.В.
     Член лічильної комісії – Косяченко О.Б.
          Вирішили: затвердити протокол №1 лічильної комісії про розподіл обов’язків між членами лічильної комісії з питання дострокового припинення повноважень секретаря Боярської міської ради Романченко Ольги Ігорівни «за» - 30, «проти» - 1, «утримались» - 0, «не проголосували» - 2, рішення прийнято (протокол додається).
Борецький О.П. – голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування протокол №2 від 15 грудня 2016 року про затвердження форми та змісту бюлетеня для проведення таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень секретаря Боярської міської ради Романченко Ольги Ігорівни.

Вирішили: затвердити протокол №2  «за» - 30, «проти» - 1, «утримались» - 1, «не проголосували» - 1, рішення прийнято (протокол додається).
Борецький О.П. – зачитав проект рішення про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування з дострокового припинення повноважень секретаря Ради. Запропонував затвердити проект рішення. 

Вирішили: затвердити проект рішення  «за» - 25, «проти» - 5, «утримались» - 3, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (рішення № 23/706 додається).
Борецький О.П. – голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування протокол №3 від 15 грудня 2016 року по питанню ліквідації надлишкових бюлетенів для проведення таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень секретаря Боярської міської ради Романченко Ольги Ігорівни.

Вирішили: затвердити протокол №3  «за» - 29, «проти» - 1, «утримались» - 0, «не проголосували» - 3, рішення прийнято (протокол додається).
Борецький О.П. – голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування протокол №4 від 15 грудня 2016 року про встановлення результатів таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко Ольги Ігорівни. Згідно підрахунку затверджених бюлетенів для проведення таємного голосування з питання дострокового припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко Ольги Ігорівни  встановлено такі результати: «за» - 27, «проти» - 2, «утримались» - 3, «недійсних» - 0.
Постановили: згідно таємного голосування підрахунків бюлетенів, рішення про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко Ольги Ігорівни  прийнято.

Вирішили: Затвердити протокол №4 «за» - 32, «проти» - 1, «утримались» - 0,                               «не проголосували» - 0, ( протокол додається)
Рішення  про дострокове припинення повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко Ольги Ігорівни  прийнято. (Рішення 23/707 додається)

12:35 Боднюк О.В. – залишив залу засідання сесії.

Зарубін О.О. – у зв’язку з достроковим припиненням повноважень секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Романченко Ольги Ігорівни, запропонував зняти з розгляду питання «Про хід виконання депутатських запитів, звернень та рішень сесій Боярської міської ради VІІ скликання».
Вирішили: зняти з порядку денного сесії питання «Про хід виконання депутатських запитів, звернень та рішень сесій Боярської міської ради VІІ скликання», «за» - 25,                        «проти» - 0, «утримались» - 1, «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення про зняття прийнято.

Зарубін О.О. – запропонував включити до порядку денного сесії з голосу питання «Про обрання секретаря Боярської міської ради  VІІ скликання».
Вирішили: включити до порядку денного сесії питання «Про обрання секретаря Боярської міської ради  VІІ скликання»,  «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 2,                                     «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято.

Зарубін О.О. –  запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання чергової 23 сесії VІІ скликання Боярської міської ради від 15 грудня  2016 року зі змінами та доповненнями:

1. Про обрання секретаря Боярської міської ради  VІІ скликання.

Доповідач: Зарубін О.О. – міський голова
2.  Про затвердження міського бюджету на 2017 рік.

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

3. Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

4. Про затвердження структури, загальної чисельності апарату ради та виконавчого комітету міської ради.

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі  
5. Про встановлення надбавки, премії та надання матеріальної допомоги міському голові, секретарю ради, першому заступнику міського голови, заступникам міського голови та керуючому справами виконкому у 2017 році.

 Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі     

6. Про затвердження положень про преміювання працівників апарату ради та виконкому та про порядок встановлення працівникам апарату ради та виконкому надбавки (доплати) за високі досягнення у праці і за виконання особливо важливої роботи.

   Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі     

7. Про передачу в оренду комунального майна територіальної громади м. Боярка, вул. Євгена Коновальця (Ворошилова), 27 та по  вул. Маяковського, 2.

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі    
8. Про звільнення від сплати за орендоване комунальне майно.

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного 

розвитку та торгівлі     

9. Про затвердження міських цільових програм на 2017 рік:

9.1. Про затвердження міської цільової Програми «Бюджет участі».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

9.2. Про затвердження Програми «Турбота» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.3. Про затвердження Програми розвитку культури на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.4. Про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.5. Про затвердження Програми по роботі з сім’ями дітьми та молоддю на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.6. Про затвердження Програми підтримки громадських ініціатив на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.7. Про затвердження Програми профілактики правопорушень у м. Боярка на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.8. Про затвердження Програми підтримки розвитку дошкільних навчальних закладів Боярської міської ради на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.9. Про затвердження Програми «Інформаційна прозорість» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.10. Про затвердження Міської комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.11. Про затвердження Прогарми «Депутатський фонд» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.12. Про затвердження Програми «Призов» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.13. Про затвердження Програми підтримки заходів мобілізаційної підготовки на території м. Боярка на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.14. Про затвердження міської Програми «Створення умов для проведення добровільного об’єднання територіальних громад з центром у м. Боярка» на 2017 рік.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

9.15.  Про затвердження Програми благоустрою та утримання територій  міста Боярка на 2017 рік.
Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

9.16. Про затвердження Програми енергозбереження та енергоефективності міста Боярка на 2017 – 2020 роки.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

9.17. Про затвердження Програми «Безпечне місто» на 2017 рік.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

9.18. Про затвердження Програми «Захист тварин» на 2017 рік.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

           9.19. Про затвердження Програми регулювання та розвитку земельних відносин на території міста Боярка на 2017 рік.


Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

10. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми «Боярка без бар’єрів» на 2016 – 2020 роки.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

11. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми поетапного переходу населення на індивідуальне опалення у    м. Боярка, на 2016-2020 роки.

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

12. Про запровадження пілотного проекту в м. Боярка «Картка Боярчанина».

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови
13. Про внесення змін до Статутів ДНЗ м. Боярка.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови
14. Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік.

Доповідач: Безверха Л.М. –начальник юридичного відділу

15. Про передачу огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Даринка» на баланс КП «Боярка-Водоканал».

Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

16. Про передачу необоротних активів виконавчого комітету Боярської міської ради на баланс КП «БГВУЖКГ».
Доповідач: Мазурець В.В. – заступник міського голови

17.  Про передачу на баланс КЗ «Будинок культури» необоротних активів.

Доповідач: Дідушко О.П. – головний бухгалтер – нач. відділу бухгалтерського обліку та звітності

18. Про затвердження Порядку встановлення земельних сервітутів, емфітевзису та суперфіцію на території міста Боярка.

Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

19. Земельні питання.


Доповідач: Севериненко Т.О. – гол. спеціаліст по земельних питаннях

20.  Архітектурні питання.

Доповідач: Романюк А.О. –начальник відділу містобудування, архітектури та землевпорядкування 

21. Різне.

Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання чергової 23 сесії VІІ скликання Боярської міської ради від 15 грудня 2016 року зі змінами та доповненнями,                  «за»-23, «проти» -1, «утримались» - 1, «не проголосували» -7. Порядок денний в цілому прийнято.

          12:44 Зарубін О.О. запропонував затвердити регламент роботи сесії:
· доповідь


-  10 хв.

· співдоповідь

-  5 хв.

· заключного слова – 4 хв.

· тим, хто виступає в обговоренні – 3 хв.

· для повторних виступів (але не більше двох разів з одного питання), за процедурним рішенням Ради – 2 хв.

· в обговоренні процедурою скороченого обговорення – 2 хв.

· для виступів щодо постатейного голосування проектів рішень – 2 хв.

· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.

· для виступів у «Різному» – 4 хв.

· для виступів щодо кандидатур, процедури та з мотивів голосування, запитань, внесення пропозицій і поправок – 2 хв.

· для надання пояснень депутату, який вважає, що виступаючий або головуючий неправильно тлумачать його слова або дії – 2 хв.

· для внесення депутатського запиту – 2 хв.

· для внесення депутатського запитання – 1 хв.

· для проголошення репліки – 1 хв.

Вирішили: затвердити запропонований регламент, сесію провести за 3 год. «за»-24, «проти» - 0, «утримались» - 1, « не проголосували» - 7, рішення прийнято.
Розгляд питань порядку денного:
1. СЛУХАЛИ: Про обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання.
Зарубін О.О. – відповідно до норми п. 1 ст. 50 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», запропонував кандидатуру депутата Скринника Олексія Григоровича  на посаду секретаря Боярської міської ради. Запросив Скринника О.Г.

Скринник О.Г. – коротко про себе.

Зарубін О.О. – про обрання секретаря Боярської міської ради, запропонував розпочати процедуру таємного голосування, запропонував повноваження з проведення таємного голосування надати обраній на сесії лічильній комісії.

Вирішили: повноваження з проведення таємного голосування надати обраній на сесії лічильній комісії та затвердити склад комісії по проведенню таємного голосування           «за» - 20, «проти» - 1, «утримались» - 0, «не проголосували» 11, рішення прийнято.
Косяченко О.Б. – повідомив про те, що він відмовляється входити до складу лічильної комісії по проведенню таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради.
Зарубін О.О. – запропонував переобрати склад лічильної комісії по проведенню таємного голосування та затвердити наступний склад комісії по проведенню таємного голосування: Сафонов В.М., Дюльдін О.В., Борецький О.П.
Вирішили: затвердити склад комісії по проведенню таємного голосування «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 2, «не проголосували» - 6, рішення прийнято.
Лічильна комісія приступила до процедури таємного голосування.
Борецький О.П. - голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування  протокол № 1 засідання лічильної комісії для таємного голосування від 15 грудня 2016 року про розподіл обов’язків між членами лічильної комісії з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г.

Голова лічильної комісії – Борецький О.П.
Секретар лічильної комісії – Дюльдін О.В.
Член лічильної комісії – Сафонов В.М.
Вирішили: затвердити протокол №1 «за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                   «не проголосували» - 10, рішення прийнято (протокол додається).
Борецький О.П. – голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування протокол №2 від 15 грудня 2016 року про затвердження форми та змісту бюлетеня для проведення таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника Олексія Григоровича. Зачитав проект рішення про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити протокол №2 та проект рішення про затвердження форми бюлетеня для таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г. «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 0,                                                  «не проголосували» - 8, рішення № 23/708 прийнято (протокол додається).
Борецький О.П. – голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування протокол №3 від 15 грудня 2016  року по питанню ліквідації надлишкових бюлетенів для проведення таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г.
Вирішили: затвердити протокол №3 «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 2,                        «не проголосували» - 6, рішення прийнято (протокол додається).

Бойко О.А. – повідомила про те, що фракція «Об’єднання «Самопоміч» не прийматеме участі у голосуванні.

Добрівський Т.Г. – повідомив, про те, що  фракція ПП «Наш Край» не прийматеме участі у голосуванні.


Скринник О.Г. - з метою врегулювання та недопущення конфлікту інтересів,   оголосив про те, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», він не братиме участі в обговоренні та в голосуванні за прийняття рішення по даному питанню.

Борецький О.П. – голова лічильної комісії зачитав та поставив на голосування протокол №4 від 15 грудня 2016 року про встановлення результатів таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г.
Згідно підрахунку затверджених бюлетенів для проведення таємного голосування з питання обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г. встановлено такі результати: «за» - 18, «проти» - 2, «утримались» - 1, «недійсних» - 0. 
Постановили: згідно таємного голосування підрахунків бюлетенів, рішення про обрання секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника Олексія Григоровича прийнято.
Вирішили: Затвердити протокол №4, «за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                      «не проголосували» - 10, (додається)
Рішення  про обрання Скринника О.Г. секретарем Боярської міської ради VІІ скликання прийнято. (Рішення 23/709 додається).
Зарубін О.О. – привітав новообраного Секретаря Боярської міської ради VІІ скликання Скринника О.Г.та запросив зайняти місце в президії. 
Назаренко А.О. – зачитав заяву та попросив підтвердити наявність заяви Скринника О.Г. щодо конфлікту інтересів, під час голосування, щодо обрання секретарем ради Скринника О.Г. (додається).

Скринник О.Г. – повідомив, що він оголосив про те, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», він не братиме участі в обговоренні та в голосуванні за прийняття рішення по даному питанню, та секретаріатом зафіксовано вказаний факт до протоколу.

2. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Зарубін О.О.  – запропонував затвердити проект рішення зі змінами та доповненнями Шульги В.В. на початку засідання сесії, а саме збільшити асигнування по КФК 100103 КЕКВ 2610 на 87 016,00 грн. (дотація КП «БОК»).

Вирішили: затвердити проект рішення  «за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не голосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення                      № 23/710 додається).

3. СЛУХАЛИ: Про затвердження міського бюджету на 2017 рік.

Зарубін О.О.  – про затвердження міського бюджету на 2017 рік.

Шульга В.В. – коротко про міський бюджет на 2017 рік.

Панюта В.І. – про розгляд вказаного питання постійною депутатською комісією Боярської міської ради VIІ скликання з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку. Запропонував затвердити міський бюджет на 2017 рік.

Зарубін О.О.  – запропонував затвердити міський бюджет на 2017 рік.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 21, «проти» - 0,                   «утримались» - 0, «не проголосували» - 11 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/711 додається).

4. СЛУХАЛИ: Про затвердження структури, загальної чисельності апарату ради та виконавчого комітету міської ради.
Зарубін О.О. – про затвердження структури, загальної чисельності апарату ради та виконавчого комітету міської ради.
Мусієнко Н.І. – доповіла по даному питанню.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 25, «проти» - 1, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/712 додається).

5. СЛУХАЛИ: Про встановлення надбавки, премії та надання матеріальної допомоги міському голові, секретарю ради, першому заступнику міського голови, заступникам міського голови та керуючому справами виконкому у 2017 році.

Зарубін О.О. – з метою врегулювання та недопущення конфлікту інтересів,   оголосив про те, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», він не братиме участі в обговоренні та в голосуванні за прийняття рішення по даному питанню.

Скринник О.Г. - з метою врегулювання та недопущення конфлікту інтересів,   оголосив про те, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», він не братиме участі в обговоренні та в голосуванні за прийняття рішення по даному питанню.

Мусієнко Н.І. – доповіла по даному питанню.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 8 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/713 додається).

6. СЛУХАЛИ: Про затвердження положень про преміювання працівників апарату ради та виконкому та про порядок встановлення працівникам апарату ради та виконкому надбавки (доплати) за високі досягнення у праці і за виконання особливо важливої роботи.
Мусієнко Н.І. – доповіла по даному питанню.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/714 додається).

14:11 Назаренко А.О., Ковальов А.В. – залишили залу засідання сесії

7. СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду комунального майна територіальної громади м. Боярка, вул. Євгена Коновальця (Ворошилова), 27.

Мусієнко Н.І. – доповіла по даному питанню.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 1 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/715 додається).

8. СЛУХАЛИ: Про передачу в оренду комунального майна територіальної громади  м. Боярка, вул. Маяковського, 2.

Мусієнко Н.І. – доповіла по даному питанню.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 30, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 0 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/716 додається).

9. СЛУХАЛИ: Про звільнення від сплати за орендоване комунальне майно.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 30, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 0 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/717 додається).

10. СЛУХАЛИ: Про затвердження міських цільових програм на 2017 рік.
Зарубін О.О. – про затвердження міської цільової Програми «Бюджет участі». Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/718 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми «Турбота» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/719 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми розвитку культури на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 22, «проти» - 1, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/720 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми розвитку фізичної культури та спорту на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
 Сафонов В.М. - з метою врегулювання та недопущення конфлікту інтересів,   оголосив про те, що відповідно до Закону України «Про запобігання корупції», він не братиме участі в обговоренні та в голосуванні за прийняття рішення по даному питанню.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/721 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми по роботі з сім’ями дітьми та молоддю на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/722 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми підтримки громадських ініціатив на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/723 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми профілактики правопорушень у                      м. Боярка на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/724 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми підтримки розвитку дошкільних навчальних закладів Боярської міської ради на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/725 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми «Інформаційна прозорість» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/726 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Міської комплексної програми соціальної підтримки учасників антитерористичної операції та членів їхніх сімей. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/727 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Прогарми «Депутатський фонд» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/728 додається).

Зарубін О.О. – про затвердження Програми «Призов» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/729 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження Програми підтримки заходів мобілізаційної підготовки на території м. Боярка на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/730 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження міської Програми «Створення умов для проведення добровільного об’єднання територіальних громад з центром у  м. Боярка» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.

Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/731 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження Програми благоустрою та утримання територій  міста Боярка на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 1, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/732 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження Програми енергозбереження та енергоефективності міста Боярка на 2017 – 2020 роки. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/733 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження  Програми «Безпечне місто» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/734 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження  затвердження Програми «Захист тварин» на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/735 додається).
Зарубін О.О. – про затвердження Програми регулювання та розвитку земельних відносин на території міста Боярка на 2017 рік. Запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/736 додається).
11. СЛУХАЛИ: Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми «Боярка без бар’єрів» на 2016 – 2020 роки.
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/737 додається).
14:38 Косяченко О.Б. залишив залу засідання сесії.

12. СЛУХАЛИ: Про затвердження заходів та їх фінансування на 2017 рік, відповідно до Програми поетапного переходу населення на індивідуальне опалення у   м. Боярка, на 2016-2020 роки.
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 5 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/738 додається).
13. СЛУХАЛИ: Про запровадження пілотного проекту в м. Боярка «Картка Боярчанина».
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 1,                                         «не проголосували» - 5 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/739 додається).
14. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до Статутів ДНЗ м. Боярка.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проекти рішень.
Вирішили: затвердити проекти рішень «за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 2 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийняті (рішення  № 23/740 - № 23/746 додаються).
15. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 2 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/747 додається).
16. СЛУХАЛИ: Про передачу огорожі дошкільного навчального закладу (ясла-садок) «Даринка» на баланс КП «Боярка-Водоканал».
Зарубін О.О. – запропонував затвердити проект рішення.
Михальов Є.В. – про звернення завідуючої ДНЗ «Казка» щодо передачі частини огорожі на баланс ДНЗ «Казка», про розгляд вказаного питання постійною депутатською комісією Боярської міської ради VІІ скликання з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження, благоустрою міста, комунальної власності. Запропонував затвердити проект рішення зі змінами та доповненнями, а саме: внести доповнення до проекту рішення та надати дозвіл ДНЗ «Даринка» на передачу металевої огорожі, на баланс дошкільному навчальному закладу «Казка», довжиною 18 м.кв., вартістю 923,40 грн.
Зарубін О.О. - запропонував затвердити проект рішення зі змінами та доповненнями та поставити на голосування проект рішення в цільому.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 3 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/748 додається).
17. СЛУХАЛИ: Про передачу необоротних активів виконавчого комітету Боярської міської ради на баланс КП «БГВУЖКГ».
Зарубін О.О. - запропонував затвердити проект рішення
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 6 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/749 додається).
18. СЛУХАЛИ: Про передачу на баланс КЗ «Будинок культури» необоротних активів.
Зарубін О.О. - запропонував затвердити проект рішення
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 5 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/750 додається).
19. СЛУХАЛИ: Про затвердження Порядку встановлення земельних сервітутів, емфітевзису та суперфіцію на території міста Боярка.
Зарубін О.О. - запросив до доповіді головного спеціаліста з питань землевпорядкування виконавчого комітету Боярської міської ради – Севериненко Т.О.
Севериненко Т.О. – про порядок встановлення земельних сервітутів, емфітевзису та суперфіцію, відповідно до вимог чинного законодавства.
Зарубін О.О. - запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/751 додається).
 20. СЛУХАЛИ: Земельні питання.
Зарубін О.О. – запросив до доповіді головного спеціаліста з питань землевпорядкування виконавчого комітету Боярської міської ради – Севериненко Т.О.
Севериненко Т.О.  – ознайомила з запропонованими проектами рішень.
1. Про надання дозволу на розроблення проекту  землеустрою щодо відведення земельної ділянки безоплатно у власність для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд, для ведення особистого селянського господарства в  м. Боярка:
	1.
	Максименкова Т.С.
	м. Боярка, М. Грушевського, 54
	0,0645га БОЖБ
	№ 23/752


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 0,            «не проголосували» -  5 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/752 прийнято.
	2.
	Борисенко Л.А.
	м. Боярка, вул. Космонавтів, 15
	0,0535га БОЖБ
	№ 23/753


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0,            «не проголосували» -  4 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/753 прийнято.
	3.
	Михайленко Г.І.
	м. Боярка, вул. Ягідна, 13
	0,0644га БОЖБ
	№ 23/754


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 1,            «не проголосували» -  4 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/754 прийнято.
2. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та для ведення особистого селянського господарства в м. Боярка:
	1.
	Невгад В.Т.
	м. Боярка, пров. Київський, 11
	0,0211га ОСГ
	№ 23/755


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0,            «не проголосували» -  4 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/755 прийнято.
	2.
	Штепа М.М.
	м. Боярка, вул. Паркова, 13
	0,0585га БОЖБ
	№ 23/756


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0,            «не проголосували» -  4 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/756 прийнято.
	3.
	Пиріг А.А.
	м. Боярка, вул. І. Тургенєва, 58
	0,0566га БОЖБ
	№ 23/757


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0,            «не проголосували» -  4 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/757 прийнято.
3. Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення у спільну сумісну власність земельної ділянки для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд та для ведення особистого селянського господарства в м. Боярка:
	1.
	Невгад В.Т., Невгад Б.А., Невгад А.А.
	м. Боярка, пров. Київський, 11
	0,1000га БОЖБ
	№ 23/758


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 26, «проти» -0 , «утримались» - 0,                «не проголосували» - 3 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/758 прийнято.
4. Про викуп земельної ділянки в м. Боярка:
	1.
	ТОВ «Аптека № 252»
	м. Боярка, вул. Хрещатик, 10
	0,1798га
	№ 23/759


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 21, «проти» -0 , «утримались» - 3,                «не проголосували» - 5 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/759 прийнято.
5. Про надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо встановлення сервітуту в м. Боярка:

	1.
	Степаненко Н.В.
	м. Боярка, вул. І-ша Піщана, (буд.7а)
	0,0030га
	№ 23/760


Вирішили: затвердити  проект  рішення «за» - 24, «проти» -0 , «утримались» - 1,                «не проголосували» - 4 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/760 прийнято.
6. Про затвердження проекту землеустрою щодо зміни цільового призначення земельної ділянки із земель для ведення садівництва на землі для будівництва і обслуговування жилого будинку, господарських будівель і споруд в м. Боярка:
	1.
	Сафонова Т.М.
	м. Боярка, вул. Лінія 23, діл. 21, 

с/т «Тюльпан»
	0,1142 га Садівн.
	№ 23/761


Вирішили: затвердити  проекти  рішень «за» - 22, «проти» -0 , «утримались» - 0,                «не проголосували» - 7 (див. результати поіменного голосування). Рішення № 23/761 прийнято.
21. СЛУХАЛИ: Про перейменування вулиці Лінія 17 в м. Боярка».
Зарубін О.О. - запропонував затвердити проект рішення.
Вирішили: затвердити проект рішення «за» - 26, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 3 (див. результати поіменного голосування). Рішення прийнято (рішення  № 23/762 додається).
22. СЛУХАЛИ: Різне.

О 15:04 головуючий  закрив  пленарне засідання чергової 23 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Всього, 15 грудня 2016  року, на пленарному засіданні чергової 23 сесії було прийнято 57 рішень з  № 23/706 по № 23/762.
                      Головуючий:
                                                 О.О. Зарубін

                      Секретаріат:                                                    І.В. Васильчук
                                                                                              Г.О. Рашковський 
                                                                                              С.П. Ірклієнко
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