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ПОЛОЖЕННЯ
про літературно-мистецьку Премію імені Володимира Самійленка

  	Літературно-мистецька Премія імені Володимира Самійленка (далі Премія) заснована 2008 року Боярською міською радою для відзначення кращих здобутків українських письменників, художників, музикантів, в тому числі й аматорів та початківців, а також творчих колективів, що проживають або здійснюють мистецьку діяльність на території Боярки та за її межами, і виявили відданість розвитку української літератури і культури, популяризації творчості Володимира Самійленка.

 Премія присуджується щорічно за кращі твори, які утверджують ідеали гуманізму, духовні цінності народу, сприяють вихованню підростаючого покоління. Премії присуджуються авторам та творчим колективам за кращі  літературно-мистецькі  твори  різних  жанрів, зокрема  й праці  з краєзнавства та історичної спадщини, а також за вдалий дебют молодих авторів.
На  здобуття  премії  можуть  бути  висунуті  лише  завершені  твори, опубліковані чи оприлюднені протягом останнього року.
Пропозиції про присудження Премії вносять творчі спілки, організації та установи Боярки, окремі літературно-мистецькі діячі, науковці.
Твори, висунуті на здобуття Премії, подаються до журі разом з листом –клопотанням організації чи окремої особи, що їх висуває. У листі – клопотанні  зазначається прізвище, ім’я  та по-батькові, назва твору, час його створення і місце оприлюднення, подаються також відгуки про цей твір у засобах масової інформації.
Пропозиції  про кандидатів на відзначення Премією приймаються Боярською міською радою з 1 червня до 1 грудня. Порядок обговорення  і розгляду творів, кандидатур, висунутих на здобуття Премії, критерії відбору встановлюється засновником і журі. Склад журі затверджується розпорядженням міського голови.
Рішення журі про присудження Премії приймається шляхом відкритого голосування і затверджується розпорядженням міського голови. Оголошення про прийом документів та рішення про присудження Премії публікується в пресі та на офіційному веб-порталі міста. Вручення Премії проводиться на заході приуроченому до дня народження Володимира Самійленка.
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