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ЗВЕРНЕННЯ
депутатів Боярської міської Ради VII скликання
Києво-Святошинського району Київської області 
до депутатів Верховної Ради України

	Після неодноразового внесення змін та доповнень до Митного кодексу України, його чинні норми все ж неповною мірою визначають правові основи контролю переміщення на митну територію України та подальшого вивезення громадянами-резидентами транспортних засобів особистого користування з іноземною реєстрацією.
	Кожного року набувають все більшого поширення факти порушення вимог митного законодавства в частині зобов’язань про транзит та зворотне вивезення транспортних засобів особистого користування. Такі дії громадян є наслідком жорстокої податкової та митної політики України. В тому числі, із прийняттям Закону України №5177-VI від 06.07.2012 року «Про внесення змін до Закону України «Про деякі питання ввезення на митну територію та реєстрації транспортних засобів», щодо колісних транспортних засобів», було суттєво обмежено громадян у праві вибору транспортного засобу. Особливо, враховуючи той факт, що більшість громадян України живе за межею бідності та не має можливості придбати якісний автомобіль за доступною ціною, сплативши всі податки.
	Зняття соціальної напруги, що викликана відсутністю можливості легалізації в Україні значної кількості раніше ввезених транспортних засобів, потребує внесення змін до статті 380 Митного кодексу України в частині запровадження умовного часткового звільнення від оподаткування митними платежами таких транспортних засобів і встановлення справедливої плати за їх тимчасове ввезення.
	В зв’язку із викладеним, просимо підтримати законопроекти про внесення змін до Митного кодексу України, що знаходяться у Верховній Раді України та мають на меті визначення правових основ контролю переміщення на митну територію України і подальшого вивезення громадянами-резидентами транспортних засобів особистого користування з іноземною реєстрацією, підвищення економічної ефективності діяльності митниць, збільшення надходжень до бюджету, ліквідація низки корупційних схем на митних пунктах пропуску, надання можливості громадянам України придбати якісний автомобіль за доступною ціною, та як наслідок, суттєве зниження соціальної напруги.

З повагою
Секретар ради                                                                                  О.Г. Скринник
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