Боярська міська рада

Києво-Святошинського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-03/13
 від 16 листопада 2017 року                                                                   м. Боярка

пленарне засідання депутатів позачергової 37 сесії

сьомого скликання

Із обраних 34 зареєструвалися на засідання депутати :

1. Арчаков А.М.

2. Боднюк О.В.

3. Бойко О.А.

4. Борецький О.П.
5. Васильчук І.В.

6. Васькевич В.П.

7. Гурнак Л.Д.

8. Добрівський Т.Г.

9. Дюльдін О.В.

10. Ірклієнко С.П.

11. Коржова В.М.

12. Косяченко О.Б.

13. Лавріненко Л.С.
14. Марценюк В.М.

15. Мірзаєв А.Н.

16. Назаренко А.О.

17. Панюта В.І.

18. Петров О.Є.

19. Подзіраєва Т.Є.

20. Романченко О.І.

21. Рябич О.М.

22. Сафонов В.М.

23. Семко О.В.

24. Слободюк О.М.

25. Скринник О.Г.
26. Хижняк С.М.

27. Юрченко В.В.
Відсутні: Виборна З.А., Ковальов А.В., Матейко А.В. - відпустка, Михайлова С.Є., Михальов Є.В., Рашковський Г.О., Рибіннік І.В.
Присутні: Зарубін О.О. – міський голова, Кочкова Т.П. – заступник міського голови, Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного  розвитку та торгівлі, Кляпка М.В. – головний спеціаліст апарату ради, Зоря В.М. -  головний спеціаліст  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення.
Сесія розпочала роботу о 09-07
На початок пленарного засідання присутні 26 депутатів.
Головуючий на сесії Боярський міський голова ради Зарубін О.О. зачитав розпорядження від 15 листопада 2017 року № 01-06/13 та відкрив пленарне засідання позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Зарубін О.О. – у зв’язку з тим, що програмно-технічний комплекс системи електронного голосування  з фіксацією результатів голосування вийшов із ладу, запропонував пленарне засідання позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання провести шляхом підняття руки.
 Вирішили: підтримати пропозицію міського голови пленарне засідання позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання провести шляхом підняття руки «за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
Зарубін О.О. – запропонував  обрати секретаріат у складі  3-х осіб:
Ірклієнко С.П., Гурнак Л.Д., Васильчук І.В.
       Вирішили: обрати секретаріат, «за» - 27, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                              «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
09-12 зареєструвався Петров О.Є.
       Зарубін О.О. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб:
Васькевич В.П.,  Сафонов В.М., Борецький О.П.
       Вирішили: обрати лічильну комісію, «за»-28, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                              «не проголосували» - 0, рішення прийнято.

        09-14  Зарубін О.О. - запропонував затвердити регламент роботи сесії:
· доповідь
-  10 хв.

· тим, хто виступає в обговоренні – 3 хв.

· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.

· для виступів у «Різному» – 4 хв.

· для внесення депутатського запиту – 2 хв.

· для внесення депутатського запитання – 1 хв.

· для проголошення репліки – 1 хв.
Вирішили: затвердити запропонований регламент, сесію провести за 10 хв. «за»-28, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення прийнято.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 16 листопада 2017 в цілому.

1. Про внесення змін до рішення позачергової  25 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 17.01.2017 року № 25/767 «Про затвердження міського бюджету на 2017 рік у новій редакції».

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного  розвитку та торгівлі

2. Різне.

Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 16 листопада 2017 року в цілому «за» - 28, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0. Порядок денний прийнято.
Розгляд питань порядку денного:
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення позачергової  25 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 17.01.2017 року № 25/767 «Про затвердження міського бюджету на 2017 рік у новій редакції».
Зарубін О.О. - про внесення змін до рішення позачергової  25 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 17.01.2017 року № 25/767 «Про затвердження міського бюджету на 2017 рік у новій редакції». Запропонував затвердити проект рішення в цілому.
    Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за»-28, «проти» - 0,                              «утримались» - 0, «не проголосували» - 0. Рішення прийнято в цілому (рішення № 36/1226 додається).
2. Різне.
Кочкова Т.П. – запросила всіх бажаючих на заключний гала-концерт Молодіжного мистецького фестивалю імені Івана Коваленка, який відбудеться 18 листопада 2017 р., в суботу, о 12.00 у  Боярському будинку культури (вул. Шевченка, 82).
Зарубін О.О. – запросив всіх присутніх прийняти участь у громадському обговоренні добровільного об’єднання територіальних громад міста Боярка та села Забір’я Забірської сільської ради в Боярську об’єднану територіальну громаду з центром у місті Боярка, яке відбудеться 18 листопада 2017 р., в суботу, о 14-00 у  Забірському будинку культури.

О 09-24 головуючий закрив  пленарне засідання позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Всього, 16 листопада 2017  року, на пленарному засіданні позачергової 37 сесії Боярської міської ради VІІ скликання прийнято 1 рішення : № 36/1226.



Головуючий




           О.О. Зарубін
Секретаріат:



                  
Л.Д. Гурнак 
                                                                                                                                                         
                                                                    С.П. Ірклієнко
                                                                               І.В. Васильчук
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