Боярська міська рада

Києво-Святошинського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-03/14
 від 07 грудня 2017 року                                                                   м. Боярка

пленарне засідання депутатів позачергової 38 сесії

сьомого скликання

Із обраних 34 зареєструвалися на засідання депутати :

1. Арчаков А.М.

2. Боднюк О.В.

3. Бойко О.А.

4. Борецький О.П.
5. Васильчук І.В.

6. Васькевич В.П.

7. Виборна З.А.

8. Гурнак Л.Д.

9. Добрівський Т.Г.

10. Дюльдін О.В.

11. Ірклієнко С.П.

12. Коржова В.М.

13. Лавріненко Л.С.
14. Марценюк В.М.

15. Матейко А.В.

16. Мірзаєв А.Н.

17. Панюта В.І.

18. Рашковський Г.О.

19. Рибіннік І.В.

20. Рябич О.М.

21. Сафонов В.М.

22. Семко О.В.

23. Скринник О.Г.
24. Юрченко В.В.
Відсутні: Слободюк О.М.- відпустка, Ковальов А.В., Косяченко О.Б., Михайлова С.Є., Михальов Є.В., Назаренко А.О., Петров О.Є., Подзіраєва Т.Є., Роменченко О.І., Хижняк С.М.
Присутні: Зарубін О.О. – міський голова, Кочкова Т.П. – заступник міського голови, Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного  розвитку та торгівлі, Петренко О.В. – консультант з юридичних питань, Зоря В.М. -  головний спеціаліст  відділу інформаційно-аналітичного забезпечення.
Сесія розпочала роботу о 09-10
На початок пленарного засідання присутні 21 депутат.
Зарубін О.О. – запропонував обрати секретаріат у складі 3-х осіб:
Ірклієнко С.П., Гурнак Л.Д., Васильчук І.В.
       Вирішили: обрати секретаріат, «за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                              «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
09-13 зареєструвався Дюльдін О.В..
       Зарубін О.О. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб:
Васькевич В.П., Дюльдін О.В., Борецький О.П.
       Вирішили: обрати лічильну комісію, «за»-22, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                              «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
        09-15  Зарубін О.О. - запропонував затвердити регламент роботи сесії:
· доповідь
-  10 хв.

· тим, хто виступає в обговоренні – 3 хв.

· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.

· для виступів у «Різному» – 4 хв.

· для внесення депутатського запиту – 2 хв.

· для внесення депутатського запитання – 1 хв.
· для проголошення репліки – 1 хв.

Вирішили: затвердити запропонований регламент, сесію провести за 30 хв. «за»-23, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
09-15 зареєструвалися Рашковський Г.О., Сафонов В.М..
Зарубін О.О. – запитав, які є оголошення, заяви, запити чи звернення від депутатів.

Матейко А.В. – запропонував включити до порядку денного депутатський запит фракції ВО «Батьківщина», який озвучить Борецький Олександр Петрович.

Борецький О.П. – зачитав депутатський запит фракції ВО «Батьківщина» про «Звернення Боярської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж земель». Запропонував підтримати депутатський запит.
Зарубін О.О. – запропонував включити з голосу до порядку денного сесії запит фракції ВО «Батьківщина» про «Звернення Боярської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж земель».
Вирішили: включити до порядку денного депутатський запит фракції ВО «Батьківщина «за» - 24, «проти» - 0, «утримались» - 1,  «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.
Бойко О.А. – запропонувала внести до порядку денного сесії питання про «Окреме голосування бюджетних питань».
Вирішили: підтримати питання про «Окреме голосування бюджетних питань»                   «за» - 6, «проти» - 2, «утримались» - 12,  «не проголосували» - 5. Рішення не прийнято.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 38 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 07 грудня 2017 зі змінами в цілому.

1. Про внесення змін до рішення позачергової  25 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 17.01.2017 року № 25/767 «Про затвердження міського бюджету на 2017 рік у новій редакції».

Доповідач: Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного  розвитку та торгівлі

2. Про надання матеріальної допомоги мешканцям м. Боярка.

Доповідач: Кочкова Т.П. -  заступник міського голови

3. Про затвердження Програми підтримки та розвитку дошкільних навчальних закладів Боярської міської ради на 2017 рік у новій редакції.

Доповідач: Кочкова Т.П. – заступник міського голови

4. Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.

Доповідач: Гончар К.І. –начальник юридичного відділу
5. Про звернення Боярської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж земель.
Доповідач: Борецький О.П. – депутат Боярської міської ради
6. Різне.
Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 38 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 07 грудня 2017 року зі змінами в цілому «за» - 25, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0. Порядок денний прийнято.
Розгляд питань порядку денного:
1. СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення позачергової  25 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 17.01.2017 року № 25/767 «Про затвердження міського бюджету на 2017 рік у новій редакції».
Зарубін О.О. - про внесення змін до рішення позачергової  25 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 17.01.2017 року № 25/767 «Про затвердження міського бюджету на 2017 рік у новій редакції».
Добрівський Т.Г. – в зв’язку з тим, що бюджетна комісія не відбулася, попросив голову бюджетної комісії доповісти по даному питанню.
Скринник О.Г. – зауважив, що вчора відбулася президія ради, на яку представники фракції «Наш край» не з’явились.

Мусієнко Н.І. – доповіла по питанням окремо:
· про виділення коштів для оплати за спожиту електроенергію КП «Боярка-Водоканал» 1 408 408, 00 грн.
Добрівський Т.Г. – про недоцільність виділення коштів для оплати за спожиту електроенергію КП «Боярка-Водоканал», у зв’язку з тим, що керівництво КП «Боярка-Водоканал» протягом двох років не вирішує проблеми підприємства.

Мусієнко Н.І. – по пункту другому запропонувала збільшити асигнування 1 458 305,00 грн. доповіла по вказаній сумі.

Бойко О.А. – запитала в зв’язку з чим виникла заборгованість по заробітній платі.
Ірклієнко С.П. – пояснив, що для того щоб не виникало таких питань потрібно бути на всіх засіданнях комісій.

Мусієнко Н.І. – доповіла далі по питаннях загального та спеціального фонду.
Виборна З.А. – попросила вислухати думку Панюти В.І. по бюджетним питанням, в зв’язку з тим, що не відбулася бюджетна комісія.

Панюта В.І. – пояснив, що по всіх питаннях є листи та розрахунки, тому запропонував підтримати.
    Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за»-22, «проти» - 2, «утримались» - 1, «не проголосували» - 0. Рішення № 38/1227 прийнято.
2. СЛУХАЛИ: Про надання матеріальної допомоги мешканцям м. Боярка.

Зарубін О.О. – про надання матеріальної допомоги мешканцям м. Боярка. Запропонував затвердити проект рішення в цілому.
Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за»-25, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0. Рішення № 38/1228 прийнято.
3. СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми підтримки та розвитку дошкільних навчальних закладів Боярської міської ради на 2017 рік у новій редакції.
Зарубін О.О. – про затвердження Програми підтримки та розвитку дошкільних навчальних закладів Боярської міської ради на 2017 рік у новій редакції». Запропонував затвердити проект рішення в цілому.
Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за»-25, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0. Рішення № 38/1229 прийнято.
4. СЛУХАЛИ: Про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік.
Зарубін О.О. – про затвердження плану підготовки проектів регуляторних актів на 2018 рік». Запропонував затвердити проект рішення в цілому.
Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за»-25, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0. Рішення № 38/1230 прийнято.
Зарубін О.О. – про продовження пленарного засідання позачергової 38 сесії Боярської міської ради на 10 хв.
Вирішили: продовжити пленарне засідання позачергової 38 сесії Боярської міської ради на 10 хв. «за»-25, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.
5. СЛУХАЛИ: Про звернення Боярської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення.

Зарубін О.О. – про звернення Боярської міської ради до Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо необхідності продовження мораторію на продаж земель сільськогосподарського призначення. Запропонував затвердити проект рішення в цілому.
Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за»-21, «проти» - 0, «утримались» - 3, «не проголосували» - 1. Рішення № 38/1231 прийнято.
6. Різне.
Зарубін О.О. – запитав, які будуть заяви чи оголошення.

Інвестор ДП «Дніпровський Круг» - звернувся до депутатів міської ради, для винесення на розгляд питання про встановлення пайової участі ДП «Дніпровський Круг», пояснив, що був на прийомі в районній адміністрації по вирішенню питання надання коштів відселенцям, та отримав усне підтвердження того, що кошти будуть виділені.
Зарубін О.О. – прокоментував, що ця інформація не була підтверджена, і не надана йому особисто, і що міська рада підтримує інвесторів ДП «Дніпровський Круг» та відселенців, тому намагаються зробити все, щоб вирішити проблеми двох сторін, і як тільки вирішиться питання відселенців, буде прийнято рішення і по сплаті пайової участі.


О 09-47 головуючий закрив  пленарне засідання позачергової 38 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Всього, 07 грудня 2017  року, на пленарному засіданні позачергової 38 сесії Боярської міської ради VІІ скликання прийнято 5 рішень : № 38/1227 – 38/1231.
Головуючий




                                             О.О. Зарубін
Секретаріат:



                                                  
Л.Д. Гурнак 
                                                                                                                                                         
                                                                    С.П. Ірклієнко
                                                                               І.В. Васильчук
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