Боярська міська рада

Києво-Святошинського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-01/3
 від 13 березня 2018 року                                                                   м. Боярка

пленарне засідання депутатів позачергової  42 сесії

сьомого скликання

Із обраних 34 депутатів зареєструвалися на засідання 18 депутатів :

1. Арчаков А.М.

2. Бойко О.А.

3. Борецький О.П.

4. Виборна З.А.

5. Гурнак Л.Д.

6. Дюльдін О.В.
7. Коржова В.М.

8. Косяченко О.Б.

9. Лавріненко Л.С.

10. Михайлова С.Є.
11. Назаренко А.О.

12. Рашковський Г.О.
13. Романченко О.І.
14. Сафонов В.М.

15. Семко О.В.

16. Слободюк О.М.

17. Скринник О.Г.
18. Юрченко В.В
Відсутні: Боднюк О.В.,  Васильчук І.В., Васькевич В.П., Добрівський Т.Г., Ірклієнко С.П., Ковальов А.В., Марценюк В.М.,  Матейко А.В., Михвльов Є.В., Мірзаєв А.Н., Панюта В.І., Петров О.Є., Подзіраєва Т.Є., Рибіннік І.В., Рябич О.М., Хижняу С.М.
Присутні: Гедульянов В.Е. – голова районної ради, Лєзнік М.Г. – заступник голови Києво-Святошинської РДА, Шульга В.В. – перший заступник міського голови, Кочкова Т.П. – заступник міського голови, Мазурець В.В. - заступник міського голови, Мусієнко Н.І. – нач. відділу фінансів, економічного  розвитку та торгівлі, Кляпка М.В. – головний спеціаліст апарату ради, Романюк А.О. - начальник відділу містобудування та  архітектури,  Морозова Т.С. – головний спеціаліст вдділу землевпорядкування та кадастру.

      На початок пленарного засідання присутні 18 депутатів.
Головуючий на сесії секретар ради Скринник О.Г. зачитав розпорядження від                             02 березня  2018 року № 01-04/3 та відкрив пленарне засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
            Сесія розпочала роботу о 09:21
Скринник О.Г. – запропонував  обрати секретаріат у складі  3-х осіб:

Виборна З.А.,  Коржова В.М., Рашковський Г.О.
Вирішили: обрати секретаріат, «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
Скринник О.Г. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб:

Борецький О.П., Сафонов В.М., Дюльдін О.В.
      Вирішили: обрати лічильну комісію, «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
     09:27 Скринник О.Г. запропонував затвердити регламент роботи сесії:
· доповідь

-  до 5 хв.

· співдоповідь

-  5 хв.

· заключного слова – 4 хв.

· в обговоренні процедурою скороченого обговорення – 2 хв.

· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.

· для виступів у «Різному» – 4 хв.

· для внесення депутатського запиту – 2 хв.

· для внесення депутатського запитання – 1 хв.

· для проголошення репліки – 1 хв.

Вирішили: затвердити запропонований регламент, сесію провести за 1 год.  «за» - 18, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято.
           Виступили:
      Михайлова С.Є. – запропонувала внести з голосу до порядку денного сесії питання «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,  ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,12% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта».
     Голова районної ради Гедульянов В.А.  – про розгляд вказаного питання сесією районної ради 12.03.2018 року.
 Про його позицію, як голови районної ради, позицію голови райнної державної адміністрації та про позицію більшості депутатів районної ради, представників всіх фракцій та партій, які представлені в районній раді, щодо готовності фінансування вказаного питання.

Підкреслив, що важливим питанням є Програма прийнята Боярською міською радою, яка є не можливою до виконання.

Про прийняте рішення районною радою, щодо розроблення законної робочої Програми, відповідно до якої, можливо буде здійснити фінансування вказаного питання та про звернення до Боярської міської ради стосовно введення в експлуатацію вказаного будинку.
Зауважив, що після прийняття Боярською міською радою запропонованого райнною радою рішення, районна рада готова скликати позачергову сесію та профінансування необхідниий об’єм коштів, яких не вистачає Боярській міській раді для вирішення вказаного питання.

Про те, що районна рада наполягає на прийнятті вказаного рішення Боярською міською радою, для того, щоб визначити коло осіб, на яких буде поширюватися  Програма, яка буде затверджена і районною радою і Боярською міською радою.

Про необхідність визначення постраждалих у вказаній ситуації.
Від імені районної ради, районної державної адміністрації, звернувся до депутатів Боярської міської ради з проханням підтримати пропозицію депутата Михайлової С.Є. та  затвердити проект рішення «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,                 ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,12% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта».
Борецький О.П. – про те, що прийнята міська цільова Програма затверджена Боярською міською радою знаходиться на розгляді в районній раді на протязі двох місяців. Запитав у голови районної ради, про те, чому на було надано відповіді та зауважень до вказаної Програми протягом вказаного періоду.
Про затвердження Програми, відповідно до якої, депутати Боярської міської ради будуть впевнені, що права відселенців будуть забезпечені.

Наголосив на тому, що вказане питання, можливо було вирішити до Нового року.

Гедульянов В.А.  – зауважив, що при розробці будь-якої Програми долучаються всі суб’єкти, які будуть затверджувати даний документ.

Про те, що Боярська міська рада не вважала за потрібне долучити до розробки Цільової Програми представників районної ради та Києво-Святошинської РДА.
Зауважив, що вказана Програма надійшла до районної ради  1,5-2 місяці тому.

Про те, що запропонована Програма не можлива до виконання, Боярську міську раду було повідомлено.

Повторно запропонував підтримати пропозицію депутата Михайлової С.Є. та  затвердити проект рішення «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,                   ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,12% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта».
Скринник О.Г. – про те, що, виключно, розпорядником коштів району є районна державна адміністрація.
Запитав, про те, яким чином будуть забезпечені інтереси відселенців, які віддали своє житло для будівництва вказаного будинку.

Про те, що Гедульянов В.Е. обраний депутатом районної ради від м. Бояка.

Запитав у Гедульянова В.Е., про те, яким чином він захищав інтереси мешканців                           м. Боярка на вчорашній сесії районної ради.
Гедульянов В.А.  – про те, що він пишається тим, що обраний від Боярської міської громади депутатом районної ради.

Про звіт перед громадою, де буде висвітлена вся інформація про його роботу, включаючи інформацю про те, що виконано для територіальної громади м. Боярка.

На запитання представника відселенців Шацької Н.М. відповів, що виключне повноваження міської ради вирішувати питання щодо фінансування та затвердження Програм для вирішення вказаного питання.

Наголосив, що районна рада, згідно чинного законодавства, не повинна фінансувати та затверджувати жодної Програми стосовно вирішення вказаного питання, але має право втрутитися в ситуацію, та має право затвердити Програму.

Тому, маючи право і можливість, гарантував, що від імені більшості депутатів районної ради та Києво-Святошинської РДА, як державного органу, які прийняли відповідне рішення, затвердять Програму та виділять кошти для вирішення вказаного питання.
Шульга В.В. – про певні домовленості між районною радою та Боярською міською радою. Про погодження затвердженої міської цільової Програми надання одноразової матеріальної допомоги на придбання житла особам, майнові права на квартири яких було порушено забудовником ДП «Дніпровський круг» у м. Боярка за адресою вул. Білогородська, 51, корп. 6 з районною радою та юридичним відділом Києво-Святошинської РДА, відповідно були внесені зміни та поправки, після чого опрацьована Програма була винесена на рзгляд та затверджена черговою сесією Боярської міської ради.
Наголосив на тому, що саме у затвердженій Програмі розписані гарантії, механізм, організаційні, фінансові та правові умови для вирішення вказаного питання.
Зауважив, що умовою для введення вказаного будинку в експлуатацію є підписання договору, але у договорі повинна бути зазначена сума.
Про спільне вирішення вказаного питання з районною радою та Києво-Святошинською РДА.
Виборна З.А. – запропонувала підтримати пропозицію депутата Михайлової С.Є. та проголосувати за встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,  ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,12% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта».
Заступник голови Києво -Святошинської РДА Лєзнік М.Г. – про норми Бюджетного кодексу України. Зауважив, що визначити права постраждалих можливо, після введення будинку в експлуатацію. Про зібрання в Києво-Святошинській РДА, де, за проханням міського голови м. Боярка Зарубіна О.О., були присутні відселенці та інвестори.
Запропонував вирішувати питання по суті та підтримати пропозицію депутата Михайлової С.Є.
Запропонував КП «ІА «Боярка-інформ», в засобах масової інформації, опублікувати список відсутніх депутатів Боярської міської ради VІІ скликання на пленарному засіданні позачергової 42 сесії Боярської міської ради.
Під час обговорення по вказаному питанню виступили депутати Києво-Святошинської районної Ради VІІ скликання:

Данченко Владислав Олександрович –  Києво-Святошинська районна партійна організація всеукраїнського об'єднання "Батьківщина";

Спіров Євген Аркадійович – Києво-Святошинська районна організація радикальної партії Олега Ляшка в Київській області.
10-21 Скринник О.Г. – запропонував продовжити роботу пленарного засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання на 30 хв.
Вирішили: продовжити роботу пленарного засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.

Скринник О.Г. – запропонував включити з голосу до порядку денного сесії запит депутата Михайлової С.Є. «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,  ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,12% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта».
Вирішили: включити з голосу до порядку денного позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання запит депутата Михайлової С.Є. «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.

Скринник О.Г. – запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 42 сесії в цілому:
1. Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка, ДП «Дніпровський круг».

Доповідач: Романюк А.О. – нач.відділу містобудування та архітектури

2.  Про депутатський запит Михайлової С.Є. «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,  ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,12% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта.

Доповідач: депутат Боярської міської ради VІІ скликання Михайлова С.Є.
3. Різне.
Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 13 березня 2018 року в цілому, «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Порядок денний в цілому прийнято.
Слободюк О.М. – зауважив, що Михайлова С.Є. пропонувала включити з голосу до порядку денного сесії не депутатський запит, а питання відповідно до запропонованого проекту рішення.

Михайлова С.Є. – запропонувала головуючому оголосити технічну перерву.
10-27 Скринник О.Г.  – оголосив технічну перерву на 5 хв. 
Вирішили: підтримати пропозицію головуючого секретаря ради Скринника О.Г.                 «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.
Після перерви із обраних 34 депутатів зареєструвалися на засідання 18 депутатів :

1. Арчаков А.М.

2. Бойко О.А.

3. Борецький О.П.

4. Виборна З.А.

5.  Гурнак Л.Д.

6. Дюльдін О.В.
7. Коржова В.М.

8. Косяченко О.Б.

9. Лавріненко Л.С.

10. Михайлова С.Є.
11. Назаренко А.О.

12. Рашковський Г.О.
13. Романченко О.І.
14. Сафонов В.М.

15. Семко О.В.

16. Слободюк О.М.

17. Скринник О.Г.
18. Юрченко В.В
10-46 Скринник О.Г. – запропонував продовжити роботу пленарного засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання на 20 хв.

Вирішили: продовжити роботу пленарного засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.

Скринник О.Г. – запропонував зняти з розгляду порядку денного сесії помилково включений депутатський запит. 
Вирішили: зняти з розгляду порядку денного  позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання запит «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.

Михайлова С.Є. – зачитала проект рішення та запропонувала:


1. Встановити забудовнику ДП «Дніпровський круг» величину розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Боярка щодо будівництва багатоквартирного житлового будинку № 2 житлового комплексу по вул. Білогородська, 51 в м. Боярка, у розмірі 0,112% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта.

       2. Після введення в експлуатацію вищезазначеного багатоквартирного житлового будинку, ДП «Дніпровський круг» звернутись до виконавчого комітету Боярської міської ради з відповідною заявою щодо надання адреси вищезазначеному будинку.

       3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського голови, згідно з розподілом функціональних обов’язків.
           Борецький О.П. – запропонував включити з голосу до порядку денного позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання проект рішення «Про звернення до Києво-Святошинської районної ради та Києво-Святошинської РДА», щодо найскоршого розроблення Програми, з визначенням кінцевого терміну відшкодування грошової компенсації відселенцям з гуртожитку, на території якого збудований  6-ий корпус будинку № 51 по вул. Білогородська, та визначенням суми, щодо намірів фінансового співфінансування або фінансування зазначеної вище Програми.
Скринник О.Г. – відповідно до пропозиції  депутата Михайлової С.Є. запропонував включити з голосу до порядку денного сесії питання «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,  ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,112% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта».
Вирішили: включити з голосу до порядку денного позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання вказане питання «за»-18, «проти» -0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.

Скринник О.Г. – відповідно до пропозиції  депутата Борецького О.П. запропонував включити з голосу до порядку денного сесії питання «Про звернення до Києво-Святошинської районної ради та Києво-Святошинської РДА».
Вирішили: включити з голосу до порядку денного позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання вказане питання «за»-17, «проти» - 0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Рішення прийнято.

Скринник О.Г. – запропонував затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 42 сесії в цілому:

1. Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка, ДП «Дніпровський круг».

Доповідач: Романюк А.О. – нач.відділу містобудування та архітектури

2.  Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,  ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,112% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта.

Доповідач: депутат Боярської міської ради VІІ скликання Михайлова С.Є.
3. Про звернення до Києво-Святошинської районної ради та Києво-Святошинської РДА.

Доповідач: депутат Боярської міської ради VІІ скликання Борецький О.П.
4. Різне.
Вирішили: затвердити порядок денний пленарного засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 13 березня 2018 року в цілому, «за»-18, «проти» - 0, «утримались» - 0 «не проголосували» - 0. Порядок денний в цілому прийнято.
Розгляд питань порядку денного:
1. СЛУХАЛИ: Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка,                     ДП «Дніпровський круг».
Скринник О.Г. – наголосив, на тому, що розпорядженням міського голови від 02.03.2018 року № 01-04/3, дію рішення Боярської міської ради від 01.03.2018 року                             № 41/1377 «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Боярка» зупинено та винесено із зауваженнями, що додаються на повторний розгляд позачергової 42 сесії Боярської міської ради. 
Вирішили: повторно розглянути рішення Боярської міської ради від 01.03.2018 року                             № 41/1377 «Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури м. Боярка,                                   ДП «Дніпровський круг», «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 1 (див. результати поіменного голосування). Рішення  не  підтверджено двома третинами депутатів від загального складу ради та не набрало чинності. Рішення не прийнято.
2. СЛУХАЛИ: Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,                                           ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,112% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта.

Скринник О.Г.  – про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної  інфраструктури м. Боярка,                                           ДП «Дніпровський круг» у розмірі 0,112% загальної кошторисної вартості будівництва об’єкта, відповідно до пропозиції  депутата Михайлової С.Є.
Бойко О.А. – запропонувала підтримати пропозицію депутата Михайлової С.Є. та виділити кошти з міського бюджету для вирішення вказаного питання.
Скринник О.Г. – запропонував затвердити проект рішення в цілому.
Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за» - 17, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 1 (див. результати поіменного голосування). Рішення не прийнято.
3. СЛУХАЛИ: Про звернення Боярської міської ради до Києво-Святошинської районної державної адміністрації та Києво-Святошинської районної ради. 
Скринник О.Г. – про звернення Боярської міської ради до Києво-Святошинської районної державної адміністрації та Києво-Святошинської районної ради. Запропонував затвердити проект рішення в цілому.

   Вирішили: затвердити проект рішення в цілому «за» - 7, «проти» - 0,                  «утримались» - 0, «не проголосували» - 9 (див. результати поіменного голосування). Рішення не прийнято.
4. Різне.

О 11-07  головуючий  закрив  пленарне засідання позачергової 42 сесії Боярської міської ради VІІ скликання. 
         Головуючий:
                                                   О.Г. Скринник
                     Секретаріат:                                                        З.А. Виборна 
           В.М. Коржова
                                                                                                   Г.О. Рашковський
PAGE  
1

