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1. Паспорт Програми 

	Ініціатор розроблення програми
	Боярська міська рада 

	Розробник програми
	Управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства 

	Співрозробники програми
	ТОВ «Екосервіс Груп», ГО «Затишна Боярка»

	Відповідальні виконавці програми
	Виконавчий комітет Боярської міської ради, 

ТОВ «Екосервіс Груп», КП «БГВУЖКГ»

	Термін реалізації програми
	2020 рік

	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми
	Міський бюджет, інші кошти не заборонені законом.

	Необхідні фінансові ресурси 
	800 000,00 грн.


2. Загальні положення
Впорядкування процесу поводження з побутовими відходами в             м. Боярка має особливе значення і пріоритет на 2020 рік, оскільки:

· Змінився виконавець послуг збору і вивезення ТПВ;
· Змінився існуючий порядок збору великогабаритних і будівельних відходів;

· Була прийнята нова Стратегія розвитку міста;

· В місті планується розташування сміттєсортувальної станції;

· В місті утворилися несанкціоновані сміттєзвалища.

Ситуація з відходами у м. Боярка не є унікальною, вона властива іншим містам України і спровокована закриттям сміттєзвалища, яке раніше приймало відходи міста та району в цілому. Вивіз сміття в інший район призвів до зростання витрат комунального підприємства, несвоєчасного вивозу, утворення стихійних звалищ, погіршення екологічної ситуації і туристичної привабливості міста. Тому, була прийнята низка рішень в цій галузі, зокрема проведений конкурс, змінений надавач послуг, встановлені нові тарифи та ліквідовані відкриті контейнерні майданчики (рішення виконавчого комітету Боярської міської ради  від 09.04.2020 р. №20/1 «Про визначення виконавця послуг із вивезення побутових відходів на території міста Боярка»; рішення виконавчого комітету Боярської міської ради  від 19.05.2020 р. №24/4 «Про встановлення ТОВ «Екосервіс Груп» тарифів на надання послуг з поводження з побутовими відходами (вивезення твердих, великогабаритних, ремонтних, рідких, небезпечних відходів) у м. Боярка для всіх категорій споживачів»; рішення виконавчого комітету Боярської міської ради  від 19.05.2020 р. №24/6 «Про ліквідацію відкритих місць (майданчиків) для розміщення на прибудинкових територіях контейнерів для збору твердих побутових відходів в м. Боярка»).
Тож з 01.05.2020 року вивіз відходів з м. Боярка здійснює ТОВ «Екосервіс Груп», за тарифами, затверджені рішенням виконавчого комітету Боярської міської ради . Термін дії договору – 5 років. Правила збору і вивозу залежать від типу відходів (ТПВ – тверді побутові відходи, ВВ – великогабаритні відходи, БВ – будівельні відходи, РВ – рідкі відходи), обсягу відходів і місця проживання споживача (приватний сектор чи багатоквартирні будинки).
Існуючий порядок збору та вивезення ТПВ передбачає:

· заключення угод між споживачем (мешканцем міста, який представляє певну адресу) і ТОВ «Екосервіс Груп»;
· встановлення контейнерів для збору ТПВ в зонах багатоквартирної забудови;
· проїзд (за певним графіком) зони приватної забудови та збір пакетів зі сміттям,  вагою до 18 кг безпосередньо в сміттєвоз (безконтейнерний збір);
· регулярну сплату споживачем тарифу за «вивіз сміття»;
· вільне користування контейнерами в обсягах до 9л (еквівалент 2 кг) на кожного мешканця за добу;
· заборону скидати в контейнери для ТПВ небезпечні, рідкі, великогабаритні і будівельні відходи;
· заборону скидати в контейнери для ТПВ відходи, які утворюються внаслідок догляду прибудинкової території (гілля, листя, трава та інші рослини).
Відходи, які заборонено скидати в контейнери, також не будуть вивозитися з зони приватної забудови, оскільки їх вивіз і утилізація не передбачені в тарифі за «вивіз сміття». Ці відходи мешканці мають вивезти і утилізувати за власний рахунок, або звернутися до ТОВ «Екосервіс Груп», як посередника.
Довгий час в м. Боярка існували неконтрольовані відкриті майданчики для накопичення сміття, що призвело до звички мешканців зносити/звозити/ туди весь непотріб не розрізняючи ТПВ і інші види відходів. Культура самостійного вивозу і утилізації відходів, які не підпадають під визначення ТПВ (тверді побутові відходи) в місті теж не склалася. Тому, попри ліквідацію сміттєвих майданчиків, мешканці Боярки продовжують зносити туди всі відходи, утворюючи несанкціоновані сміттєзвалища.
Ліквідація несанкціонованих і неконтрольованих сміттєзвалищ та контроль ефективності діяльності всіх сторін процесу поводження з відходами – є прямим завданням органів місцевого самоврядування (ст.21 Закону України «Про відходи»), тому була розроблена ця Програма.

3. Мета та головні завдання Програми

Програма ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та поводження з побутовими відходами на території м. Боярка – це комплекс заходів, які мають здійснити виконавчий комітет Боярської міської ради, ТОВ «Екосервіс Груп», КП «БГВУЖКГ» і мешканці міста, щоб впорядкувати процес поводження з відходами на території м. Боярка. Програма охоплює перехідний період – до кінця 2020 року, після чого має скластися нова культура поводження з відходами, яка не буде вимагати значних витрат бюджетних коштів на її супроводження. 

Головними завданнями Програми є:

1. Довести до відома мешканців м. Боярка, як розрізняти ТПВ і розміщувати їх в контейнерах, не використовуючи старі сміттєві майданчики, урни на зупинках, біля магазинів і вздовж тротуарів, та інші місця не призначені для збору ТПВ; єдиним виключенням будуть ТПВ приватного сектору, що не мають власних контейнерів;
2. Довести до відома мешканців, як застосовувати для інших видів (не ТПВ) інші технології збору і утилізації відходів;
3. Довести до відома мешканців приватного сектору, які користуються послугою безконтейнерного збору відходів, існуючий порядок і обмеження, яких потребує такий вид збору;

4. Організувати пункти прийому/місця/ для небезпечних (НВ), великогабаритних (ВВ) і будівельних відходів (БВ) та визначити правила їх прийому;
5. Організувати прийнятну процедуру утилізації відходів, які утворюються внаслідок догляду прибудинкової території (гілля, листя, трава та інші рослини);

6. Розмежувати повноваження, права і обов’язки всіх сторін процесу;

7. Впровадити систему контролю за дотриманням правил поводження з відходами в м. Боярка та визначити рівень відповідальності кожної сторони процесу.
Означені заходи мають відповідати нормам Законів України «Про відходи», «Про охорону навколишнього природного середовища», «Про забезпечення санітарного та епідеміологічного благополуччя населення», «Про благоустрій населених пунктів», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про житлово-комунальні послуги» та Земельного кодексу України.
Ця програма не охоплює взаємовідносини ТОВ «Екосервіс Груп» з виконавчим комітетом Боярської міської ради та не стосується питань сортування сміття. Вона головним чином зосереджена на поводжені мешканців міста з небезпечними, великогабаритними і будівельними відходами, тож має попередити утворення несанкціонованих звалищ сміття на місцях демонтованих контейнерних майданчиків.
4. Шляхи впровадження Програми

Різні види відходів мають різні способи обробки і утилізації, тому треба збирати їх окремо. Крім того, тариф за «вивіз сміття» розрахований виключно на ТПВ і не включає небезпечні, великогабаритні і будівельні відходи.
ТПВ накопичують в контейнерах і вивозять на полігони сміттєвозами. Перед захороненням їх сортують, виймаючи вторсировину. Важливо,  щоб у ТПВ не потрапили небезпечні, великогабаритні і будівельні відходи. Такі види відходів треба здавати ТОВ «Екосервіс Груп» за окремою заявкою і за окрему плату. Перевозять їх не сміттєвозами, а іншим спеціалізованим транспортом. Стаціонарний пункт прийому таких відходів буде організований за адресою: вул. Білогородська 49 (Декоративні культури).
Небезпечні відходи (хімічно активні, токсичні, інфекційні, вибухо- і пожежо- небезпечні) – побутова хімія, паливо, мастило, антифриз, отрути, розчинники, пестициди, гербіциди, медичні відходи, акумулятори, батарейки, флуоресцентні лампи, побутова електроніка – категорично не приймають на полігонах, вони мають знешкоджуватися на спеціалізованих підприємствах.
Великогабаритні відходи (негабарит) – предмети, які за розміром або вагою не можуть бути віднесені до ТПВ. За домовленістю з ТОВ «Екосервіс Груп», такими предметами вважаються ті, що мають сукупний габаритний розмір (сума всіх сторін) понад 1 метр або вагу понад 10 кг.
Будівельні відходи (в т.ч. великогабаритні) – залишки будівельних матеріалів і сумішей, керамічна та цегляна крихта, пісок, ґрунт, асфальт, відходи демонтажу стяжки, стін, перегородок, вікон, дверей, сантехніки, труб, дротів та інших конструкцій.
Ці види відходів також не приймають полігони, вони утилізується в кілька етапів на спеціалізованих підприємствах, тому не можна допускати змішування такого виду відходів з ТПВ.

Тобто з 1 травня 2020 року в м. Боярка розпочався збір і вивіз відходів, який передбачає заборону скидання в контейнери та розміщення на відкритих майданчиках небезпечних(НВ), великогабаритних (ВВ) і будівельних (БВ) відходів. Жодне сміття більше не можна покласти на землю (крім, як запаковані ТПВ в зоні приватної забудови в день вивезення). 
Розуміючи неготовність мешканців до кардинальних змін, на період до кінця 2020 року будуть діяти перехідні норми, які передбачають збирання на території міста  негабаритних і габаритних відходів  в чітко визначених місцях на території м. Боярка  (1 раз на тиждень) за графіком визначеним рішенням виконавчого комітету Боярської міської  ради.
Місця розміщення бункерів-накопичувачів:

1) вул. Соборності,53 «Корчагінець»;

2) вул.  Білогородська,19 а (між будинком 19-21);

3) вул. Лінійна,28;

4) вул. Сєдова,9;

5) вул. Б.Хмельницького,78 за фітнес-клубом «Графіт»;

6) вул. Є.Коновальця,26;

7) вул. Вокзальна, поблизу водонапірної вежі;

8) вул. Сільгосптехнікум (або вул.Шевченка,82 «Будинок культури»).

З цією метою компанія збирач відходів тимчасово розміщує за визначеними адресами бункери-накопичувачі великої місткості.
Розміщення ВВ і БВ за межами бункерів категорично заборонене. Послуга користування такими бункерами-накопичувачами протягом перехідного періоду буде сплачуватися за рахунок бюджету м. Боярка, тому вводяться обмеження на їх використання:
1. Відходи перед розміщенням у бункері мають бути розібрані на складові частини, щоб займати якомога менше місця;
2. Норма користування - не більше 20 кг на одне домогосподарство;

3. Забороняється вкидати у бункери ТПВ, небезпечні відходи, а також відходи, які утворюються внаслідок догляду прибудинкової території (гілля, листя, трава та інші рослини);
Порушення правил використання бункеру є приводом для штрафу або дострокового демонтажу бункеру.
Якщо домогосподарству потрібно винести більш ніж 20кг ВВ або БВ, то таку послугу необхідно замовити за власною адресою або самостійно вивезти на постійно діючий пункт (Білогородська 49)  Декоративні культури, за окрему плату. Розмір цієї плати затверджує виконавчий комітет Боярської міської ради.
Якщо домогосподарство не має можливості самостійно утилізувати гілки, листя, траву та інші рослини, то має звернутися до КП «БГВУЖКГ» по допомогу. Подрібнення і вивіз такого виду відходів здійснюється 2 рази на рік (в квітні і жовтні) під час проведення сезонних заходів за кошти міського бюджету. В інші місяці вивіз таких відходів здійснюється за окремим замовленням і за окрему плату. Спалення гілок,  листя або трави на території міста (в т.ч. на приватній території) категорично заборонено  і є приводом для штрафу.
Після закінчення перехідного періоду бункери-накопичувачі будуть виставлятися по вказаних адресах лише двічі на рік протягом квітня і жовтня в межах сезонних заходів з очищення території. Правила користування ними зберігаються. За межами сезонних заходів всі види НВ, ВВ, БВ треба самотужки привозити на стаціонарний пункт їх прийому (Білогородська 49), або замовляти послугу їх вивезення на свою адресу. При самостійному вивозі двічі на рік можна скористатися пільгою безоплатного прийому 20 кг відходів з однієї адреси, яка надається коштом міського бюджету.
Вивіз ТПВ, які накопичуються в урнах, встановлених у громадських місцях здійснюється коштом міського бюджету, посередником виступає        КП «БГВУЖКГ» (Дільниця благоустрою), яке визначає необхідний обсяг послуги. Категорично заборонено використовувати ці урни для сміття, принесеного з домогосподарств, особливо для НВ, ВВ, БВ, бо вони призначені для так званого «кишенькового» сміття.
Вивіз ТПВ з контейнерів і урн, встановлених біля підприємств, організацій, магазинів, ринків, закладів здійснюється коштом цих підприємств і організацій. Використання ними контейнерів для ТПВ, встановлених на прибудинкових територіях мешканців – не передбачене і є порушенням.
Протягом перехідного періоду мешканці Боярки мають бути двічі письмово проінформовані про існуючий порядок поводження з відходами, шляхом отримання повідомлень на адреси домогосподарств. Один раз з боку КП «Боярський інформаційний центр», другий – з боку надавача послуг – ТОВ «Екосервіс Груп». Перші повідомлення, крім загальної інформації про нові правила, мають містити відомості про розмір тарифів на вивезення всіх видів сміття, розмір відповідальності мешканців за порушення правил поводження з ТПВ і контактні телефони осіб, на яких покладений контроль виконання цих правил. Другі повідомлення (від надавача послуг), мають містити нові правила, відомості про тарифи, відомості про графік вивозу ТПВ та контактні телефони надавача послуг, зокрема телефон стаціонарного пункту прийому НВ, ВВ, БВ.
При зміні правил, тарифів або контактів, сторона – ініціатор змін – має знову письмово проінформувати кожне домогосподарство.

Для уникнення розбіжностей обліку споживачів, КП «БГВУЖКГ» має надати відомості ТОВ «Екосервіс Груп » про базу клієнтів, яких воно обслуговувало до 01.05.2020 р., а виконавчий комітет Боярської міської ради  має здійснити перевірку надання такої інформації до 01.07.2020 р. ТОВ «Екосервіс Груп» має сприяти процесу стягнення заборгованості «за вивіз сміття» з колишніх клієнтів КП «БГВУЖКГ».
5. Ресурсне забезпечення Програми

Орієнтовні обсяги фінансування заходів Програми на 2020 рік становлять – 800 000,00 грн.
Вони складаються з:

- вартості вивозу відходів, накопичених на несанкціонованих звалищах на території міста (на місці колишніх відкритих сміттєвих майданчиків);

- вартості вивозу і утилізації вмісту бункерів-накопичувачів, протягом перехідного періоду;

- вартості вивозу і утилізації небезпечних, великогабаритних і будівельних відходів, прийнятих на стаціонарному пункті (Білогородська 49) в межах міської пільги 20 кг на одне домогосподарство двічі на рік;

- вартість вивозу і утилізації небезпечних, великогабаритних і будівельних відходів бункерами-накопичувачами 25-30 м3 зі стаціонарного пункту (Білогородська,49 «Декоративні культури»);

До складу цих витрат не входять витрати пов’язані з контролем виконання Програми і правил поводження з відходами, а також витрати КП «БГВУЖКГ» і ТОВ «Екосервіс Груп», пов’язані з інформуванням та наданням платних послуг мешканцям. та витрати на друк і розповсюдження інформаційних повідомлень від виконавчого комітету Боярської міської ради, які будуть здійснюватися КП «Боярський інформаційний центр». Штрафи, стягнені за порушення правил поводження з відходами, також не входять в бюджет Програми.
Обсяги відходів, які накопичуються на несанкціонованих звалищах і які будуть принесені до бункерів-накопичувачів та стаціонарного пункту прийому орієнтовно складають 95 м3  на тиждень, при вартості утилізації       324 грн., за 1 м3, загальні витрати за перехідний період складе  800 000,00 грн.

Розрахунок  95 м3  *26 тижнів *324 грн. = 800 280,00 грн.

Розрахунок орієнтовний, складений на момент прийняття програми, тому момент вичерпання  стане 800 000,00 грн., якщо він настане до 31.12.2020 року стане кінцем перехідного періоду, передбаченого Програмою (якщо виконавчий комітет Боярської міської ради не прийме інше рішення).
Фінансування заходів, передбачених Програмою, можуть здійснюватися за рахунок коштів фондів охорони навколишнього природного середовища, грантів, благодійних внесків, коштів фізичних і юридичних осіб, які працюють у сфері поводження з відходами та за рахунок інших джерел фінансування, незаборонених чинним законодавством.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до ч.2. ст.1 Закону України «Про відкритість використання публічних коштів» та ч.1 ст.22  Бюджетного кодексу України.
6. Координація та контроль виконання Програми

Координацію дій сторін та контроль виконання Програми здійснюватиме Управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства Боярської міської ради (далі Управління), відповідно до своїх повноважень та згідно з діючим законодавством. 

Виконавці  в термін до 15.09.2020 року зобов’язані подати в Управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства проміжний звіт за період з 01.07.2020 р. по 31.08.2020 р. в якому має бути інформація про витрати, понесені  виконавцями за цей період і проблемні моменти, які виникли в ході реалізації програми.

На підставі цих звітів в Програму можуть бути внесені коригування. Фінальний звіт виконавців має бути поданий в Управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства до 01 лютого 2021 року.

Управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства готує власний звіт про виконання цієї Програми міському голові та постійній комісії міської ради з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та благоустрою міста до 01.03.2021 року.

Протягом дії Програми, у разі необхідності, Управління інфраструктурного розвитку та житлово-комунального господарства ініціює інспекційні заходи та перевірки у відповідності до своїх повноважень.

Громадський контроль за ходом реалізації Програми здійснюється відповідно до Законів України «Про благоустрій населених пунктів», «Про питну воду та питне водопостачання» та «Про охорону навколишнього природного середовища».

7. Очікувані результати  виконання Програми

Здійснення вищезазначених заходів, а також заходів, передбачених, іншими програмами, які впливають на ліквідацію стихійних звалищ відходів на території м. Боярка в подальшому надасть можливість забезпечити:
· чистоту території міста, покращення зовнішнього вигляду та туристичної привабливості території міста Боярка;

· зменшення шкідливого впливу побутових відходів на навколишнє природне середовище та здоров’я мешканців міста; 

· умови для очищення міста від забруднення побутовими відходами; 

· поліпшення якості обслуговування населення та суб’єктів господарювання; 

· посилення  відповідальності  населення  та  підвищення  рівня  свідомості населення в цій сфері.

Впровадження комплексних заходів є формуванням позитивного іміджу міста, запорука розвитку Боярки як туристичного об’єкту, готового приймати гостей із столиці та всієї України. І водночас це потужний механізм консолідації громади, формування екологічної свідомості та відповідального ставлення до рідного міста. Важливо, щоб до ліквідації стихійних сміттєзвалищ долучалися депутати відповідних округів та місцеві жителі. Якщо місцеві жителі докладуть спільних зусиль до очищення та/чи облагородження певного куточка міста, то вони слідкуватимуть за ним і надалі. 

Розробник Програми  - відділ ЖКГ, транспорту та НС, управління ІР та ЖКГ, конт. тел. 0672012909;
Консультант – секретар ГО «Затишна Боярка» - Скочинська Ю.В.,         конт.тел.: 095 4257613 або 098 8181984.

Додаток
до рішення чергової  68 сесії                                                                         Боярської міської ради VII скликання                                                                      від 25.06.2020 р. №68/2557  
Заходи та їх фінансування відповідно до Програми ліквідації несанкціонованих сміттєзвалищ та поводження з побутовими відходами на території м. Боярка  на 2020 рік
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	1.
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	Протягом 2020 року
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ТОВ «Екосервіс Груп»
	800 000,00
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Заступник міського голови                                                                 В. МАЗУРЕЦЬ

