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                                                                Міністру освіти і науки України
                                                                Сергію ШКАРЛЕТУ

ЗВЕРНЕННЯ
Шановний Сергію Миколайовичу!

Останні роки звичні нам речі, зокрема зустрічі, спілкування, переходять в онлайн. Пов’язані з пандемією обмеження зробили ще більш затребуваним інтернет та інші можливості цифрового простору. Це змушує прискорити вироблення рішень із забезпечення прав людини, в тому числі прав дитини, в цифровому середовищі.

Сфера освіти, що була доступною через онлайн-курси, навчальні матеріали, книги, тепер переходить у цифровий простір і формальне шкільне навчання. А ще участь і вираження поглядів, де цифрове середовище пропонує максимум можливостей.

Але в онлайн переходять й інші, менш приємні речі. Загрози приватності, ризики насильства, експлуатації та дискримінації. Натомість, характерні традиційні загрози в цифровому середовищі видозмінюються та набувають інших форм. 

Мешканці Боярської міської територіальної громади висловлюють своє занепокоєння до ситуації яка склалася, так як доступ до Інтернету має істотне значення для реалізації прав дітей. Діти та молодь використовують Інтернет з різною метою: від отримання інформації в межах практичних шкільних занять до спілкування з друзями. Вони дуже вміло опановують складні програми та додатки, приєднуючись до Інтернету за допомогою мобільних телефонів, планшетів та інших портативних пристроїв. Проте Інтернет водночас став для них надто небезпечним місцем для занять без нагляду.
Інформаційний простір України сповнений повідомленнями про знущання над дітьми за допомогою соціальних мереж і використання сервісів з закликами до самогубст. Булінг, що в цифровому середовищі набув часточки кібер-, є одним з ризиків для прав дитини. Охоплення інцидентами суттєво більшої від традиційного булінгу аудиторії та часто анонімність тих, хто вчиняє цькування, справляє значний негативний вплив на благополуччя дітей
 Крім того, пандемія COVID-19 призвела до збільшення кількості дітей, які вперше почали користуватися Інтернетом для продовження своєї освіти та підтримки соціальної взаємодії. Багато батьків, як виявилося, не в змозі контролювати своїх дітей, наражаючи їх на ризик доступу до неприйнятного контенту або перетворення на мішень для злочинців.

Як діти, так і дорослі повідомляють, що цифровий розрив викликає у них постійне занепокоєння, а отже вимагає прийняття відповідних рішень. За таких умов кількість дітей в Мережі постійно збільшується, проте чимало з них не отримують належного керівництва з боку батьків, освітян та інших авторитетних дорослих. У результаті діти продовжують наражатися на ризик.


Інформаційно-комунікаційні технології змінили стиль життя сучасної людини. Вони дають нам змогу спілкуватися в режимі реального часу й отримувати транскордонний та практично необмежений доступ до інформації і широкого спектру інноваційних послуг. Водночас ці технології створюють нові можливості для експлуатації та зловживань. За відсутності належних заходів захисту діти та молодь – які є одними з найбільш активних користувачів Інтернету – наражаються на ризик небажаного впливу жорстокого контенту та інших травмуючих матеріалів. Без відповідних механізмів, що створюють безпечну кіберзлочинність, діти та молодь залишатимуться вразливими. Незважаючи на зростаючий рівень обізнаності про ризики, пов’язані з небезпечним використанням ІКТ, в цій області ще належить виконати значну роботу. Це змушує прискорити вироблення рішень із забезпечення прав людини, в тому числі прав дитини, в цьому огляді, в цифровому середовищі.


У зв’язку з вищевикладеним, прошу Вас, шановний  Сергію Миколайовичу, терміново доручити відповідним органам забезпечити розгляд звернення та включити у виховну програму закладів освіти питання кібербезпеки та впливу соцмереж на розвиток особистості.
      Про результати розгляду прошу мене повідомити.

З повагою,

Секретар Боярської міської ради                                       Віталій САВЕНКО


