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до депутатського звернення від 15.02.2021 №VIIІ–ЗВ–13 депутата Боярської міської ради VII скликання Борецького О.П.
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

щодо необхідності надання відмови у погодженні продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення торфу, сапропелю, піску, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин загальнодержавного значення ділянок «Став-4» і «Став-5», які розташовані в с. Забір’я Боярської територіальної громади Київської області

Стосовно: До Боярської міської ради Київської області листом від 08.12.2020 р. № 18211/01/12-20 звернулась Державна служба геології та надр України (Держгеонадра) щодо прийняття рішення погодження або надання вмотивованої відмови у наданні погодження продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення торфу, сапропелю, піску, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин загальнодержавного значення ділянок «Став-4» і «Став-5», які розташовані в с. Забір’я Боярської територіальної громади Київської області.

Суть питання: Відповідно до вимог пункту 6 Порядку проведення аукціонів з продажу спеціальних дозволів на користування надрами (далі – Порядок), який затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 23.09.2020 №993, Боярська міська рада має прийняти рішення про вказане вище погодження продажу на аукціоні спеціального дозволу або прийняти рішення про надання вмотивованої і обґрунтованої відмови.
Окремо відзначаю, що після проведення геологорозвідувальних робіт і в разі виявлення корисних копалин на вказаній території розпочнеться промислове видобування корисних копалин.
Вказане промислове видобування є прийнятне на зазначеній території в с. Забір’я Боярської міської ради Київської області у зв’язку з вмотивованим обґрунтуванням відмови у наданні погодження продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами з метою геологічного вивчення торфу, сапропелю, піску, у тому числі дослідно-промислової розробки корисних копалин загальнодержавного значення ділянок «Став-4» і «Став-5», які розташовані в с. Забір’я Боярської територіальної громади Київської області, що є Додатком №1 до проєкту рішення Боярської міської ради, який доданий до депутатського звернення від 15.02.2021 №VIIІ–ЗВ–13.

Очікувані результати: при прийнятті зазначеного вище рішення про відмову на наданні погодження продажу на аукціоні спеціального дозволу на користування надрами, Боярська міська рада унеможливить майбутнє промислове видобування корисних копалин на ставках «Став-4» і «Став-5» в с. Забір’я у зв’язку наданими обґрунтуваннями та уникне соціального напруження серед жителів територіальної громади.
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