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ВСТУП

В Україні розгорнуто реформу шкільного харчування за ініціативою та під патронатом Першої леді України Олени Зеленської. Новацій має зазнати не тільки склад шкільного меню та рецептури приготування, але й форми організації харчування, рекомендації до обладнання харчоблоків та роботи з постачальниками, а також підходи у формуванні культури здорового харчування у школярів, як наскрізної компетенції Нової української школи.
Програма реформування харчування дітей в закладах освіти Боярської міської територіальної громади на 2024 - 2027 роки» (далі - Програма) розроблена відповідно до Законів України від 05.09.2017 №2145-VІІІ «Про  освіту» (зі змінами), від 16.01.2020 №463-ІХ «Про повну загальну середню освіту» (зі змінами), «Про охорону дитинства», «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям», на виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» (зі змінами).
Впровадження Програми реформування системи шкільного харчування на 2024–2027 роки в закладах освіти Боярської міської територіальної громади стало однією з восьми стратегічних цілей Національної стратегії розбудови безпечного і здорового освітнього середовища у новій українській школі, схваленої Указом Президента України (№ 195/2020 від 25.05.2020).
Програмою передбачено удосконалення системи організації харчування в закладах освіти Боярської міської територіальної громади, що має забезпечити формування культури здорового, збалансованого споживання їжі та питної води. Здійснити якісні зміни в технологічних процесах, провести модернізацію обладнання для їдалень (харчоблоків) закладів освіти.

Програма містить стратегічні та операційні цілі розвитку реформи системи шкільного харчування на період до 2027 року, зокрема за такими ключовими напрямами:

· організація якісного та безпечного харчування (закупівлі та фінансування); 

· дотримання вимог системи НАССР;
· відновлення та модернізація харчоблоків: комплексний підхід;

· розвиток кадрового потенціалу;

· упровадження нових норм харчування;

· формування культури здорового харчування.

Упровадження Програми передбачає тісну співпрацю працівників закладів освіти, батьків, управління освіти, органів місцевого самоврядування, Головного управління Держпродспоживслужби в Київській області.

Основні завдання Програми

· Розбудова системи якісного та безпечного харчування;
· збільшення кількості учнів, охоплених гарячим харчуванням;

· забезпечення врахування потреб дітей з особливими дієтичними потребами;
· забезпечення виконання норм харчування; 

· відновлення, реконструкція (модернізація) харчоблоків;

· модернізація харчоблоків за технологічними моделями: «базова кухня», «опорна кухня»;
· дотримання вимог законодавства про харчові продукти;

· упровадження дієвої системи НАССР;

· підвищення рівня знань працівників, пов'язаних із забезпеченням шкільного харчування з питань гігієни персоналу, гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів, у тому числі з питань системи НАССР і програм-передумов;

· розвиток кадрового потенціалу;

· забезпечення закладів освіти професійними медичними працівниками та працівниками харчоблоків;

· упровадження нових норм харчування, меню, а також формування культури здорового харчування.

Основні суб’єкти реалізації Програми

· Боярська міська рада;

· Управління освіти Боярської міської ради;

· заклади загальної середньої освіти;

· здобувачі освіти, які проживають і навчаються на території Боярської міської територіальної громади.

Мета Програми

Основна мета Програми – виконання чинного законодавства України щодо реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року є відновлення та модернізація харчоблоків закладів освіти, які дозволять використовувати новітні технологічні процеси, підвищувати показники енергоефективності, дотримуватися гігієнічних вимог та застосовувати постійно діючі процедури, засновані на принципах забезпечення учнів різноманітним, збалансованим, корисним, якісним та безпечним харчуванням відповідно до таких технологічних моделей організації харчування: 

· «базова кухня» – харчоблок повинен бути оснащений зонами для отримання та зберігання сировини, первинної обробки сировини, зони теплової обробки та основного приготування, зони видачі готових страв, миття столового посуду та кухонного інвентаря, а також усім необхідним обладнанням та інвентарем відповідно до вимог санітарного законодавства, законодавства про безпечність; 

· «опорна кухня» – передбачає доставку готової гарячої їжі в термоізоляційних боксах у прилеглі заклади освіти. Загальний час із моменту приготування, транспортування та видачі не повинен перевищувати дві години. Харчоблок опорної кухні має бути оснащений усіма необхідними зонами, обладнанням та інвентарем тотожно до моделі «базова кухня» та додатково – зоною фасування та упакування готової гарячої їжі, окремим входом/виходом для доставки їжі до прилеглих закладів і зонами повернення, миття та зберігання тари для доставки їжі. 

При цьому харчоблок отримувача послуг повинен бути забезпечений такими зонами: приміщенням для недовготривалого зберігання термобоксів, зоною роздаткової лінії в обідньому залі та зоною миття і зберігання столового посуду. Усі процеси приготування, транспортування, зберігання і видачі готових страв, а також обладнання та інвентар, повинні відповідати вимогам санітарного законодавства, законодавства про безпечність.

Програма передбачає забезпечення різноманітного, збалансованого, якісного та безпечного харчування в закладах освіти, що сприятиме соціальному захисту вразливих груп населення. У закладах освіти за кошти місцевого бюджету одноразовим безкоштовним харчуванням, насамперед, планується забезпечити дітей пільгових категорій (діти-сироти; діти, позбавлені батьківського піклування; діти з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних та інклюзивних класах (групах); діти з малозабезпечених сімей; діти із сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, учасників бойових дій; внутрішньо переміщені особи; зі статусом дитини, постраждалої внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів) та забезпечити одноразовим харчуванням учнів 1-4 класів із оплатою 50% від встановленої грошової норми вартості харчування за кошти місцевого бюджету.

Середня вартість харчування 1 дитини в день в середньому 58 гривень у 2024 році з поступовим збільшенням на 10 % щороку.

Досягненням стратегічної мети є зниження захворюваності серед дітей віком до 18 років; рівень задоволеності учнів харчуванням у закладах освіти; зміна харчових уподобань дітей шкільного віку; збільшення кількості учнів, які харчуються в закладах освіти.

І. Проблеми, на розв’язання яких спрямовано Програму

Реформа шкільного харчування набула нового стратегічного розвитку в умовах війни та повоєнного відновлення України. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 27 жовтня 2023 року № 990-р схвалено Стратегію реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року та затверджено операційний план заходів з її реалізації у 2023-2024 роках, метою якої є забезпечення різноманітного, збалансованого і якісного харчування в закладах освіти.

Необхідність підготовки Програми викликана необхідністю розв'язання невирішених проблем. Так, актуальними проблемами залишаються неналежні умови організації якісного, безпечного, збалансованого харчування в закладах освіти, а також відсутність у більшості дітей звичок здорового харчування.
 Основними причинами зазначених проблем, що потребують вирішення протягом 2024 – 2027 років, є:

· недостатність обсягів місцевих бюджетів в умовах повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України забезпечувати виконання норм харчування в закладах освіти; 

· підвищення вартості харчування, що обумовлено процесом інфляції та зниженням платоспроможності батьків, через що все менше учнів відвідують шкільні їдальні;

· втрата постачальників харчових продуктів або послуг з організації харчування через нерентабельність для суб'єктів господарювання, віддаленість територій;
· застарілість обладнання та харчоблоків, що не дозволяє використовувати сучасні технології приготування страв і забезпечувати дотримання принципів системи аналізу небезпечних факторів та контролю у критичних точках (НАССР) (далі – система НАССР), відповідно є потреба у відновленні, комплексній модернізації та ремонтних роботах;

· перешкоджання енергетичної кризи та повітряних тривог організації харчування в закладах освіти;

· нестача кваліфікованих кухарів, інших працівників на кухні, а також сестер медичних з дієтичного харчування для організації харчування учнів (вихованців) у закладах освіти; 
· потреба в додатковому навчанні працівників закладів освіти та підприємств, що надають послуги з організації харчування закладам освіти, на тему організації харчування, зокрема щодо впровадження нових норм харчування, складання та виконання меню;

· відмова дітей від шкільного харчування через сформовані неправильні харчові звички;
· не враховані потреби дітей з особливими дієтичними потребами.
Стратегічна мета реформи – забезпечити різноманітне, збалансоване та якісне харчування в закладах освіти, сприяючи соціальному захисту вразливих груп населення та формуючи навички здорового харчування серед дітей і дорослих. Та найголовніше – реалізація Стратегії реформи шкільного харчування має стати основою для формування здорового суспільства і значного зниження рівня неінфекційних захворювань в Україні.
За останній рік в Боярській міській територіальній громаді спостерігається зростання кількості дітей із захворюваннями на цукровий діабет та з ожиріння, що пов'язано, насамперед, із вживанням у їжу фастфуду, цукрозамінників, солодощів.

З огляду на зазначені проблеми і виклики реформа системи шкільного харчування набуває ще більшої актуальності в контексті відновлення України, соціального захисту вразливих верств населення, зокрема категорій осіб, які мають право на безкоштовне харчування, а також підтримки ментального здоров’я через набуття навичок здорового харчування, що особливо важливо в критичних умовах.
ІІ. Аналіз поточного стану справ, тенденції та обґрунтування щодо необхідності розв'язання виявлених проблем

У підпорядкуванні Управління освіти Боярської міської ради перебуває 10 закладів загальної середньої освіти, 2 філії. Станом на грудень 2023 року в закладах загальної середньої освіти Боярської міської ради навчалося 8474 здобувачів освіти.
Вартість харчування для дітей встановлена відповідно до рішення Виконавчого комітету Боярської міської ради від 11.01.2024 р. «Про встановлення розміру вартості харчування та батьківської плати за харчування дітей у закладах освіти Боярської міської ради». У 2023-2024 навчальному році в 10 закладах загальної середньої освіти та 2 філіях гарячим харчуванням за кошти місцевого бюджету охоплено 1470 дітей пільгових категорій, що становить 18% від загальної кількості учасників освітнього процесу, 926 дітей харчуються за батьківські кошти, що становить 13% від решти кількості учасників освітнього процесу.  
Кожен прийом їжі, її енергетична цінність не завжди відповідають віку, стану здоров’я учнів, рівню енергетичних затрат та нормам харчування для загальноосвітніх шкіл.
Згідно нового Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку, затверджених постановою КМУ від 24.03.2021 №305, в меню повинні включатися окремі страви щоденного раціону, калорійність окремих прийомів їжі, мінімальні вимоги до режиму (кратності) приймання в їжу овочів, фруктів, м’яса, риби, яєць, горіхів, бобових та інших продуктів, які відповідають нормам харчування. Для забезпечення різноманітності харчування розробляється 4-х тижневе сезонне меню, яке погоджується територіальним органом Держпродспоживслужби та затверджується керівником закладу освіти. Перспективне меню складається з урахуванням сезонності (на осінній і зимово-весняний періоди року) та наявності сезонних продуктів, свіжих овочів, фруктів, ягід, сухофруктів, квашених овочів, соків. Енергетична та поживна цінність страв, які готуються в їдальнях закладів освіти, повинна  відповідати загальним віковим потребам дітей, згідно з нормами фізіологічних потреб в основних харчових речовинах та енергії, визначеними МОЗ. Страви мають подаватися свіжими та гарячими з дотриманням всіх санітарних вимог.
ІІІ. Шляхи і засоби розв'язання проблем
Виконання Програми здійснюється за такими напрямами:

· оновлення технологічного обладнання, матеріально-технічної бази харчоблоків шкільних їдальнь закладів загальної середньої освіти відповідно до сучасних вимог та з урахуванням чинного законодавства; 
· навчання працівників, пов'язаних із забезпеченням шкільного харчування з питань гігієни персоналу, гігієнічних вимог до виробництва та обігу харчових продуктів, у тому числі з питань системи НАССР і програм-передумов;

· здійснення реконструкцій, капітальних та поточних ремонтів їдальнь та харчоблоків закладів загальної середньої освіти;

· організація харчування за такими технологічними моделями: «базова кухня» ,«опорна» кухні;

· забезпечення впровадження системи аналізу небезпечних факторів та контролю в критичних точках (НАССР);

· запровадження нового шкільного харчування, альтернативних форм харчування, нових рецептур, що пройшли державну санітарно-епідеміологічну експертизу щодо можливості використання при харчуванні дітей у закладах загальної середньої освіти; 
· підвищення кваліфікації кухарів за оновленими програмами;

· навчання працівників закладів освіти, залучених до підвищення кваліфікації вчителів (здоров'язбережувальна галузь), керівників закладів освіти з питань організації харчування та формування навичок здорового харчування в закладах освіти;

· забезпечення виконання норм харчування учнів відповідно до вимог чинного законодавства;

· підвищення рівня обізнаності працівників щодо формування тендерної документації, у тому числі належне формування вимог до продуктів у частині інформації про технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі, оформлення договорів із зазначенням процедури контролю постачальників та їх відповідальності за порушення умов договору;

· передбачення фінансування на проведення лабораторних досліджень у разі виникнення спірних питань із постачальником харчових продуктів; 

· збільшення кількості учнів закладів загальної середньої освіти, охоплених гарячим харчуванням; 

· дотримання санітарно-гігієнічних вимог відповідно до Санітарного регламенту для закладів загальної середньої освіти, затвердженого наказом Міністерства охорони здоров'я України від 25.09.2020 № 2205, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 листопада 2020 р. за № 1111/35394;

· проведення в закладах освіти просвітницької роботи з учнями та батьками щодо формування культури здорового харчування.


Найважливішими компонентами розвитку особистості дитини є її фізичне, психічне та духовне здоров’я, стан якого визначається впливом на нього всього комплексу соціально-економічних, екологічних і духовних факторів. 


Одним з основних завдань сучасної освітньої політики при організації освітнього процесу є збереження здоров’я та формування здорового способу життя у підростаючого покоління. При цьому важливе значення має організація харчування учнів в закладах освіти, дотримання фізіологічних та санітарних норм, забезпечення продуктами натурального походження з високою харчовою і біологічною цінністю, формування відповідального ставлення дітей до власного здоров’я та вироблення навичок здорового способу життя, формування культури харчування з ранніх дитячих років

Одним із важливих інструментів для безпечного харчування в закладі освіти є впровадження системи управління безпечністю харчування НАССР. В закладі має функціонувати робоча група НАССР, бути розроблений робочий план з розподілом обов’язків між членами робочої групи НАССР, підготовлений пакет офіційної документації згідно з вимогами щодо безпеки та якості продукції. Слід забезпечити надійне та достовірне функціонування системи НАССР, регулярно проводити аналіз безпеки і якості продукції, що готується в харчоблоці закладу освіти. Працівники харчоблоку та адміністрація школи повинні пройти навчання щодо принципів системи аналізу небезпечних факторів та контролю НАССР.

У закладах освіти має проводиться системна виховна робота по формуванню культури здорового харчування, а саме, традиційні конкурси малюнків, години спілкування з класним керівником, шкільні свята, квести, селфі-марафони, індивідуальні дослідницькі проєкти, тематичні тижні, майстер-класи, екскурсії на виробництво, спрямовані на виховання свідомого ставлення до харчування, здорового способу життя та свідомого споживчого вибору. При проведенні заходів по збереженню здоров'я слід закладати навички правильного режиму дня, правильного збалансованого раціонального харчування, гігієнічні навички, профілактики захворювань, негативного ставлення до шкідливих звичок.

Педагогічні працівники повинні поширювати серед батьків ідею здорового харчування їх дітей та активно залучати до цієї роботи. В закладах повинен бути присутній батьківський контроль за харчуванням, щодня в батьківські групи надсилатися фотозвіт меню сніданків та обідів, проводитися анкетування та онлайн опитування всіх учасників освітнього процесу щодо якості харчування, враховуватися зауваження та пропозиції щодо покращення умов харчування, внесення змін у меню.

Враховуючи вищезгадане, можна з впевненістю стверджувати, що організація якісного, безпечного харчування є одним з пріоритетних напрямків закладу освіти, який сприяє конструктивній співпраці та партнерству з батьками, підвищенню бажання школярів харчуватися в їдальні та потребує комплексного підходу до його впровадження. Адже сама комплексна комунікація новацій в системі харчування сприяє формуванню культури здорового харчування не тільки в закладі освіти, а й в родинах, популяризації культури здорового харчування в суспільстві.

Для реалізації Програми необхідною умовою є організація якісного та безпечного харчування: закупівля та фінансування; відновлення та модернізація харчоблоків: комплексний підхід. Дотримання вимог системи НАССР; розвиток кадрового потенціалу; упровадження нових норм харчування, меню, а також формування культури здорового харчування.

IV. Доцільність створення даної Програми обумовлена
· турботою про збереження та поліпшення стану здоров’я дітей;

· необхідністю створення умов для організації повноцінного і якісного харчування, як важливої складової для розвитку дитячого організму; 

· створенням та затвердженням чотирьохтижневого меню для ЗЗСО  відповідно віку, категорій, пільг, періоду (сезону) харчування і згідно чинного законодавства України на період дії Програми; 

· створенням організації харчування, яка забезпечить раціональне, ефективне і прозоре використання бюджетних коштів.

V. Очікувані результати, ефективність Програми

Завдяки реалізації комплексу заходів, визначених Програмою на 2024-2027 роки очікується досягнення основних кількісних та якісних показників, що дасть змогу:

· забезпечити учнів різноманітним, збалансованим, якісним харчуванням;

· сформувати навички правильного та здорового харчування підростаючого покоління;

· зміцнення здоров’я дітей, зниження рівня їх соматичної захворюваності, у т.ч. і хронічними хворобами, підвищення імунітету та рівня стресостійкості дітей; створення умов для гармонійного та психологічного розвитку особистості;

· підвищення рівня задоволеності учнів харчуванням у закладах освіти;

· зміна харчових уподобань дітей шкільного віку;

· збільшення кількість учнів, які харчуються в закладах освіти;

· відновлення та модернізація харчоблоків закладів освіти з використанням новітніх технологічних процесів;

· змінення підходу до організації харчування через створення єдиної гнучкої та якісної системи харчування в ЗЗСО та ЗДО Боярської міської територіальної громади;

· перехід на систему управління безпечністю харчування НАССР;
· раціональне і ефективне використання бюджетних коштів;

· системність та регулярність підвищення кваліфікації працівників, відповідальних за організацію харчування дітей та безпечність харчових продуктів (у розрізі посад).

VI. Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення Програми буде здійснюватися за рахунок коштів місцевого бюджету Боярської МТГ у межах видатків на галузь освіти на відповідний бюджетний період, а також за рахунок інших, не заборонених чинним законодавством, джерел фінансування.

Показники фінансування Програми на наступні роки розраховувати в залежності від вартості одного дітодня та ринку цін.
VII. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Координація роботи в закладах загальної середньої освіти Боярської міської ради здійснюється Управлінням освіти Боярської міської ради, контроль за виконанням Програми реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року здійснюється заступником міського голови Боярської міської ради згідно з розподілом обов’язків 
Учасники Програми реформування системи шкільного харчування на період до 2027 року в закладах загальної середньої освіти Боярської міської територіальної громади інформують заступника міського голови Боярської міської ради про виконання завдань та заходів Програми щороку до 01 числа місяця, наступного за звітним періодом.
Начальник Управління                                                    Валерій ШУЛЬГА
