ПРОТОКОЛ 01-12/8
Засідання попереднього розгляду порядку денного пленарного засідання позачергової 9 сесії VІІ скликання Боярської міської ради від 26.04.2016 року

м. Боярка                                                                                                  25 квітня 2016 року                                                                             
Присутні: Зарубін О.О. – міський голова. Члени засідання (депутати Боярської міської     ради): Борецький О.П.,  Добрівський Т.Г., Дюльдін О.В., Ірклієнко С.П., Матейко А.В., Михальов Є.В., Михайлова С.Є., Панюта В.І., Романченко О.І., Рябич О.М., Скринник О.Г., Хижняк С.М.
Запрошені: Шульга В.В., Кочкова Т.П.,  Кляпка М.В.
Порядок денний засідання:
1. Про організацію проведення 26 квітня 2016 року пленарного засідання позачергової                     9 сесії Боярської міської ради VІІ скликання (розпорядження про проведення від 22 квітня 2016 року № 01 - 04/7), обговорення порядку денного. 

Питання порядку денного сесії:

1. Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

2. Про внесення змін до рішення чергової 5 сесії Боярської міської ради від 16.02.2016 року № 5/166 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Боярка на 2016 рік».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

3. Про виконання Наказу Господарського суду Київської області.

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

4. Різне.

Зарубін О.О. – про проведення  пленарного засідання позачергової 9 сесії Боярської міської ради VІІ скликання 26 квітня 2016 року  о 16-00 в приміщенні виконавчого комітету Боярської міської ради (вул. Білогородська, 13).
Зарубін О.О. – про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Панюта В.І. – про розгляд даного питання постійною депутатською комісією Боярської міської ради VІІ скликання з питань реалізації державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності, фінансів, бюджету, соціально-економічного розвитку.            Відповідно до висновків засідання комісії запропонував погодити запропонований проект рішення на розгляд сесії.

Михайлова С.Є. – про розгляд вказаного питання постійною депутатською комісією Боярської міської ради VІІ скликання з питань духовності, соціального захисту, освіти, культури, охорони здоров’я, материнства і дитинства, молодіжної політики, туризму та спорту, запропонувала внести зміни до проекту рішення, а саме: виділити з міського бюджету до районного бюджету у вигляді субвенції кошти на придбання з монтажем 6-ти спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням для всіх шкіл  м. Боярка.
Вирішили:  погодити запропонований проект рішення на сесію зі змінами та доповненями та погодити виділення з міського бюджету до районного бюджету у вигляді субвенціїї кошти в сумі 258 000,00 грн. на придбання з мантажем  6-ти спортивних майданчиків з тренажерним обладнанням для шкіл м. Боярка за адресами:
· вул. Лисенка, 11/23 ЗОШ №1;

· вул. М. Грушевського, 49 ЗОШ №2;

· вул. Сагайдачного, 62 ЗОШ №3;

· вул. Шкільна, 25 ЗОШ №4;

· вул. Б.Хмельницького, ЗОШ №5;
· вул. Сєдова, 7, Києво-Святошинська класична гімназія, 
шляхом збільшення видаткової частини спеціального фонду (бюджету розвитку) міста за рахунок залишку коштів на початок 2016 року.

Зарубін О.О. – про внесення змін до рішення чергової 5 сесії Боярської міської ради від 16.02.2016 року № 5/166 «Про затвердження Програми соціально-економічного та культурного розвитку міста Боярка на 2016 рік».
Шульга В.В. – зачитав проект рішення та додаток до рішення.

Вирішили:  погодити запропонований проект рішення на сесію.
Зарубін О.О. – про виконання Наказу Господарського суду Київської області.

Вирішили:  погодити запропонований проект рішення на сесію.

Вирішили: погодити запропонований порядок денний пленарного засідання позачергової 9 сесії Боярської міської ради VІІ скликання від 26.04.2016 року на розгляд сесії. 
Головуючий                                                                                                О.О. Зарубін 
Секретар                                                                                                      М.В. Кляпка
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