ПРОТОКОЛ 01-12/16
Засідання попереднього розгляду порядку денного пленарного засідання позачергової 19 сесії VІІ скликання Боярської міської ради від 03.11.2016 року

м. Боярка                                                                                                  2 листопада 2016 року                                                                             
Присутні: Зарубін О.О. – міський голова. Члени засідання (депутати Боярської міської ради) : Арчаков А.М., Борецький О.П., Виборна З.А., Добрівський Т.Г.,                      Коржова В.М.,  Лавріненко Л.С.,  Матейко А.В.,  Назаренко А.О., Панюта В.І., Рашковський Г.О., Романченко О.І., Сафонов В.М., Семко О.В., Скринник О.Г.,                      Слободюк О.М., Хижняку С.М.
Запрошені: Шульга В.В.,  Кляпка М.В.
Порядок денний засідання:
1. Про організацію проведення 3 листопада  2016 року пленарного засідання позачергової 19 сесії Боярської міської ради VІІ скликання (розпорядження про проведення від 2 листопада  2016  року № 01-04/18), обговорення порядку денного. 
Питання порядку денного сесії:

1. Про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік».

Доповідач: Шульга В.В. – перший заступник міського голови

2. Різне.

Зарубін О.О. – про проведення  пленарного засідання позачергової 19 сесії Боярської міської ради VІІ скликання 3 листопада 2016 року  о 09-00 в приміщенні виконавчого комітету Боярської міської ради, за адресою: м. Боярка,                   вул. Білогородська, 13.
Зарубін О.О.  – про внесення змін до рішення чергової  3 сесії Боярської міської ради VIІ скликання від 22.12.2015 року № 3/18 «Про затвердження міського бюджету на 2016 рік». 
Шульга В.В. – доповів по загальному фонду:
          1. Внести зміни до функціональної та економічної структури видатків загального фонду міського бюджету  в межах планових асигнувань, а саме:

по КФК 100203 КЕКВ 2610 зменшити асигнування  на 1 064 400,00 грн.( благоустрій);
по КФК 010116 КЕКВ 2240 збільшити асигнування на  67 700,00 грн.( послуги по ремонту автомобілів,  виконання робіт з підготовки приміщень виконкому до опалювального сезону, оплата навчання з допуску до газового обладнання);
по КФК 010116 КЕКВ 2210 збільшити асигнування на 106 700,00 грн.( придбання  УФО для відділу реєстрації, придбання запчастин та деталей, ППМ,  конвертів, лампочок );
по КФК  100103 КЕКВ 2610 збільшити  асигнування  на  890 000,00 грн. (дотація КП «Боярка-Водоканал» на оплату електроенергії);
по КФК 100103 КЕКВ 2610 зменшити  асигнування  на 38 000,00 грн. (залишок коштів, виділених раніше як поточні трансферти  КП «Боярка-Водоканал» по КФК 100103 КЕКВ 2610 на проведення аудиторської перевірки діяльності підприємства з визначенням аудиторської компанії на конкурсних засадах);   

по КФК  100202 КЕКВ 2610 збільшити  асигнування  на  38 000,00 грн. (на придбання шин для автотранспорту КП «Боярка-Водоканал»).
Шульга В.В. – доповів по спеціальному фонду:
2. Внести зміни до функціональної та економічної структури видатків спеціального

фонду міського бюджету  (бюджет розвитку) в межах планових асигнувань, а саме:

по КФК 150101 КЕКВ 3122  зменшити  асигнування на  54 000,00 грн. (Капітальні  видатки на проекти будівництва 7-и котелень  ДНЗ  на твердопаливних котлах);

по КФК 150101 КЕКВ 3122  збільшити  асигнування на  40 000,00 грн. (Капітальне будівництво та введення в експлуатацію електричних мереж зовнішнього електропостачання об’єкта від місця забезпечення потужності ТП 123); 
по КФК 150101 КЕКВ 3122  збільшити  асигнування на  14 000,00 грн. (на виконання проектно-кошторисної документації на облаштування скверу на території, обмеженого вул. Миру, вул. П.Сагайдачного та вул. Покровська (нове будівництво); 

по КФК 180409 КЕКВ 3210 збільшити асигнування на 50 000,00 грн. (капітальні трансферти КП«БГВУЖКГ» на поповнення статутного фонду, сформованого раніше (додаткове обладнання до мінінавантажувача AVANT);
по КФК 100201 КЕКВ 3210 зменшити асигнування на 50 000,00 грн. (капітальні трансферти КП«БГВУЖКГ» на утримання тепломереж);
по КФК 070101 КЕКВ 3132 збільшити асигнування на 36 000,00 грн. (на виготовлення проектно-кошторисної документації по капітальному ремонту огорожі та благоустрій території ДНЗ «Даринка»);
по КФК 150101 КЕКВ 3142 зменшити асигнування на 36 000,00 грн. (залишок коштів від реконструкції котельні ДНЗ «Даринка»);
по КФК 100202 КЕКВ 3210 зменшити асигнування на 100 000,00 грн. (капітальні трансферти КП «Боярка-водоканал» на придбання спецтранспорту екскаватор-навантажувач JCB3CX (залишок);
по КФК 150101 КЕКВ 3210 збільшити асигнування на 100 000,00 грн. (капітальні трансферти КП «Боярка-водоканал» на техніко-економічне обгрунтування реконструкції каналізаційно-очисних споруд). 

Шульга В.В. – запропонував перенаправити:
       Кошти в сумі 550 000,00 грн., (залишки коштів, виділених раніше як капітальні трансферти  КП «Боярка-Водоканал» по КФК 100202 КЕКВ 3210 на: придбання основних засобів, обладнання та приладів (в т. ч. перетворювачі частоти, насосного обладнання для свердловин, лабораторного обладнання та приладів, конденсаторні установки, мийка високого тиску – 330 000,00 грн., придбання спецтранспорту (вакуумна машина КО-503 В-11 - 210 000,00 грн., придбання спецтранспорту екскаватор-навантажувач JCB3CX –10 000,00 грн, на придбання аавтомобіля ГАЗЕЛЬ подовжений NEXT дует. 

Скринник О.Г. – про невикористанні кошти КП «Боярка - Водоканал».


Зарубін О.О. – повідомив, що залишки коштів  будуть перенаправленні на придбання автомобіля ГАЗЕЛЬ подовжений NEXT дует.

Матейок А.В. – запитав у Хижняка С.М. про залишки невикористаних коштів та про заборгованість електромережі перд КП «Боярка - Водоканал».


Хижняк С.М. – доповів коротко про невикористанні кошти, та про цілі їх подальшого використання. Повідомив, що заборгованість електромережі перд КП «Боярка - Водоканал», становить близько 1 млн.грн. Про, те що юристи комунального підприємства вирішують дане питання в судовому порядку. 


Матейко А.В. – про звернення до голів фракцій Боярської міської ради від працівників КП «Боярка-Водоканал» стосовно незадовільної роботи в.о. директора                             КП «Боярка - Водоканал». 


Хижняк С.М. – про вирішення вказаного питання в робочому порядку.

 
Лавріненко Л.С. – запитала про результати перевірки фінансового аудиту КП «Боярка-Водоканал».  Наголосила про доброзичливі відносини та про позитивну атмосферу в колективі.

Хижняк С.М. – повідомив, що  звіт про результати перевірки фінансового аудиту КП «Боярка-Водоканал» знаходяться на підприємстві. Про залишки невикористаних коштів, виділених на фінансово-економічний аудит КП «Боярка-Водоканал», а саме: кошти в сумі близько 30 тис.грн. Запропонував  перенаправити вказані залишки на придбання спецодягу для працівників комунального підприємства.
Зарубін О.О.  – про необхідність погашення боргу КП «Боярка-Водоканал» за електроенергію до 07.11.2016 року. Запропонував погодити проект рішення. 
Вирішили: погодити запропонований проект рішення до розгляду на сесії, голосували: «за» - 6, «проти» - 0, «утримались» - 3.
Зарубін О.О. – запропонував погодити порядок денний пленарного засідання                     позачергової 19 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Вирішили: погодити порядок денний пленарного засідання позачергової 19 сесії Боярської міської ради VІІ скликання.
Головуючий                                                                                                          О.О. Зарубін 
Секретар                                                                                                                 М.В. Кляпка
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