ПРОТОКОЛ 01-06/3
Засідання попереднього розгляду порядку денного пленарного засідання позачергової 43 сесії VІІ скликання Боярської міської ради 
від 20 березня 2018 року

м. Боярка                                                                                                   19 березня 2018 року                                                                             
Присутні: Скринник О.Г. – секретар ради. Члени засідання (депутати Боярської міської ради) : Добрівський Т.Г., Дюльдін О.В., Ірклієнко С.П., Коржова В.М., Лавріненко Л.С., Панюта В.І., Рябич О.М.,  Семко О.В., Слободюк О.М.
Запрошені: Шульга В.В. – перший заступник міського голови, Романюк А.О. – нач.відділу містобудування та архітектури, Гончар К.І. – нач. юридичного віддділу,                  Кляпка М.В. – головний спеціаліст апарату ради.
Про організацію проведення 20 березня 2018  року пленарного засідання позачергової 43 сесії Боярської міської ради VІІ скликання (розпорядження від 19 березня 2018 року № 01-04/4).

Скринник О.Г. – запропонував включити з голосу до порядку денного сесії питання «Про створення тимчасової комісії з надання одноразової матеріальної допомоги на придбання житла особам, які потерпіли внаслідок невиконання ДП «Дніпровський круг» своїх зобов’язань за договорами передачі майнових прав на квартири у будинку за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 51, корп. 6». Зачитав проект рішення.

Вирішили: підтримати пропозицію секретаря ради та включити з голосу до порядку денного сесії запропоноване питання.

Зачитав звернення депутатів Боярської міської ради щодо необхідність внесення змін до п. 3.15 Положення про «Порядок пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка», а саме: «Замовники, які здійснюють будівництво житла, мають право на відстрочення сплати пайових внесків у розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста, зменьшення величини пайової участі (внеску) або звільнення від його сплати виключно на підставі  відповідного рішення Боярської міської ради».

Зауважив, що запропоноване питання – регуляторний акт, відповідно необхідно проводити процедуру щодо підготовки проекту регуляторного акту.
Добрівський Т.Г. – запропонував внести  зміни до п. 3.15 Положення про «Порядок пайової участі у розвитку інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка», а саме: «Замовники, які здійснюють будівництво житла, мають право на відстрочення сплати пайових внесків у розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста, зменьшення величини пайової участі (внеску) або звільнення від його сплати виключно на підставі  відповідного рішення Боярської міської ради».

Романюк А.О. – про недоцільність внесення запропонованих змін, зачитав п. 3.15 діючого Положення, а саме: «Замовники, які здійснюють будівництво житла, мають право на відстрочення сплати пайових внесків у розвиток інженерно-транспортної і соціальної інфраструктури міста згідно з чинним законодавством.

Рішення про відстрочення сплати пайових внесків, зменшення величини пайової участі (внеску) або звільнення від його сплати замовника будівництва об'єктів містобудування, які є вагомими для соціально-економічного розвитку міста, приймається виключно Боярською міською радою».

Питання порядку денного сесії:

1. Про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка, ДП «Дніпровський круг».

Доповідач: Романюк А.О. – нач.відділу містобудування та архітектури

2. Про створення тимчасової комісії з надання одноразової матеріальної допомоги на придбання житла особам, які потерпіли внаслідок невиконання ДП «Дніпровський круг» своїх зобов’язань за договорами передачі майнових прав на квартири у будинку за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 51, корп. 6.

Доповідач: Скринник О.Г. – секретар ради

3. Різне.

Скринник О.Г. – про встановлення величини розміру пайової участі (внеску) у створення і розвиток інженерно-транспортної та соціальної інфраструктури  м. Боярка, ДП «Дніпровський круг».
Вирішили: погодити проект рішення до розгляду на сесії, Добрівський Т.Г. – «утримався».
Скринник О.Г. – про створення тимчасової комісії з надання одноразової матеріальної допомоги на придбання житла особам, які потерпіли внаслідок невиконання ДП «Дніпровський круг» своїх зобов’язань за договорами передачі майнових прав на квартири у будинку за адресою: м. Боярка, вул. Білогородська, 51, корп. 6.
Вирішили: погодити проект рішення до розгляду на сесії.
Різне.

Скринник О.Г. – запропонував погодити порядок денний пленарного засідання  позачергової 43 сесії Боярської міської ради VІІ скликання в цілому.

Вирішили: погодити порядок денний пленарного засідання позачергової 43 сесії Боярської міської ради VІІ скликання в цілому. 
Головуючий                                                                                                          О.Г. Скринник
Секретар                                                                                                                 М.В. Кляпка
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