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                                                  Паспорт
             Програми охорони об’єктів культурної спадщини
   Боярської міської територіальної громади на 2023 – 2027 роки
                                            в новій редакції


	Ініціатор розроблення Програми
	Управління культури, молоді та спорту Боярської міської ради

	Розробник Програми
	Управління культури, молоді та спорту Боярської міської ради

	Підстава для розроблення Програми
	Закони України: «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини»

	Виконавець Програми 
	Управління культури, молоді та спорту Боярської міської ради

	Мета Програми
	Створення умов для збереження культурної спадщини Боярської міської територіальної громади та ефективної пам’яткоохоронної діяльності

	Термін реалізації Програми

	2023-2027 роки

	Загальний обсяг фінансування,  необхідного для реалізації Програми, всього, у тому числі:
	Всього: 300 000,00 грн.
В т.ч.:
2023 рік – 50 000,00 грн.;
2024 рік – 150 000,00 грн.;
2025 рік – 100 000,00 грн.;
2026 рік – 0,00 грн.;
2027 рік – 0,00 грн.

	Очікувані результати Програми
	Збереження історико-культурного спадщини, підвищення туристичної привабливості та популяризації культурної спадщини Боярської міської територіальної громади










                                         І. Загальні положення

Програма охорони об’єктів культурної спадщини Боярської міської територіальної громади на 2023 – 2027 роки в новій редакції (далі – Програма) розроблена відповідно до Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про культуру», «Про охорону культурної спадщини», «Про охорону археологічної спадщини», «Про заборону пропаганди російського нацистського тоталітарного режиму, збройної агресії російської федерації як держави-терориста проти України, символіки воєнного вторгнення російського нацистського тоталітарного режиму в Україні», «Про засудження та заборону пропаганди російської імперської політики в Україні і деколонізацію топонімії», «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей формування Державного реєстру нерухомих пам’яток України», постанови Кабінету Міністрів України від 27 травня 2019 р. № 452 «Про затвердження Порядку визначення категорій пам’яток», Наказу Міністерства культури України від 11 вересня 2013 року № 158 «Про затвердження Порядку обліку об’єктів культурної спадщини» інших нормативних актів, розроблена для покращення та вдосконалення організаційних та матеріально-технічних засад сфери охорони культурної спадщини у Боярській громаді.
Культурна спадщина України є невід'ємною частиною європейського та світового культурного надбання, важливим джерелом стратегічного розвитку держави, транслятором художніх традицій та цінностей поколінь, ресурсом конструювання української ідентичності. Ця фундаментальна складова, а також модернізація підходів до її охорони, збереження та використання мають відповідати викликам, які постали перед Україною сьогодні.
За результатами проведення у 2023-2024 рр. інвентаризації Управлінням культури, молоді та спорту Боярської міської ради у Боярській міській територіальній громаді виявлено 55 об’єктів, які перебувають під охороною держави, з них:
Пам’яток історії – 21;
Пам’яток історії, науки, техніки (дот) – 1;
Пам’ятки архітектури – 7;
Пам’ятки садово – паркові – 3;
Пам’ятки археології – 21.
Окрім того, на обліку знаходиться 73 щойно виявлених об’єктів культурної спадщини, в тому числі:
Меморіальні дошки – 43;
Барельєфи – 7;
Пам’ятних знаків – 28;
Пам’ятки садово – паркові – 2.
Актуальною залишається проблема збереження пам’яток культурної спадщини та попередження відносно них актів вандалізму. Під час моніторингу проведеного спеціалістами Управління культури, молоді та спорту Боярської міської ради було виявлено, що більшість пам’яток потребують ремонтних робіт різного ступеня та облаштування. Майже вся науково-облікова документація на пам’ятки втрачена, або не відповідає сучасним зразкам і містить інформацію, яка роками не оновлювалась та потребує уточнення.
На сьогодні, у більшості пам’яток відсутня документація, що ускладнює здійснення їх державної реєстрації, а також визначення власників і балансоутримувачів, визначення їх вартості тощо.
Наразі пам’ятки, які є на території Боярської громади, потребують розроблення облікової документації для подальшого подання/неподання щойно виявлених об’єктів для подальшої державної реєстрації.
Програма спрямована на втілення державної політики у сфері пам’яткоохоронної роботи, залучення місцевих жителів територіальної громади й приватної ініціативи до розвитку культурної спадщини, попередження актів вандалізму, створення умов для покращення туристичної привабливості громади через його історико-культурну спадщину, залучення громадськості до процесів охорони культурної спадщини.
Необхідність прийняття Програми викликана відсутністю системного підходу, який дозволить здійснити заходи практичного спрямування щодо охорони та збереження об’єктів культурної спадщини громади, запровадити соціальні програми збереження, обліку та популяризації культурної спадщини із залученням широких верств населення: профільних громадських організацій, меценатів, істориків, реставраторів, волонтерів тощо.

                                          ІІ. Мета Програми
Основна мета Програми – реалізація державної політики у сфері охорони культурної спадщини; забезпечення належного рівня охорони, розвитку й збереження історико-культурного середовища Боярської міської територіальної громади, шляхом раціонального використання культурної спадщини; здійснення дієвого контролю за дотриманням вимог чинного законодавства України у сфері охорони нерухомих об’єктів культурної спадщини. 

ІІІ. Завдання і заходи Програми
Основні завдання Програми:
· створення умов для поліпшення туристичної привабливості громади, виготовлення інформаційних вказівників, тощо;
· розробка та виготовлення науково-облікової та технічної документації на об’єкти культурної спадщини;
· укладання охоронних договорів на пам’ятки та об’єкти культурної спадщини громади з користувачами (власниками) і балансоутримувачами;
· сприяння залученню інвестицій у діяльність щодо збереження, реставрації та використання пам’яток та об’єктів культурної спадщини;
· забезпечення повноти й доступності інформації про пам’ятки та об’єкти культурної спадщини громади;
· забезпечення безперервного моніторингу стану збереження пам’яток та об’єктів культурної спадщини;
· моніторинг та паспортизація об’єктів культурної спадщини;
· установлення меж зон охорони пам’яток культурної спадщини;
· організація досліджень об’єктів культурної спадщини, які потребують рятівних робіт;
· залучення відповідних спеціалістів для підготовки матеріалів та здійснення заходів, у тому числі під час порушення пам’яткоохоронного законодавства;
· популяризація справи охорони культурної спадщини;
· організація робіт, спрямованих на благоустрій, виявлення, дослідження, консервацію, реставрацію, реабілітацію, музеєфікацію, ремонт, пристосування об’єктів культурної спадщини (їх частин);
· розробка системи заходів з інформування населення щодо важливості збереження об’єктів культурної спадщини в цілому, і донесення конкретної інформації до користувачів (власників) і балансоутримувачів пам’яток та об’єктів культурної спадщини.
                    IV. Очікувані результати виконання Програми
Реалізація комплексу заходів Програми значно сприятиме позитивному й динамічному розвитку та збереженню історико-культурного середовища Боярської міської територіальної громади, надасть змогу розвивати й зберігати історико-культурне середовище Боярської міської територіальної громади з активним залученням широких верств населення для моніторингу та раціонального використання нерухомих об’єктів культурної спадщини.
Виконання заходів забезпечить:
· реалізацію державної політики у сфері пам’яткоохоронної роботи;
· збереження пам’яток культурної спадщини;
· залучення мешканців територіальної громади й приватної ініціативи до розвитку  культурної спадщини;
· раціональне використання, ремонт і реставрацію пам’яток та об’єктів культурної спадщини громади;
· створення умов для покращення туристичної привабливості громади через історико-культурну спадщину;
· залучення громадськості до процесів в галузі охорони культурної спадщини.
V. Координація та контроль за ходом виконання Програми
Виконання Програми, реалізація заходів здійснюється головним виконавцем та співвиконавцями Програми.
Програма є відкритою, що передбачає внесення до неї змін і доповнень, виходячи з реалій розвитку економіки громади, наявності фінансових та інших видів ресурсів.
VI. Фінансове забезпечення Програми
Фінансове забезпечення заходів, визначених Програмою, здійснюватиметься в межах видатків, передбачених у бюджеті на відповідний бюджетний рік, а також інших джерел фінансування, не заборонених чинним законодавством України. 
Видатки для виконання Програми складають 300 000,00 (триста тисяч) грн. 00 коп.


Заступник міського голови			                Наталія УЛЬЯНОВА
