                                          Протокол № 01-02/31
спільного засідання постійної депутатської комісії 
Боярської міської Ради VІІІ скликання з прав людини, законності, правопорядку, протидії корупції та регламенту депутатської діяльності та з питань промисловості, підприємницької діяльності, торгівлі, реклами, транспорту, зв’язку та питань залучення інвестицій

м. Боярка                                                                                   6 вересня  2024 р.

   Члени комісії: 
   Поліванова Олена Миколаївна – голова комісії;
   Сизон Володимир Григорович – заступник голови комісії;
   Юхименко Микола Петрович  – секретар комісії;
   Коржова Валентина Миколаївна – член комісії.
      
   Григор’єва Аліна Олександрівна – голова комісії;
   Джалялов Руслан Ісмаїлович – секретар комісії;
   Мосін Віктор Миколайович

Відсутні: Джалялов Р.І.

Присутні: Шульга В.В., Савчук М.В., Петренко Т.М.,  Білан Я.А., Романюк А.О., Коваленко Г.А., Папоян О.А., Бондаренко О.П., Цимбалюк Ю.М., Галь М.І.,  Кляпка М.В.

Поліванова О.М. – запропонувала провести спільне засідання постійної депутатської комісії Боярської міської Ради VІІІ скликання з прав людини, законності, правопорядку, протидії корупції та регламенту депутатської діяльності та з питань промисловості, підприємницької діяльності, торгівлі, реклами, транспорту, зв’язку та питань залучення інвестицій.
Вирішили: провести спільне засідання двох комісій: «за»  - 5, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення прийнято.

Поліванова О.М. – про те, що на початок роботи комісії присутні 5 членів комісії.                             Кворум є. Запропонувала розпочати роботу комісії.
Вирішили: розпочати роботу засідання комісії: «за»  - 5, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення прийнято.
Початок засідання комісії 9:05 год.

Поліванова О.М. – запропонувала затвердити РЕГЛАМЕНТ роботи засідання комісії:
· доповідь			-  10 хв.
· тим, хто виступає в обговоренні – 3 хв.
· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.
· для виступів у «Різному» – 4 хв.
· для внесення депутатського запиту – 2 хв.
· для внесення депутатського запитання – 1 хв.
· для проголошення репліки – 1 хв.

Поліванова О.М. – запропонувала закінчити комісію  за 2 год. 
Вирішили: затвердити регламент роботи засідання комісії, комісію провести за 2 год.:                   «за»  - 5, «проти» -  0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Поліванова О.М. – запропонувала включити до порядку денного питання:

1.  Про надання дозволу Закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Лісова казка» Боярської міської ради на списання основних засобів та інших необоротних матеріальних активів.
Доповідач: Шульга В.В. – начальник Управління освіти Боярської міської ради

2. Про надання субвенції з бюджету Боярської міської територіальної громади для військової частини А 0799 Міністерства оборони України.
Доповідач: Петренко Т.М. – начальник  Управління фінансів Боярської міської ради

3. Про затвердження Програми утримання кладовищ та поховання окремих категорій громадян Боярської міської територіальної  громади на 2024 рік, у новій редакції.
Доповідач: Савчук М.В. – начальник управління РІ та ЖКГ Боярської міської ради

Вирішили: включити вищевказані питання до порядку денного засідання комісії, «за»  - 5, «проти» -  0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Григор’єва А.О. – про зняття з розгляду порядку денного питань: 

6. Про реорганізацію шляхом перетворення Комунального підприємства «Боярська муніципальна енергосервісна компанія» Боярської міської ради.
                         Доповідач: Саламатіна Г.О. – керуюча справами виконавчого комітету Боярської міської ради                                                       

7. Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунальної установи «Агенція розвитку і євроінтеграції» Боярської міської ради.
                         Доповідач: Саламатіна Г.О. – керуюча справами виконавчого комітету Боярської міської ради

8. Про затвердження Програми боротьби з амброзією полинолистою у Боярській міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки.
Доповідач: Севериненко Т.О. –начальник  відділу землевпорядкування 
та кадастру

Поліванова О.М. – запропонувала зняти з розгляду порядку денного вищевказані питання.
Вирішили: зняти з розгляду порядку денного вищевказані  питання, «за»  - 5, «проти» -  0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Сизон В.Г. – зауважив, що доповідачем по питанню «Про затвердження Програми боротьби з амброзією полинолистою у Боярській міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки», повинен бути представник комунального підприємства,  яке буде виконувати даний вид робіт.

Поліванова О.М. – запропонувала затвердити порядок денний  спільного засідання постійної депутатської комісії Боярської міської Ради VІІІ скликання з прав людини, законності, правопорядку, протидії корупції та регламенту депутатської діяльності та з питань промисловості, підприємницької діяльності, торгівлі, реклами, транспорту, зв’язку та питань залучення інвестицій в цілому (додається до протоколу).
Вирішили: затвердити порядок денний  спільного засідання комісій, «за»  - 5, «проти» -  0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

 
Слухали: 1. Про хід виконання депутатських запитів, звернень та рішень сесій Боярської міської ради VІІІ скликання.
Доповідач: Перфілов О.Л. – секретар ради
Поліванова О.М. – запропонувала інформацію прийняти до відома.
Вирішили: інформацію прийняти до відома, голосували: «за»  - 5, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 2. Про внесення змін до Регламенту Боярської міської ради VІІІ скликання.  
Доповідач: Перфілов О.Л. – секретар ради
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 5, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

	Слухали: 3. Про затвердження Положення про постійні депутатські комісії Боярської міської ради VІІІ скликання  у новій редакції.
Доповідач: Перфілов О.Л. – секретар ради
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 5, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

09:10 зареєструвався Юхименко М.П.

Слухали: 4. Про створення Молодіжної ради при Боярській міській раді та затвердження Положення про Молодіжну раду при Боярській міській раді.
                         Доповідач: Кабанцова В.І. - начальник Управління культури, молоді та спорту 
  Боярської міської ради	                                                       
Цимбалюк Ю.М. – доповіла.
Поліванова О.М. – про невідповідність запропонованого процесуального механізму створення вимогам законодавства. У ЗУ «Про місцеве самоврядування в Україні» відсутнє повноваження щодо створення, не уточнено воно і в рамках ЗУ «Про основні засади молодіжної політики». Ст. 6 цього ЗУ використовує термін «утворення» при органі МС, а також надає повноваження МС «після утворення» затвердити положення такої ради. Тобто, утворитися такий консультативний орган має самостійно, молоддю від 14 до 35 років, інакше ініціатива втрачає сенс, бо виходить утворення ініціює місцева рада, а не молодь громади. 
Зазначила, що ст. 9 цього ж ЗУ, яка містить перелік повноважень МС у сфері молодіжної політики. Серед них СПРИЯННЯ «створенню молодіжних рад, інших консультативно-дорадчих та робочих органів для забезпечення участі молоді у формуванні та реалізації молодіжної політики, вирішення інших питань, що стосуються молоді», а не саме СТВОРЕННЯ (п. 7).
Крім того, відповідно до постанови КМУ «Про затвердження типових положень про молодіжні ради», у рамках ТИПОВОГО ПОЛОЖЕННЯ про молодіжну раду регіонального рівня вказується, що «Організація діяльності та інші процедурні питання роботи молодіжної ради визначаються положенням про молодіжну раду, яке розробляється з урахуванням положень цього Типового положення, погоджується з місцевою держадміністрацією, обласною радою і затверджується на УСТАНОВЧИХ зборах молодіжної ради» (п. 11). «Рішення установчих зборів оформляється протоколом, який складається протягом трьох робочих днів з моменту проведення установчих зборів, підписується головою та секретарем установчих зборів і подається місцевій держадміністрації, обласній раді.
Місцева держадміністрація, обласна рада оприлюднює протокол установчих зборів на власному офіційному веб-сайті та/або в інший прийнятний спосіб протягом трьох робочих днів з моменту його надходження. Місцева держадміністрація, обласна рада на підставі протоколу установчих зборів затверджує склад молодіжної ради і оприлюднює його на власному офіційному веб-сайті та/або в інший прийнятний спосіб протягом трьох робочих днів з моменту затвердження (п. 12-13)». 
Питання утворення МР при місцевій раді дійсно мало врегульовано. 
Типове положення регламентує дане питання на регіональному рівні. 

Сизон В.Г. – про внесення змін до назви і змісту проєкту рішення.

Цимбалюк Ю.М. – про те, що проєкт рішення «Про створення Молодіжної ради при Боярській міській раді та затвердження Положення про Молодіжну раду при Боярській міській раді» розроблено відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про основні засади молодіжної політики», постанови Кабінету Міністрів України від 18.12.2018 № 1198 «Про затвердження типових положень про молодіжні ради», з метою створення молодіжного консультативно-дорадчого органу при Боярській міській раді для залучення молоді до формування та реалізації молодіжної політики на місцевому рівні.
Про те, що відповідно до ст. 6 Закону України «Про основні засади молодіжної політики» молодіжна рада - це молодіжний консультативно-дорадчий орган, що може утворюватися при органі місцевого самоврядування з метою залучення молоді до формування та реалізації молодіжної політики на регіональному та місцевому рівнях.
Зазначила, що у разі прийняття рішення по вказаному питанню, буде створено  ініціативну групу для формування складу Молодіжної ради при Боярській міській раді та затверджено її персональний склад.
Про те, що ініціативній групі буде доручено організувати та провести відкритий набір серед молоді та представників інститутів громадянського суспільства до Молодіжної ради при Боярській міській раді, а також організувати та провести установчі збори з формування складу Молодіжної ради при Боярській міській раді.

Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на Погоджувальну раду, надати протокол проведення установчих зборів засідання МР і представити ініціаторів утворення ради - молодь, яка піднімає це питання. Як мінімум, переформулювати назву і зміст проєкту рішення - зі «створення» на «про розгляд ініціативи щодо створення».
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради зі змінами та доповненнями, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 5. Про перейменування Комунального позашкільного мистецького закладу «Боярська дитяча мистецька школа» Боярської міської ради в Комунальний позашкільний мистецький заклад «Боярська дитяча школа мистецтв» Боярської міської ради та затвердження Статуту в новій редакції.
                         Доповідач: Кабанцова В.І. - начальник Управління культури, молоді та спорту 
  Боярської міської ради	                                                       
Галь М.І. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 6. Про реорганізацію шляхом перетворення Комунального підприємства «Боярська муніципальна енергосервісна компанія» Боярської міської ради.
                         Доповідач: Саламатіна Г.О. – керуюча справами виконавчого комітету Боярської міської ради                                                       
Знято.
Слухали: 7. Про затвердження Програми фінансової підтримки Комунальної установи «Агенція розвитку і євроінтеграції» Боярської міської ради.
                         Доповідач: Саламатіна Г.О. – керуюча справами виконавчого комітету Боярської міської ради
Знято.

Слухали: 8. Про затвердження Програми боротьби з амброзією полинолистою у Боярській міській територіальній громаді на 2024 – 2026 роки.
Доповідач: Севериненко Т.О. –начальник  відділу землевпорядкування 
та кадастру
Знято.

Слухали: 9. Про затвердження Програми фінансової підтримки КП «Боярський інформаційний центр» «Інформаційна прозорість» на 2024 рік в новій редакції.
Доповідач: Коваленко Г.А. – директор КП «БІЦ» Боярської міської ради
Коваленко Г.А. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 10. Про внесення змін до Програми розвитку, функціонування та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради» на 2021-2025 роки. 
Доповідач: Гринюк С.В. – гол. спеціаліст сектору охорони здоров'я Боярської міської ради
Петренко Т.М. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 11. Про внесення змін до заходів «Програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, вшанування та заохочення за заслуги перед Боярською міською територіальною громадою, здійснення представницьких та інших заходів на 2024 рік».
Доповідач: Білан Я.А. – завідувач сектору організаційної роботи
Білан Я.А. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 12. Про затвердження Програми регулювання містобудівної діяльності на 2024 рік в новій редакції.
Доповідач: Романюк А.О. – начальник. відділу містобудування та архітектури
Романюк А.О. – доповів.
Сизон В.Г. – про те, що реалізація проєкту спорудження пам’ятного знаку «Володимиру Самійленку» в м. Боярка по вул. І. Франка (на пагорбі біля Свято-Михайлівської церкви) мала відбутися ще у 2020-2021 роках.
Коржова В.М. - про недоцільність виділення вказаних коштів, станом на сьогоднішній день.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 1, Григор’єва А.О., «проти»  - 3, Поліванова О.М., Юхименко М.П., Мосін В.М., «утримались» - 2, Сизон В.Г., Коржова В.М. «не проголосували» - 0,  рішення  не прийнято.

Поліванова О.М. – запропонувала винести проєкт рішення на розгляд Погоджувальної ради.
Вирішили: винести  проєкт рішення на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 5, «проти»  - 1, Григор’єва А.О., «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 13. Про затвердження Програми заходів Національного спротиву Боярської міської територіальної громади на 2024 рік в новій редакції.
Доповідач: Савчук М.В. – начальник управління РІ та ЖКГ Боярської міської ради
Савчук М.В. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 14. Про затвердження заходів та їх фінансування на 2024 рік, у новій редакції, відповідно до Програми реформування та розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки.
Доповідач: Савчук М.В. – начальник управління РІ та ЖКГ Боярської міської ради
Савчук М.В. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 15. Про надання субвенції з бюджету Боярської міської територіальної громади для військової частини А 2399 Міністерства оборони України.
Доповідач: Петренко Т.М. – начальник  Управління фінансів Боярської міської ради
Петренко Т.М. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 16. Про внесення змін до рішення чергової 46 сесії Боярської міської ради VIIІ скликання від 21.12.2023 року № 46/2628 «Про бюджет Боярської міської територіальної громади на 2024 рік».
Доповідач: Петренко Т.М. – начальник  Управління фінансів Боярської міської ради
Петренко Т.М. – доповіла:
1. Про зняття з розгляду питання щодо зменшення видатків на 850 000,00 грн («Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки» КП "Боярська муніципальна енергосервісна компанія") та збільшення видатків на 850 000,00 грн («Програма фінансової підтримки Комунальної установи «Агенція розвитку і євроінтеграції» Боярської міської ради).

Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, зі змінами та доповненнями.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, зі змінами та доповненнями, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.
Слухали: 17.  Про затвердження Положення про цільовий фонд Боярської міської ради.
Доповідач: Петренко Т.М. – начальник  Управління фінансів Боярської міської ради
Петренко Т.М. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 18. Про відміну рішення позачергової 51 сесії Боярської міської ради від 26.03.2024 року № 51/2849 «Про визначення БЛАГОДІЙНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «МІСІЯ ХАНСЕНА В УКРАЇНІ» одержувачем бюджетних коштів».
Доповідач: Петренко Т.М. – начальник  Управління фінансів Боярської міської ради
Петренко Т.М. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 19. Про надання субвенції з бюджету Боярської міської територіальної громади для військової частини А 0799 Міністерства оборони України.
Доповідач: Петренко Т.М. – начальник  Управління фінансів Боярської міської ради
Петренко Т.М. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 20. Про затвердження Статуту КП «Боярка-Водоканал» Боярської міської ради в новій редакції.
Доповідач: Савчук М.В. – начальник управління РІ та ЖКГ Боярської міської ради
Савчук М.В. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 21.  Про передачу запасів з балансу виконавчого комітету Боярської міської ради на баланс КП «Боярка-Водоканал» Боярської міської ради.
Доповідач: Савчук М.В. – начальник управління РІ та ЖКГ Боярської міської ради
Савчук М.В. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 22. Про затвердження Програми утримання кладовищ та поховання окремих категорій громадян Боярської міської територіальної  громади на 2024 рік, у новій редакції.
Доповідач: Савчук М.В. – начальник управління РІ та ЖКГ Боярської міської ради
Савчук М.В. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.
Слухали: 23. Про надання дозволу Опорному закладу освіти «Боярський академічний ліцей ім. Євгена Коновальця» Боярської міської ради на списання основних засобів.
Доповідач: Шульга В.В. – начальник Управління освіти Боярської міської ради
Шульга В.В. – доповів.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 24. Про безоплатну передачу основних засобів з балансу Закладу дошкільної  освіти «Лісова казка» Боярської міської ради на баланс  Закладу дошкільної  освіти «Берізка» Боярської міської ради.
Доповідач: Шульга В.В. – начальник Управління освіти Боярської міської ради
Шульга В.В. – доповів.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 25. Про затвердження проміжного ліквідаційного балансу Закладу дошкільної  освіти «Лісова казка» Боярської міської ради.
Доповідач: Шульга В.В. – начальник Управління освіти Боярської міської ради
Шульга В.В. – доповів.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 26. Про надання дозволу Закладу дошкільної освіти (дитячий садок) «Лісова казка» Боярської міської ради на списання основних засобів та інших необоротних матеріальних активів.
Доповідач: Шульга В.В. – начальник Управління освіти Боярської міської ради
Шульга В.В. – доповів.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 27. Про погодження передачі майна з балансу КНП «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради» на баланс КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги Боярської міської ради».
Доповідач: Гринюк С.В. – гол. спеціаліст сектору охорони здоров'я Боярської міської ради

Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 28. Про погодження передачі основних засобів з балансу управління  соціального захисту населення Боярської міської ради.
Доповідач: Папоян О.А. – начальник Управління соціального захисту населення Боярської міської ради
Папоян О.А. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.
Слухали: 29. Про надання згоди на прийняття у комунальну власність Боярської міської територіальної громади квартири № 60.
Доповідач: Бондаренко О.П. – провідний спеціаліст відділу комунальної власності Управління РІ та ЖКГ
Бондаренко О.П. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 30. Про погодження передачі частини нежитлового приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу, з метою розміщення КЗ «Культурно-мистецький центр» Боярської міської ради.
Доповідач: Бондаренко О.П. – провідний спеціаліст відділу комунальної власності Управління РІ та ЖКГ
Бондаренко О.П. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 31. Про погодження передачі частини нежитлового приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу, з метою розміщення КЗ «Боярська публічна бібліотека» Боярської міської ради.
Доповідач: Бондаренко О.П. – провідний спеціаліст відділу комунальної власності Управління РІ та ЖКГ
Бондаренко О.П. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 32. Про погодження передачі частини нежитлового приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу для облаштування «Зеленої кімнати».
Доповідач: Бондаренко О.П. – провідний спеціаліст відділу комунальної власності Управління РІ та ЖКГ
Бондаренко О.П. – доповіла.
Поліванова О.М. – про необхідність розглянути питання, щодо надання іншого приміщення для розміщення Києво-Святошинської територіальної організації профспілки працівників освіти і науки України. Запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 33. Про погодження КНП «ЛІЛ Боярської міської ради» наміру щодо передачі частини нежитлового приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу, з метою розміщення Києво-Святошинської районної організації Товариства Червоного Хреста України.
Доповідач: Бондаренко О.П. – провідний спеціаліст відділу комунальної власності Управління РІ та ЖКГ
Бондаренко О.П. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.
Слухали: 34. Про погодження передачі нежитлового приміщення за адресою: Київська область, Фастівський район, м. Боярка, вул. Хрещатик, буд. № 111, в суборенду, з метою розміщення Києво-Святошинського центру соціально-психологічної реабілітації.
Доповідач: Бондаренко О.П. – провідний спеціаліст відділу комунальної власності Управління РІ та ЖКГ
Бондаренко О.П. – доповіла.
Поліванова О.М. – запропонувала погодити проєкт рішення до розгляду на сесії.
Вирішили: погодити проєкт рішення до розгляду на сесії, голосували: «за»  - 6, «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 35. Архітектурні питання.
Доповідач: Романюк А.О. – начальник. відділу містобудування та архітектури
Романюк А.О. – доповів.
Романюк А.О. –  про затвердження детального плану території між вул. Грушевського та річкою Ірпінь в с. Дзвінкове Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської області БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ГОЛОСИ ДІТЕЙ» (площа 3,1801 га).
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Романюк А.О. – про затвердження детального плану території на земельні ділянки із кадастровими номерами 3222786100:03:015:0010, 3222786100:03:009:0024, 3222786100:03:013:0010 Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської області (площа 44 га) Плотніцький О.П.
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Романюк А.О. –  про затвердження детального плану території паркового комплексу в селі Тарасівка Фастівського (раніше Києво-Святошинського) району, Київської області.
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Романюк А.О. –  про найменування та перейменування об’єктів топонімії Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської області в новій редакції.
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

[bookmark: _Hlk176432787]Романюк А.О. –  про розроблення детального плану території на земельну ділянку із кадастровим номером 3222410300:02:005:5020 в межах Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської області Макарчук Н.М. (площа 2,0606 га).
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Романюк А.О. –  про розроблення детального плану території на земельну ділянку із кадастровим номером 3222486600:05:001:5064 в с. Нове Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської області Гончарук Л.В. (площа 0,19 га).
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.
Романюк А.О. –  про розроблення детального плану території на земельні ділянки із кадастровими номерами 3222486600:04:004:0044, 3222486600:04:004:0043 в межах Боярської міської територіальної громади Фастівського району Київської області ТОВ «ДС Фреш» (площа 1,3211 га + 1,3407 га).
Поліванова О.М. – запропонувала винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, та врахувати рекомендацію засідання постійної депутатської комісії з питань Стратегічного сталого розвитку, містобудування, архітектури, організації публічного простору, земельних відносин, охорони навколишнього середовища, зеленого будівництва та рекреаційних зон.
Вирішили: винести вказане питання на розгляд Погоджувальної ради, голосували: «за»  - 6 «проти»  - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0,  рішення   прийнято.

Слухали: 36. Земельні питання.
Доповідач: Севериненко Т.О. –начальник  відділу землевпорядкування 
та кадастру
Не розглядали.

Поліванова О.М. – наголосила на тому, що перелік земельних питань необхідно надавати за 10 днів до засідання сесії.

Комісія закінчила роботу о 10 год 56 хв.
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      Секретар комісії:                    _____________________/
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