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Постійної депутатської комісії Боярської міської Ради з питань житлово-комунального господарства, енергозбереження та благоустрою міста

м. Боярка                                                                                  від 11.04.2018 рік

Присутні члени комісії:
Михальов Є.В. –  голова комісії, депутат Боярської міської ради; 
Юрченко В.В. – секретар комісії, депутат Боярської міської ради;
Мірзаєв А.Н. – член комісії, депутат Боярської міської ради; 
Дюльдін О.В. – член комісії, депутат Боярської міської ради 
Відсутні члени комісії: 
Арчаков А.М. – член комісії, депутат Боярської міської ради;
Марценюк В.М. – заступник голови комісії, депутат Боярської міської ради;
Косяченко О.Б. – член комісії, депутат Боярської міської ради;
Запрошені:
Камінський В.А. – начальник КП «БГВУЖКГ»;
Жеребко С.Ф. –майстер дільниці ТПВ КП «БГВУЖКГ»;
Запрошені голови садових товариств:
Бобарчук В.М. – голова СТ «Барвінок»;
Костецький М.Г. – голова СТ «Трудівник»;
Котелевець В.М. – голова СТ «Садівник-5»;
Захарченко П.О. – голова СТ «Мотоцикліст»;
Волошин С.В. – голова СТ «Золотий ренет»;
Янковська Т.М. – голова СТ «Біофізик»;

Присутні депутати та доповідачі:
Мазурець В.В. – заступник міського голови; 
Cафонов В.М. – депутат Боярської міської ради;
Лавріненко Л.С. – депутат Боярської міської ради;
Крук К.О. – головний спеціаліст відділу з питань ЖКГ та НС;
Савчук М.В. – начальник відділу  з питань ЖКГ та НС;
13.05 год. – комісія розпочала роботу

Питання згідно порядку денного
1.Вивезення твердих побутових відходів (ТПВ)  з територій садових товариств м. Боярка.
Заслухали: Мазурця В.В., який доповів з даного питання, а саме про необхідність заключення договору (загального) між КП «БГВУЖКГ» та головами садових товариств  на вивезення ТПВ та встановлення на території садових товариств контейнерів. 
Заслухали: голову садового товариства «Садівник-5» Котелевця В.М., який зауважив, що немає великої кількості побутових відходів від мешканців садових товариств, основну масу сміття на майданчики для збору та накопичення ТПВ поблизу багатоквартирних житлових будинків зносять мешканці приватного сектору. Кріт того, повідомив, що 80% мешканців садових товариств заключили договори з КП «БГВУЖКГ». Також зауважив, що як голова садового товариства може надати інформацію стосовно мешканців, що проживають постійно та не мають даного договору.
Заслухали: голову садового товариства «Барвінок» Бобарчука М.В., який зауважив, що КП «БГВУЖКГ» не вчасно надає послугу з вивезення ТПВ, мешканці садових товариств виносять пакети зі сміттям відповідно до графіку вивезення ТПВ, а працівники КП «БГВУЖКГ» його не забирають, бродячі собаки розривають пакети, розносять відходи. Мешканці змушені постійно збирати ТПВ.
Заслухали: начальника комунального підприємства «Боярське головне виробниче управління житлово-комунального господарства» Камінського В.А., який  зазначив, що лише налагодивши діалог з мешканцями можливо налагодити співпрацю та внести корективи для вирішення спільних питань, а також віднайти, розробити механізм поводження та вивезення ТПВ.
Також повідомив голів садових товариств, що в комунальному підприємстві «БГВУЖКГ» є значні проблеми, а саме у відсутності необхідної техніки, кадрів і т.д.
І запропонував спробувати варіант встановлення на території садових товариств контейнерів для збору ТПВ.
Крім того, начальник КП «БГВУЖКГ» Камінський В.А. запропонував обмінятися телефонами для більш якісної співпраці.
Заслухали: голову садового товариства «Садівник-5» Котелевця В.М., який зауважив, що садові товариства не мають охорони контейнерами будуть користуватися прилеглі будинки та інші мешканці, а платити доведеться мешканцям садових товариств. Крім того, заключення загального договору між головами садових товариств та КП «БГВУЖКГ» тягне за  собою додаткову бухгалтерську роботу, звітність, тощо.
Також надав пропозиції збільшити розмір штрафів та штрафувати мешканців, які несанкціоновано викидають ТПВ.
Крім питання договорів на вивіз ТПВ голови садових товариств звернулись до депутатів та виконавчого комітету Боярської міської ради  вирішити питання з відсутністю тротуарів, освітленням вулиць та з проханням вплинути на перевізника 742 маршруту та продовжити маршрут та встановити по вул. Магістральна необхідні знаки.
Заслухали: Юрченка В.В. секретаря комісії, депутата Боярської міської ради, який зазначив, що депутати та працівники виконкому постійно проводять роботу з перевізниками 825,742 маршруту ця робота налічує томи переписки.
 В ході проведення обговорення спільного вирішення даного питання досягнуто не було, голови садових товариств запросили начальника                      КП «БГВУЖКГ», депутатів та членів виконавчого комітету Боярської міської ради долучитись до зборів членів садових товариств, які відбудуться найближчим часом.


Комісія завершила роботу о 14.30



Голова комісії                                                                    Є.В. Михальов
Секретар комісії                                                                 В.В. Юрченко
