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УПРАВЛІННЯ
СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ НАСЕЛЕННЯ

	БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ


НАКАЗ

від 14 cічня 2025 року                                                    № 01-06/7


м. Боярка
Про затвердження звіту про виконання 
паспортів бюджетних програм за 2024 рік

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 “Про деякі питання  запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів” (із змінами) та з метою здійснення моніторингу, оцінки реалізації та контролю ефективності виконання бюджетних програм і цільового використання бюджетних коштів:

НАКАЗУЮ:
1. Затвердити  звіт про виконання паспортів бюджетних програми місцевого бюджету за 2024 рік  по управлінню соціального захисту населення  Боярської міської ради, за кодами програмної класифікації видатків та кредитування, а саме:        
КПКВКМБ  0810160 «Керівництво і управління у відповідній сфері у містах (місті Києві), селищах, селах, об`єднаних територіальних громадах»; 
КПКВКМБ 0813032 «Надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв'язку»;
КПКВКМБ 0813033 « Компенсаційні виплати на пільговий проїзд автомобільним транспортом окремим категоріям громадян»;
КПКВКМБ 0813035 «Компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян на залізничному транспорті» ;
КПКВКМБ 0813104 «Забезпечення соціальними послугами за місцем проживання громадян, які не здатні до самообслуговування у зв'язку з похилим віком, хворобою, інвалідністю »; 
КПКВКМБ 0813122  « Заходи державної політики із забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків»;  
КПКВКМБ 0813124 « Створення та забезпечення діяльності спеціалізованих служб підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі »;
КПКВКМБ 0813160 «Надання соціальних гарантій фізичним особам, які надають соціальні послуги громадянам похилого віку, особам з інвалідністю, дітям з інвалідністю, хворим, які не здатні до самообслуговування і потребують сторонньої допомоги»;
КПКВКМБ 0813193 «Забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України »;
КПКВКМБ 0813230 «Видатки, пов`язані з наданням підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у зв`язку із введенням воєнного стану»;
КПКВКМБ 0813241 «Забезпечення діяльності інших закладів у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»;
КПКВКМБ 0813242 «Інші заходи у сфері соціального захисту і соціального забезпечення»; 
КПКВКМБ 0813123 « Заходи державної політики з питань сім'ї»;
КПКВКМБ 0813221 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами 5 - 8 пункту 1 статті 10 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", для осіб з інвалідністю I - II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення,  здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11 - 14 частини другої статті 7 Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту", та які потребують поліпшення житлових умов»;
КПКВКМБ 0813222 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період ЇЇ проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни Ш групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення »; 
КПКВКМБ 0813223 «Грошова компенсація за належні для отримання жилі приміщення для сімей  учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», для осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», та які потребують поліпшення житлових умов»;
 КПКВКМБ 0817323 «Будівництво установ та закладів соціальної сфери».
          2.Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник  управління                                                                  Ольга ПАПОЯН
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