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Фастівського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-1/64  

 від 16 січня 2025 року                                                                   м. Боярка

засідання депутатів позачергової 63 сесії
восьмого  скликання

Зареєструвалися на засідання  22 депутатів :




1. 



1

2. Арчаков А.М.
3. Верголяс О.І. 
4. Григор’єва А.О.
5. Дуднікова Л.І.
6. Дюльдін О.В. 
7. Ірклієнко С.П.
8. Калуга Ю О.
9. Коржова В. М.
10. Лавріненко Л. С.
11. Марценюк В. М.
12. Мілевський В.В.
13. Мосін В.М.
14. Перфілов О.Л 
15. Поліванова О.М.
16. Пшонна К.І.
17. Савенко В.О.
17. Сафонов В. М.
18. Сидор О.С. 
19. Ткаченко І.В.
20. Юрченко В.В.
21. Юхименко М. П.
22. Яценко К. В.
      
   Відсутні : Борецький О.П., Вентов А.А., Воробйов В. А., Джалялов Р.І., Матейко А. В., Михайлова С. Є., Михальов Є. В., Назаренко А. О., Отрішко В. П., Плотніцький О. П.,    Сизон В. Г., Сіленко Р. О..

    Присутні: Зарубін О.О.,  Кочкова Т. П., Петренко Т.М., Касян І. В., Засуха А. В..
    Зарубін О.О. –  запропонував відкрити засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання.
Вирішили: відкрити засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання, «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

    Сесія розпочала роботу о 09:10.

	На початок засідання присутні  22 депутатів та міський голова.

Зарубін О.О. – запропонував обрати секретаріат у складі  3-х осіб: Дюльдін О. В., Коржова В. М., Ткаченко І.В..
Вирішили: обрати секретаріат, «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

   Зарубін О.О. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб: Арчаков А.М., Сафонов В. М., Верголяс О.І.
Вирішили: обрати лічильну комісію, «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0,                                         «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

       Зарубін О.О. – запропонував прийняти за основу порядок денний засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VIII скликання від 16.01.2025 року.
Вирішили: прийняти за основу порядок денний, «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).
 Зарубін О.О. - запропонував затвердити регламент роботи засідання позачергової 63  сесії Боярської міської ради VІІІ скликання:
· Доповідь -  10 хв.
· Тим, хто виступає в обговоренні -  3 хв.
· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.
· для виступів у «Різному» – 4 хв.
· для внесення депутатського запиту – 2 хв.
· для внесення депутатського запитання – 1 хв.
· для проголошення репліки – 1 хв.
        Вирішили: затвердити запропонований регламент, засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання провести за 30 хв,  «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

       Ірклієнко С. П. – звернувся з проханням заслухати мешканку гуртожитку перед розглядом питання «Про погодження передачі нежитлової частини приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу, з метою розміщення КП «Муніципальна безпека» БМР.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити порядок денний засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання від 12.01.2025 року в цілому:

1. Про внесення змін до рішення сесії Боярської міської ради VIIІ скликання від 19.12.2024 року № 61/3462 «Про бюджет Боярської міської територіальної громади на 2025 рік».
Доповідач: Петренко Т. М. – начальник Управління фінансів Боярської міської ради

2. Про погодження передачі нежитлової частини приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу, з метою розміщення КП «Муніципальна безпека» БМР.
                    Доповідач: Касян І. В. – начальник відділу комунальної власності Управління ЖКГ та РІ
3.  Різне.

       Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання від 16 січня 2025 року, «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення  прийнято (див. результати поіменного голосування).

      Розгляд питань порядку денного: 
      1.	Про внесення змін до рішення сесії Боярської міської ради VIIІ скликання від 19.12.2024 року № 61/3462 «Про бюджет Боярської міської територіальної громади на 2025 рік».
Доповідач: Петренко Т. М. – начальник Управління фінансів Боярської міської ради  
      Петренко Т. М.  -  про внесення змін до рішення.
     Зарубін О.О. – запропонував затвердити проєкт рішення.
       Вирішили: затвердити проєкт рішення, «за» - 23, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення  прийнято (див. результати поіменного голосування).
 
        2.	Про погодження передачі нежитлової частини приміщення комунальної власності Боярської міської територіальної громади в оренду без проведення аукціону та включення в Перелік другого типу, з метою розміщення КП «Муніципальна безпека» БМР.
                    Доповідач: Касян І. В. – начальник відділу комунальної власності Управління ЖКГ та РІ

       Зарубін О. О. – запросив до виступу присутніх на засіданні.
       Гук Наталія – закликала депутатів не голосувати за вказане питання в зв’язку з тим, що вона зареєстрована в гуртожитку за адресою: м. Боярка, вул. Івана Мазепи, 27-А, кімната 1. Також, за вказаною адресою зареєстровані сім’ї в яких є неповнолітні діти та внутрішньо переміщені особи. Зазначила, що в зв’язку з війною багато мешканців виїхали за кордон, не мають змоги повернутись щоб відстоювати права на проживання та захищати своє майно.
       Зарубін О. О. – зазначив, що всім проживаючим в гуртожитку було запропоновано та надано кімнати з кращими умовами та збереженням житлової площі в гуртожитку за адресою: м. Боярка, вул. Молодіжна 12/2. 
        Засуха А. В. – про те, що всіх зареєстрованих мешканців було попереджено про необхідність виїхати з гуртожитку за адресою: м. Боярка, вул. Івана Мазепи, 27-А, запропоновано та надано інші житлові приміщення з правом вибору. Кожен мешканець самостійно обирав собі кімнату в гуртожитку за адресою: м. Боярка, вул. Молодіжна, 12/2. Зазначив, що залишилось 8 вільних кімнат в які можна заселятись. Також, всім бажаючим, було запропоновано та надано допомогу з переїздом. 
       Ірклієнко С. П. – зауважив, що згідно законодавства виїзд та переселення мешканців можливе тільки за їхньою згодою.
       Зарубін О. О. – про те, що громадянка Гук Н. за адресою реєстрації не проживає. Запропонував затвердити проєкт рішення.
       Вирішили: затвердити проєкт рішення, «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 4, «не проголосували» - 0, рішення  прийнято (див. результати поіменного голосування).
 
       Зарубін О.О. – запропонував закрити засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VIII скликання.
     Вирішили: закрити засідання позачергової 63 сесії Боярської міської ради VIII скликання, «за» - 22, «проти» - 0, «утримались» - 0 , «не проголосували» - 1, рішення  прийнято (див. результати поіменного голосування).

			Головуючий					         О. Зарубін

Секретаріат:				                     О. Дюльдін
                                   
                                                                                 В. Коржова   
	
                                                                                                І. Ткаченко                                                                                              
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