Звіт старости  
Тарасівського старостинського округу
Вікторії Бесарабець
за 2024 рік 
Керуючись Конституцією та законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом Боярської територіальної громади, Регламентом  міської ради,   Положенням про старосту та іншими   нормативно–правовими актами,  що визначають порядок його діяльності та взаємовідносинами  Боярьскої територільної громади, звітую про роботу старости Тарасівського старостинського округу в складі сіл Тарасівка та Нове  за 2024 рік. 

Площа населених пунктів сатростинського округу:  Тарасівка – 888,8301 га Нове – 415,4007 га.
В Тарасівському старостинському окрузі працює загальноосвітня школа, бібліотека, поштові відділення, клубні заклади, заклад дошкільної освіти, Тарасівська амбулаторія Боярської лікарні інтенсивного лікування. В окрузі знаходиться три відділення Нової пошти в Тарасівці та одне відділення в селі Новому, також на  території сіл  є три православні церкви.

Робота в 2024 році на посаді  старости Тарасівського старостинського округу пройшла в взаємній співпраці з керівництвом ОТГ, депутатським корпусом ради, керівниками  відділів, керівниками комунальних підприємств, населенням, громадськими організаціями та роботодавцями. Як член виконавчого комітету Боярської міської ради я приймала участь майже у всіх чергових та позачергових засіданнях виконкому протягом року. 
Була присутня майже на усіх  комісіях в складі яких я є, як член комісії: 
-    Комісія з питань захисту прав дитини;

- Комісія з питань техногенно – екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій в Боярській міській територіальній громади;
-    Громадська комісія з житлових питань при виконавчому комітеті Боярської міської ради.
Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння жителям округу у підготовці документів, що подаються до органів місцевого самоврядування. Найчастіше жителі звертались за консультаціями для отримання матеріальної допомоги на лікування,  реабілітації в післяопераційний період або в зв’язку зі скрутним матеріальним становищем де отримували роз’яснення щодо подальших дій. Окремі звернення стосувались видалення сухостійних чи аварійних дерев, врегулювання земельних спорів, сприяння у відновленні вуличного освітлення та багато інших звернень різного характеру.  Всі звернення були розглянуті, опрацьовані та надані на них відповіді відповідно до чинного законодавства.
За 2024 рік на особистому прийомі в мене було близько 850 громадян, звертались з таких питань:

· земельних питань   
· соціальних питань

· житлових питань 

· матеріальної допомоги
· інші
Протягом року надійшло усних та письмових заяв, запитів та пропозицій – 209, всі вони були опрацьовані та на них вчасно були надані письмові та усні відповіді.
В Тарасівському старостинському окрузі працює адміністратор ЦНАПу, головний спеціаліст відділу реєстрації місця проживання, формування і ведення реєстру територіальної громади, два спеціалісти ВОЗ.

Мешканці Тарасівського старостинського округу отримують весь спектр адміністративних послуг, що налічує на сьогодні 243 послуги, гарантованих державою. Послуги ЦНАПу наближені до клієнтів за рахунок розміщення віддалених робочих місць адміністраторів Боярського ЦНАПу в сільських населених пунктах. Особистий прийом громадян здійснюється постійно, кожного дня.       
     В 2024 рік було проведено низку заходів та урочистостей, а саме:
· Проведено захід з освячення води на Тарасівському ставку до дня Богоявлення Господнього;
· 1 лютого у с. Тарасівка урочисто відкрили поліцейську станцію в адміністративному приміщенні старостинського округу;
· 20 лютого проведено захід по вшануванню «Небесної сотні»
· 24 лютого проведено захід пам’яті та вшанування усіх загиблих до другої річниці повномасштабного вторгнення російської федерації на територію України;
· Відповідно до двомісячника благоустрою населених пунктів, всі комунальні заклади, які знаходяться на території Тарасівського старостиньского округу, а саме: Тарасівський академічний ліцей Боярської міської ради, Тарасівський будинок культури, ЗДО"ВІНОЧОК", Клубний Заклад с.Тарасівка, Тарасівська амбулаторія, провели прибирання комунальних територій; 
· В рамках проєкту «Згуртовані громади», який реалізувала Всеукраїнська асоціація громад за підтримки Програми USAID з аграрного та сільського розвитку було роздано посівкові матеріали для жителів села, які заповнили відповідні заявки;
· Проведено захід до Дня пам’яті та перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939–1945 років. 
· Взяла участь в круглому столі «Інститут старости. Сучасні виклики та перспективи розвитку» при Комітеті Верховної Ради України з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування.
· До дня захисту дітей було проведено святковий концерт та благодійний ярмарок по збору коштів для ЗСУ;
· В селі Тарасівка було проведено святкову службу до Храмового свята та з нагоди Дня села Тарасівки;
· До дня Державного прапору та Дня Незалежності України в Тарасівці по вул. Шевченка, 16 на території клубного закладу було проведено благодійний ярмарок для підтримки ЗСУ;
· 29 серпня 2024 року до Дня Памʼяті Захисників України в Тарасівці було відкрито памʼятний знак Захисникам України, які загинули за незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;
· Було реалізовано величезний проєкт - оновлення освітлення в нашому Тарасівському академічному ліцеї Боярської міської ради. В рамках програми підтримки населення України, яку започаткувала компанія #Signify (в минулому компанія Philips Lighting) та фонд Signify Foundation, ми отримали грант на повне освітлення усіх кабінетів, актового, спортивного залу та вуличного освітлення території закладу у вигляді якісних, сучасних і головне комфортних для очей наших діток LED-світильників Philips;
· З 25 вересня 2024 року розпочав курсувати новий автобусний регулярний спеціальний маршрут: «Залізнична станція «Тарасівка» – Лікарня інтенсивного лікування, м. Боярка» (через с. Тарасівка, Містечко Хансена та с. Нове)
· 27 вересня взала усчасть у заході з приводу святкування 35 річчя нового корпусу ЗДО «Віночок»;
· 1 жовтня, традиційно в світлий день Покрови Пресвятої Богородиці було проведено захід вшанування усіх загиблих у російсько-українській війні до Дня захисників та захисниць України;
· До Дня визволення України від нацистських загарбників відбулося вшановання та покладання квітів до пам’ятника загиблих воїнів Другої світової війни, які загинули в боях за визволення України;

· Проведено захід до дня пам’яті жертв голодоморів «ЗАПАЛИ СВІЧКУ ПАМ’ЯТІ»;

· До Храмового свята села Нового в Храмі Святого Андрія Первозванного було проведено службу за участі Архимадрита Феогноста Бодоряка;

·  КП «ГРОМАДА» було проведено роботи з ямкового ремонту дорожнього покриття в селах Тарасівці та Новому;
· Частково проведено заміну ліхтарів вуличного освітлення із звичайних на LED;
· Приймала участь в зборі та надані інформації по селах Трасівки та Нового щодо розробки Стратегії розвитку Боярської територіальної громади;
· Пройшла навчання та отримала сертифікат підвищення кваліфікації

державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування «СПРИЙНЯТТЯ ЗМІН»;

На території сіл Тарасівка та Нове здійснюється постійний вивіз побутового сміття з приватних домогосподарств КП «Громада», також комунальне підприємство здійснює постійні роботи по благоустрою комунальних територій, прибиранням зупинок, тротуарів та утримують дитячі майданчики.

На території села Тарасівки в 2024 році  Культурно-мистецьким центром було проведено – 45 заходів;

Культурно-мистецьким центром (Стара школа) було проведено 39 заходів;
Сільська бібліотека провела 45 заходів різного характеру.

З жителями села я дотримуюсь принципу відкритості та доступності, вчасно розглядаю подані заяви, знаходжу оптимальні шляхи вирішення їх проблем, проявляю увагу, витримку та тактовність до людей.
Жителі  наших сіл  беруть  активну  участь  в соціально-економічному та культурному  житті села. Проводять  впорядкування своїх дворів,   господарств, приватних магазинів, установ, підприємств  та прилеглих  до них  територій,  узбіччя під’їзних доріг, пам’ятних  місць.   Хочу з гордістю за жителів своєї громади сказати, що ми починаємо розуміти – ніхто, крім нас, не зробить наше село привабливим та комфортним для проживання. 
Щиро дякую всім, хто долучається до розвитку Тарасівського старостинського округу, платникам податків, громадським активістам, працівникам комунальної сфери за те, що вони своєю працею розвивають село, незважаючи на нинішні важчі умови, спричинені повномасштабним вторгненням рф на територію України. Дякую усім, хто підтримує ЗСУ та допомагає нашим військовим наближати нашу Перемогу.
Дякую жителям громади, які підтримують мене, дають поради, тим, хто не просто критикує, а вносить пропозиції з покращення життя громади, тим, хто  розуміє, що від нашої хазяйновитості, активності в проведенні змін - наш Тарасівський старостинський округ стане кращим.
Запрошую усіх бажаючих жителів Тарасівського старостинського округу для обговорення звіту та обміну думками. Зустріч відбудеться в адрміністративному приміщенні старостинського округу за адресою: 
с. Тарасівка, провул. Патріотів, 4 
28 лютого 2025 року о 16:00 год.
Дякую за увагу, староста                                                  Вікторія Бесарабець
