Боярська міська рада
Фастівського району Київської області

ПРОТОКОЛ 01-1/66  

 від 25 лютого 2025 року                                                                   м. Боярка

засідання депутатів позачергової 65 сесії
восьмого  скликання

Зареєструвалися на засідання  20 депутатів :




1. 



1

2. Арчаков А.М.
3. Борецький О.П.(онлайн)
4. Верголяс О.І. 
5. Григор’єва А.О.
6. Дюльдін О.В. 
7. Коржова В.М.
8. Марценюк В.М.
9. Матейко А.В.,
10. Мілевський В.В.
11. Отрішко В.П.
12. Перфілов О.Л.
13. Плотніцький О. П.,    
14. Поліванова О.М.
15. Пшонна К.І.
15. Сафонов В. М.
16. Сидор О.С. 
17. Сіленко Р.О.
18. Терьошина С.А.
19. Ткаченко І.В.
20. Юрченко В.В.

      
   Відсутні : Воробйов В. А., Дуднікова Л.І., Джалялов Р.І., Ірклієнко С.П., Калуга Ю.О., Лавріненко Л.С., Михайлова С.Є., Михальов Є.В., Мосін В.М., Назаренко А.О., Савенко В.О., Сизон В.Г., Юхименко М.П., Яценко К.В.

    Присутні: Зарубін О.О., Ульянова Н.Ю., Горбачов О.Ю., Колунаєва Т.В., Кляпка М.В. 
    Зарубін О.О. –  запропонував відкрити засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання.
Вирішили: відкрити засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання, «за» - 19, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

    Сесія розпочала роботу о 09:18.

	На початок засідання присутні  19 депутатів та міський голова.

Зарубін О.О. – запропонував обрати секретаріат у складі  3-х осіб: Дюльдін О. В., Коржова В. М., Ткаченко І.В..
Вирішили: обрати секретаріат, Борецький О.П.-«за», «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

   Зарубін О.О. – запропонував обрати лічильну комісію у складі  3-х осіб: Арчаков А.М., Сафонов В. М., Верголяс О.І.
Вирішили: обрати лічильну комісію, Борецький О.П.-«за», «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0,  «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

       Зарубін О.О. – запропонував прийняти за основу порядок денний засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VIII скликання від 25.02.2025 року.

Вирішили: прийняти за основу порядок денний, Борецький О.П.-«за», «за» - 20, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

09:22 зареєструвася Марценюк В.М.

 Зарубін О.О. - запропонував затвердити регламент роботи засідання позачергової 65  сесії Боярської міської ради VІІІ скликання:
· Доповідь -  10 хв.
· Тим, хто виступає в обговоренні -  3 хв.
· для виступів запрошених осіб, заступників голови, керівників структурних підрозділів виконавчих органів Ради, за процедурним рішенням Ради – до 3 хв.
· для виступів у «Різному» – 4 хв.
· для внесення депутатського запиту – 2 хв.
· для внесення депутатського запитання – 1 хв.
· для проголошення репліки – 1 хв.
        Вирішили: затвердити запропонований регламент, засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання, сесію провести за 30 хв, Борецький О.П.-«за»,  «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (див. результати поіменного голосування).

     Оголошення, заяви звернення не надходили.

Зарубін О.О. – запропонував затвердити порядок денний засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання від 25.02.2025 року в цілому:

1. Про звернення Боярської міської ради до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації, Фастівської районної державної адміністрації щодо підтримки Президента України Володимира Зеленського.
Доповідач: Зарубін О.О. – міський голова

2. Про внесення змін до рішення сесії Боярської міської ради VIIІ скликання від 19.12.2024 року № 61/3462 «Про бюджет Боярської міської територіальної громади на 2025 рік» (із наступними змінами).
Доповідач: Колунаєва Т.В. – в.о. начальника  Управління фінансів Боярської міської ради

3. Різне.

       Вирішили: затвердити запропонований порядок денний засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання від 25 лютого 2025 року, Борецький О.П.-«за»,  «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення  прийнято (див. результати поіменного голосування).

      Розгляд питань порядку денного: 

  1. СЛУХАЛИ:     Про звернення Боярської міської ради до Верховної Ради України, Офісу Президента України, Кабінету Міністрів України, Київської обласної державної адміністрації, Фастівської районної державної адміністрації щодо підтримки Президента України Володимира Зеленського.
Доповідач: Зарубін О.О. – міський голова

     Зарубін О.О. – запропонував затвердити проєкт рішення в цілому.
       Вирішили: затвердити проєкт рішення, Борецький О.П.-«за»,  «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (рішення № 65/3623 додається) (див. результати поіменного голосування).
 
     2. СЛУХАЛИ:  Про внесення змін до рішення сесії Боярської міської ради VIIІ скликання від 19.12.2024 року № 61/3462 «Про бюджет Боярської міської територіальної громади на 2025 рік» (із наступними змінами).
                    Доповідач: Касян І. В. – начальник відділу комунальної власності Управління ЖКГ та РІ

       Зарубін О. О. – про те, що на минулому тижні відбулася комісія по відбору об’єктів для будівництва укриття, на якій обрано два об’єкти, а саме  будівництво об'єкта «Нове будівництво укриття на території Боярської загальноосвітньої школи I - III ступенів № 1 та об'єкта «Нове будівництво укриття на території Боярського академічного ліцею «Лідер», в зв’язку з чим виникла необхідність у співфінансуванні.

	Колунаєва Т.В. – про зміни до функціональної та економічної класифікації видатків у межах планових асигнувань головних розпорядників коштів бюджету Боярської міської територіальної громади, виконавчий комітет Боярської міської ради:
ТПКВКМБ 0212010 КЕКВ 2610 зменшити видатки на 7 266 604,00 грн (КНП «Лікарня інтенсивного лікування БМР»);
ТПКВКМБ 0216020 КЕКВ 2610 зменшити видатки на 33 000 000,00 грн («Програма реформування і розвитку житлово-комунального господарства Боярської міської територіальної громади на 2022-2025 роки (надання фінансової підтримка КП "Боярка-Водоканал" – 26 000 000,00 грн;  КП "Боярське ГВУЖКГ" -   7 000 000,00грн)).
За рахунок залишку коштів загального фонду бюджету Боярської міської територіальної громади станом на 01.01.2025 року  збільшити видатки на 12 656 015,00 грн, в тому числі:
  Управління капітального будівництва Боярської міської ради:
ТПКВКМБ 1511300 КЕКВ 3122 на 12 656 015,00 грн (співфінансування на будівництво об'єкта «Нове будівництво укриття на території Боярської загальноосвітньої школи I - III ступенів № 1 (нове будівництво) , за адресою: Україна, Київська область, Фастівський район, м. Боярка, Боярська територіальна громада, вул. Лисенка, 11/23» (коригування )).
За рахунок залишку коштів бюджету розвитку бюджету Боярської міської територіальної громади станом на 1.01.2025 року збільшити видатки  на  10 038 225,00 грн, в тому числі:      
Управління капітального будівництва Боярської міської ради 
ТПКВКМБ 1511300 КЕКВ 3122 на 10 038 225,00 грн (співфінансування на будівництво об'єкта «Нове будівництво укриття на території Боярської загальноосвітньої школи I - III ступенів № 1 (нове будівництво) , за адресою: Україна, Київська область, Фастівський район, м. Боярка, Боярська територіальна громада, вул. Лисенка, 11/23» (коригування )).

	      Зміни до функціональної та економічної класифікації видатків у межах планових асигнувань головних розпорядників коштів бюджету Боярської міської територіальної громади:
 Управління капітального будівництва Боярської міської ради 
 ТПКВКМБ 1511300 КЕКВ 3122 на 40 266 604,00 грн (співфінансування на будівництво об'єкта «Нове будівництво укриття на території Боярської загальноосвітньої школи I - III ступенів № 1 (нове будівництво) , за адресою: Україна, Київська область, Фастівський район, м. Боярка, Боярська територіальна громада, вул. Лисенка, 11/23» (коригування ) – 17 723 440,00 грн; розроблення проектної документації, стадія Р (робоча документація) по об'єкту «Нове будівництво укриття на території Боярської загальноосвітньої школи I - III ступенів № 1 (нове будівництво) , за адресою: Україна, Київська область, Фастівський район, м. Боярка, Боярська територіальна громада, вул. Лисенка, 11/23» (коригування)- 1 431 076,00грн; співфінансування на будівництво об'єкта «Нове будівництво укриття на території Боярського академічного ліцею «Лідер» (нове будівництво) за адресою: Україна, Київська область, Фастівський район, м. Боярка, Боярська територіальна громада, вул. П. Сагайдачного, 62» (коригування 2)– 21 112 088,00 грн).

       Зарубін О. О. – запропонував затвердити проєкт рішення в цілому.
       Вирішили: затвердити проєкт рішення, Борецький О.П.-«за»,  «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0, «не проголосували» - 0, рішення прийнято (рішення № 65/3624 додається) (див. результати поіменного голосування).
 
       Зарубін О.О. – запропонував закрити засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VIII скликання.
     Вирішили: закрити засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради VIII скликання, Борецький О.П.-«за»,  «за» - 21, «проти» - 0, «утримались» - 0 , «не проголосували» - 0, рішення  прийнято (див. результати поіменного голосування).
     3. Різне.
О 09:30 головуючий закрив засідання позачергової 65 сесії Боярської міської ради                           VІІІ скликання. 
Всього, 25 лютого 2025 року, на засіданні позачергової 65 сесії Боярської міської ради VІІІ скликання  прийнято 2  рішень: № 65/3623 - № 65/3624.

			


Головуючий					         О. Зарубін

Секретаріат:				                     О. Дюльдін
                                   
                                             В. Коржова   
	
                                                              І. Ткаченко                                                                                              
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