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           Україна

	УПРАВЛІННЯ КАПІТАЛЬНОГО БУДІВНИЦТВА БОЯРСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

НАКАЗ

	від 18 квітня 2025 року                                                    № 01-08/12
м. Боярка


Про затвердження паспортів бюджетних програм

на 2025 рік.

Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст.20 Бюджетного кодексу України, відповідно до рішення сесії Боярської міської ради від 13.02.2025 року №64/3538 , та у відповідності до наказу Міністерства фінансів України від 26.08.2014 №836 “Про деякі питання  запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів” (із змінами) та з метою здійснення моніторингу, оцінки реалізації та контролю ефективності виконання бюджетних програм і цільового використання бюджетних коштів:

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити паспорти бюджетних програм на 2025 рік у новій редакції по Управлінню капітального будівництва Боярської міської ради, а саме:
ПКВКМБ 1511021  «Надання загальної середньої освіти закладами загальної середньої освіти за рахунок коштів місцевого бюджету»;
ПКВКМБ 1511261 «Співфінансування заходів, що реалізуються за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військово-спортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військово-фізичною підготовкою»;
ПКВКМБ 1511262 «Виконання заходів щодо реалізації публічного інвестиційного проекту на облаштування безпечних умов у закладах, що надають загальну середню освіту (облаштування укриттів), зокрема військових (військово-морських, військовоспортивних) ліцеях, ліцеях із посиленою військовофізичною підготовкою, за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам»;
ПКВКМБ 1511300 «Будівництво освітніх установ та закладів»;
ПКВКМБ 1512170 «Будівництво закладів охорони здоров’я»;
ПКВКМБ 1513124 «Розвиток та надання послуг спеціалізованими службами підтримки осіб, які постраждали від домашнього насильства та/або насильства за ознакою статі»;
ПКВКМБ 1517381 «Реалізація проектів в рамках Програми з відновлення України».
2. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління                

         Олександр ГОРБАЧОВ  
