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ІІ. Обґрунтування необхідності прийняття Програми
Проблемами у сфері охорони здоров’я Боярської міської територіальної громади є недостатність фінансових, у першу чергу, бюджетних ресурсів для забезпечення ефективного функціонування системи охорони здоров’я, недосконалість нормативно-правової бази, котра регулює процеси створення та забезпечення поліпшення умов перебування пацієнтів у лікарні та отримання більш досконалої і кваліфікованої медичної допомоги, брак сучасних медичних технологій.
Затвердження «Програми розвитку, функціонування та підтримки (фінансової) Комунального некомерційного підприємства «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради» на 2021-2025 роки» (далі – Програма) дозволить запровадити системний підхід до вирішення сучасних проблем лікарні, зміцнити потенціал медичної галузі, підвищити її медичну, соціальну та економічну ефективність, забезпечити безпеку населення міста на випадок виникнення  надзвичайних станів. 

Відповідно до пункту 3 «Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у II–IV кварталах 2021 року», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 15.02.2021 № 133 «Деякі питання реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у 
2021 році» базовою ставкою (тарифом) для оплати медичних послуг є співвідношення не необхідного для повного покриття вартості медичних послуг, а наявного обсягу бюджетних коштів до прогнозної кількості таких медичних послуг.

Як наслідок, базова ставка (тариф) на медичну послугу не покриває навіть собівартість такої послуги, оскільки не передбачає вартості непрямих затрат.

Обсяг коштів, що виділено з державного бюджету на забезпечення пацієнтів, у тому числі орфанними захворюваннями, лікарськими засобами,  виробами медичного призначення, інсулінами відповідно до рішень Уряду, у тому числі постановами Кабінету Міністрів України  від 03.12.2009 р. № 1301 «Про затвердження Порядку забезпечення осіб з інвалідністю і дітей з інвалідністю технічними та іншими засобами», від 17.08.1998 р. №1303 
«Про впорядкування безоплатного та пільгового відпуску лікарських засобів за рецептами лікарів у разі амбулаторного лікування окремих груп населення та за певними категоріями захворювань», від 31.03.2015 № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання», від 23.03.2016 № 239 “Деякі питання відшкодування вартості препаратів інсуліну”, є вкрай недостатній для повного забезпечення ними усіх потребуючих пацієнтів, у тому числі за життєвими показаннями.

Враховуючи зазначене, Бюджетним Кодексом України та Законом України «Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення» передбачено можливість затвердження місцевих програм підтримки та розвитку комунальних закладів охорони здоров’я, зокрема щодо їх поточного утримання та оновлення матеріально-технічної бази, капітального ремонту, реконструкції, підвищення оплати праці медичних працівників (передбачення місцевих стимулів),   співфінансування оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення, для покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним територіальним громадам,  затвердження місцевих програми розвитку та підтримки комунальних закладів охорони здоров’я, які належать відповідним територіальним громадам, і місцеві програми надання населенню медичних послуг понад обсяг, передбачений програмою державних гарантій медичного обслуговування населення, а також місцеві програми надання населенню медичних послуг, місцеві програми громадського здоров’я та інші програми в охороні здоров’я. 

ІІІ. Мета і завдання Програми

Мета Програми – підтримка сталого функціонування та розвиток лікарні шляхом фінансування її поточних та капітальних видатків для належного забезпечення надання нею медичної допомоги та медичних послуг населенню, створення максимально сприятливих умов роботи медичного персоналу та комфорту пацієнтів, попередження виникнення та розповсюдження хвороб.

Забезпечення якості та доступності медичної допомоги за напрямками:
Первинна медична допомога;
Вторинна (спеціалізована) стаціонарна та амбулаторна допомога, у тому числі за послугами:

· хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах та стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних операцій;

· медична допомога при гострому мозковому інсульті в стаціонарних умовах;

· медична допомога при гострому інфаркті міокарда;

· медична допомога при пологах;

· медична допомога новонародженим у складних неонатальних випадках;

· амбулаторна вторинна (спеціалізована) та третинна (високоспеціалізована) медична допомога дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію;

· мамографія;

· гістероскопія;

· езофагогастродуоденоскопія;

· колоноскопія;

· цистоскопія;

· бронхоскопія;

· лікування пацієнтів методом екстракорпорального гемодіалізу в амбулаторних умовах;

· діагностика та хіміотерапевтичне лікування онкологічних захворювань у дорослих та дітей;

· психіатрична допомога дорослим та дітям;

· лікування дорослих та дітей із туберкульозом;

· діагностика, лікування та супровід осіб із ВІЛ;

· стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям;

· мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям;

· медична реабілітація немовлят, які народилися передчасно та/або хворими, протягом перших трьох років життя;

· медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням опорно-рухового апарату;

· медична реабілітація дорослих та дітей від трьох років з ураженням нервової системи;

· стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям;

· мобільна паліативна медична допомога дорослим та дітям.

Також, метою Програми є забезпечення потреб медичної служби цивільного захисту Боярської міської територіальної громади, що надасть можливість забезпечити безпеку населенню на випадок виникнення надзвичайних станів.

Програма сприятиме повноцінному функціонуванню та розвитку матеріально-технічної бази лікарні; забезпеченню потреб медичної служби цивільного захисту Боярської міської територіальної громади.

ІV. Фінансування Програми

Фінансування Програми здійснюватиметься відповідно до чинного законодавства за рахунок коштів бюджету Боярської міської територіальної громади, субвенцій з державного та інших джерел, не заборонених законодавством України.
Додаток 1:
V. Заходи щодо реалізації Програми

З метою належного забезпечення надання медичної допомоги та медичних послуг, сталого функціонування, підтримки та розвитку лікарні за цією програмою здійснюється фінансування їх видатків понад обсяг коштів, отриманих від Національної служби здоров’я України за договорами про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій шляхом:

1. Співфінансування з бюджету Боярської міської територіальної громади та інших джерел, не заборонених законодавством, оплати медичних послуг, що надаються в рамках програми державних гарантій медичного обслуговування населення, зокрема, але не виключно, для покриття вартості наступних видатків:

1.1. Забезпечення поточного утримання та функціонування лікарні, у тому числі:

- підвищення оплати праці працівників лікарні (передбачення місцевих стимулів у вигляді преміювання, у тому числі для працівників, задіяних у карантинних заходах щодо запобігання занесення та поширення небезпечних інфекційних хвороб, ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, шкідливих та небезпечних умовах праці, у період епідемій, пандемій, тощо);
- грошова допомога для виплати премії, яка виплачується понад обсяг гарантованої державою заробітної плати медичним працівникам,  залученим до роботи військово-лікарської комісії;
- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю;

- придбання медикаментів, лікарських засобів, медичних виробів та перев'язувальних матеріалів;

- придбання продуктів харчування;

- оплата послуг (крім комунальних);

- видатки на відрядження;

- виплата пенсій і допомоги;

- інші виплати населенню;

- інші поточні видатки.

1.2. Забезпечення видатків капітального характеру, у тому числі:

- придбання обладнання і предметів довгострокового користування;

- капітальний ремонт;

- реконструкція, реставрація та переоснащення; 

- капітальне будівництво (придбання). 

2. Забезпечення покриття вартості комунальних послуг та енергоносіїв лікарні.

3. Забезпечення надання медичних послуг, проведення видатків та придбання товарів, витратних матеріалів, зокрема на:
3.1. Відшкодування вартості медичних послуг, в тому числі інсулінів (додатково понад обсяг відповідних субвенцій з державного бюджету) та інших лікарських засобів і виробів медичного призначення відповідно до постанов Кабінету Міністрів України, у тому числі від 17.08.1998 № 1303, від 03.12.2009 №  1301, від 31.03.2015 № 160 та від 23.03.2016 № 239, згідно із заключеними договорами про надання медичних послуг населенню Боярської міської територіальної громади ( шляхом перерахування коштів на розрахунковий рахунок КНП «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради» відкритий в комерційному банку.
3.2. Забезпечення функціонування підрозділів лікарні, що надають медичні послуги населенню, не передбачені відповідними договорами з Національною службою здоров’я України про медичне обслуговування населення за програмою медичних гарантій.

3.3. Оплата навчання в інтернатурі лікарів-інтернів бюджетної форми навчання.
3.4. Оплата згідно із законодавством підвищення кваліфікації кадрів.

4. Забезпечення потреб медичної служби цивільного захисту Боярської міської територіальної громади:

4.1.
 Придбання, встановлення та забезпечення функціонування автономних джерел живлення для забезпечення безперебійної роботи лікарні.

4.2. Поповнення недоторканого запасу медичної служби цивільного захисту.

4.3.  Придбання засобів індивідуального захисту для працівників лікарні, у тому числі для обслуговування хворих на особливо небезпечні інфекції.

4.4.
 Придбання обладнання і приладів радіаційного, інфекційного та хімічного контролю, інших товарів, робіт та послуг для запобігання, забезпечення готовності до локалізації та ліквідації можливих або наявних наслідків надзвичайних ситуацій, епідемій, пандемій, тощо.

4.5.
 Забезпечення приведення протирадіаційного укриття у готовність.
5. Забезпечення поточного утримання та функціонування амбулаторій загальної практики сімейної медицини, що знаходяться у власності Бояської міської ради та в оперативному управлінні у КНП «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради».    
Для здійснення завдань у сфері санітарного та епідеміологічного благополуччя населення на території Боярської міської територіальної громади, в тому числі забезпечення потреб бригад, які задіяні у проведенні протиепідемічних заходів в осередках інфекційних хвороб, здійснити:

· придбання засобів індивідуального захисту, іншого необхідного обладнання, в тому числі дезінфікуючих засобів, для оперативного реагування на ситуацію, проведення протиепідемічних і дезінфікуючих заходів в осередках інфекційних захворювань, локалізації та ліквідації їх спалахів.

Вказане здійснити шляхом виділення коштів з резервного фонду бюджету Боярської міської територіальної громади та/або надання субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів (для Києво-Святошинського районного відділу лабораторних досліджень).
VІ. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Управління, координацію та контроль виконання Програми здійснює лікарня.

Заступник міського голови                                     Наталія УЛЬЯНОВА
