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Вих № 1002025
Від .10 березня 2025 року

Пояснювальна записка
до звіту про виконання фінансового плану Комунального підприємства «Боярська муніципальна енергосервісна компанія» Боярської міської ради за період від 22.10.2024 включно до 31.12.2024

В період з 22.10.2024 включно до 31.12.2024 року діяльності підприємства КП «БМЕСК» основна увага була зосереджена на підготовці документації для участі у програмі «Енергоефективність громадських будівель в Україні» Боярської територіальної громади:
Основні досягення за звітній період:
1. Робота над кредитуванням енергоефективних заходів:
   - Проведено аналіз стану трьох об'єктів комунальної власності, а саме Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради, Боярський академічний ліцей «Престиж», Боярський академічний ліцей «Лідер» для проведення термомодернізації та впровадження енергоефективних заходів.  
   - Розроблено та підготовлено необхідний пакет документів по трьом об’єктам для подання заявки на отримання кредиту.  
   - Проведено консультації з потенційними фінансовими установами, щодо умов кредитування та процесу подання документів.
 - налагодження організаційних питань стосовно ведення діяльності КП «БМЕСК»
2. Фінансовий аспект: 
- Витрати підприємства за звітний період пов’язані переважно з організаційною підготовкою, консультаціями та підготовкою техніко-економічного обґрунтування для енергоефективних заходів.  
Дана пояснювальна записка відображає основні аспекти діяльності підприємства за листопад – грудень 2024 року та обґрунтовує витрати, пов’язані з підготовкою до залучення фінансування на енергоефективні проєкти.  


Директор                                                                           Катерина МЕЛЬНИКОВА
КП «БМЕСК» БМР
