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ПРОГНОЗ

 бюджету Боярської міської територіальної 
громади на 2026-2028 роки
 1053000000 

(код бюджету)  

І. Загальна частина
        Прогноз бюджету Боярської міської територіальної громади на             2026-2028 роки (далі – Прогноз) розроблено на  виконання статті 751 Бюджетного кодексу України, дію якої відновлено Законом України від 18.09.2024 № 3979-ІХ «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо відновлення середньострокового бюджетного планування на місцевому рівні та приведення окремих його положень у відповідність із законами України»,  на основі положень Бюджетного та Податкового кодексів України, з урахуванням Бюджетної декларації на 2026-2028 роки, схваленої постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 року № 774, Основних прогнозних макропоказниках економічного і соціального розвитку України на 2026-2028 роки (лист Мінекономіки від 14.04.2025 №3011-02/30287-03),  «Стратегії розвитку Боярської міської територіальної громади до 2027 року та Плану заходів на 2025-2027 роки з реалізації Стратегії розвитку Боярської міської територіальної громади до 2027 року», затвердженої рішенням сесії Боярської міської ради 10 липня №70/3871 та інших документів, що стосуються середньострокового планування.
Прогноз складено  враховуючи Методичні рекомендації  та Інструкцію щодо складання місцевих бюджетів на середньострокову перспективу, затверджених наказом Міністерства фінансів України від  02.06.2021  № 314     (зі змінами).
Метою середньострокового бюджетного прогнозування є створення ефективного механізму управління бюджетним процесом, встановлення зв’язку між стратегічними цілями та можливостями бюджету у середньостроковій перспективі, забезпечення прозорості, передбачуваності та послідовності бюджетної політики.

Основними завданнями Прогнозу є: 

- визначення обсягу ресурсів бюджету Боярської МТГ  на середньострокову перспективу та  встановлення взаємозв’язку між пріоритетами розвитку  та можливостями бюджету;

- прогнозування обсягів видатків, пов’язаних із продовженням існуючих бюджетних програм та визначення наявності фінансового ресурсу для планування нових напрямків спрямування коштів;

- забезпечення стабільної діяльності установ бюджетної сфери для  задоволення потреб жителів  громади шляхом надання якісних послуг в сфері освіти, охорони здоров’я, культури, соціального захисту, тощо;

- фінансування інвестиційних проектів (програм), що мають термін реалізації більше одного року;

- підвищення результативності, ефективності та прозорості витрачання бюджетних коштів;

- посилення бюджетної дисципліни та контролю за витратами бюджету громади, ефективне управління бюджетними коштами, зокрема, завдяки застосуванню програмно-цільового методу бюджетування.

Показники Прогнозу є орієнтирами бюджетної політики у середньостроковому періоді для збалансування напрямів політики розвитку з можливостями бюджету.       

Очікувані результати реалізації прогнозу – досягнення балансу між напрямами розвитку  громади та  її бюджетними можливостями, враховуючи   ризики та економічні, виклики, що впливають на економіку в умовах повномасштабної російської агресії.

Можливими ризиками  невиконання прогнозних показників є:                                                                    

- наслідки військової агресії росії, зокрема, руйнування виробничих комплексів та об’єктів інфраструктури, енергосистеми, спад економічних показників внаслідок припинення діяльності підприємств, скорочення працюючих, міграція робочої сили, що може призвести до  скорочення ВВП та основного капіталу громади, та відповідно – зменшення надходжень до бюджету;                                                                                                

- зміна бюджетного та податкового законодавства, зокрема, зміна податкових ставок, термінів і правил сплати податків, введення або відміна пільг, тощо;

         - ріст інфляції та курсу долара США та євро, що призведе до збільшення  цін та місцевого боргу, а також  боргових зобов’язань;
         - скорочення обсягу міжбюджетних трансфертів з державного та інших бюджетів, зменшення обсягу інвестицій;

         - зростання цін на енергоносії.

Заходами  з мінімізації впливу фіскальних ризиків на показники бюджету є:

- мобілізація додаткових ресурсів до бюджету, використання всіх наявних резервів залучення коштів;

        - удосконалення інструментів бюджетного прогнозування.
        Прогноз бюджету  включає основні прогнозні показники економічного та соціального розвитку Боярської МТГ, показники доходів, видатків, фінансування та кредитування бюджету, обсяг публічних інвестицій, прогнозні показники міжбюджетних трансфертів. 

Попередній Прогноз було затверджено у 2021 році на 2022-2024 роки та в подальшому прогнозування   було  призупинено у зв’язку із воєнним станом та відповідно внесеними змінами до бюджетного законодавства.
ІІ. ОСНОВНІ ПРОГНОЗНІ ПОКАЗНИКИ
економічного та соціального розвитку Боярської

 міської територіальної громади 
 1. Безпека життєдіяльності та цивільний захист
З метою забезпечення охорони громадського порядку Боярською міською радою створено Комунальне підприємство «Муніципальна безпека» Боярської міської ради, інспекторами якого здійснюється цілодобове патрулювання території Боярської міської територіальної громади, а також проводяться спільні відпрацювання з працівниками Національної поліції та представниками Фастівського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, проводяться заходи щодо контролю за станом благоустрою Боярської міської територіальної громади.

2. Відновлення інфраструктури та житлове будівництво 

Протягом І півріччя 2025 року внаслідок збройної агресії рф пошкоджено 1 об’єкт інфраструктури (культова споруда). Станом на 01.07.2025 даний об’єкт не відновлено, відстуні державні програми. 

Крім того, були руйновання будівель приватного бізнесу (всього – 2 од.), які будуть відновлені за власні кошти суб’єктів господарювання.

3. Розвиток дорожнього господарства

Протягом звітного періоду комунальними підприємствами Боярської міської ради проведені поточні ремонти автомобільних доріг комунальної власності в населених пунктах громади на загальну суму 5 318,9 тис грн, в тому числі: КП «Громада» 2 950,39 тис. грн, КП «Боярське ГВУЖКГ» 2 368,53 тис.грн. 

4. Якісна освіта для всіх 
В Боярській міській територіальній громаді функціонують заклади освіти комунальної та приватної форми власності:

1. Комунальної форми власності:

- 12 (в тому числі 2 філії) закладів загальної середньої освіти;

- 10 закладів дошкільної освіти (2 з них – на простої);

- 2 заклади позашкільної освіти (ЦПО «Оберіг та ЦЕНТР «ЮННАТИ»).

2. Приватної форми власності:

- 7 закладів загальної середньої освіти (Приватне підприємство «Боярська гімназія «Виноградник» - призупинення освітнього процесу);

- 1 заклад дошкільної освіти.

Крім того - 1 Інклюзивно-ресурсний центр.

Протягом І півріччя поточного року проводилася відповідна робота щодо зміцнення матеріально-технічної бази.

5. Розвиток медичної галузі

На території громади функціонують три комунальні некомерційні підприємства, засновником яких є Боярська міська рада.

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги Боярської міської ради» до складу якого входять: 7 амбулаторій загальної практики – сімейної медицини (АЗПСМ); 1 пункт невідкладної медичної допомоги; 3 медичні пункти тимчасового базування в селах Княжичі, Дзвінкове та Новосілки Київської області (Фастівський район).

Комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради» є багатопрофільним закладом охорони здоров’я – комунальним унітарним неприбутковим підприємством, яке надає первинну, вторинну (спеціалізовану) та іншу медичну допомогу будь-яким особам на умовах, передбачених чинним законодавством України на території Боярської міської територіальної громади Київської області. Медичний заклад громади, який забезпечує комплексну медичну допомогу мешканцям та сприяє реалізації державної політики у сфері охорони здоров’я.

Комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради» надає стоматологічну медичну допомогу жителям Боярської міської та прилеглих територіальних громад.

Стоматологічні кабінети функціонують у філіях, що знаходяться в м. Боярка, с. Забір’я, с. Малютянка, с. Тарасівка.

6. Соціальний захист населення

З метою вдосконалення системи надання послуг соціального характеру на території Боярської міської територіальної громади для запровадження нових видів послуг та вдосконалення існуючих в 2025 році свою діяльність здійснюють 2 надавачі соціальних послуг комунальної форми власності: Комунальне некомерційне підприємство “Центр соціальних служб” Боярської міської ради та Комунальна установа “Центр надання соціальних послуг” Боярської міської ради.

7. Підтримка дітей та сім`ї

Служба у справах дітей Боярської міської ради у 2025 році продовжує реалізацію стратегічної програми «Щаслива дитина – Успішна родина» (2022–2026 рр.), мета якої – створення безпечного, підтримувального середовища для дітей, зокрема тих, що позбавлені батьківського піклування, та розвиток сімейних форм виховання в громаді.

8. Розвиток фізичної культури та спорту

На території Боярської міської територіальної громади надають послуги 2 заклади: Комунальний заклад «Спортивний клуб «Боярка» Боярської міської ради та Комунальний заклад «Дитячо-юнацька спортивна школа «Максимум» Боярської міської ради», які здійснювали свою діяльність у 2025 році згідно річних планів роботи. 

9. Розвиток культурного та духовного середовища, туристичного потенціалу

У громаді діють: КУ «Боярський краєзнавчий музей» та його відділ «Музей Миколи Пимоненка у селі Малютянка», КЗ «Боярська публічна бібліотека» (включаючи сільські бібліотеки-філії), КЗ «Культурно-мистецький центр» (включаючи сільські філії), КПМЗ «Боярська дитяча хореографічна школа» та КПМЗ «Боярська дитяча мистецька школа». Всі заклади працюють відповідно до умов воєнного стану і вся їхня діяльність відбувається з дотриманням безпекових вимог. Заходи, відповідно до планів заходів на рік здійснюються в обов’язковому порядку.  

 10. Розвиток молодіжної інфраструктури, підтримка соціальних проєктів з розвитку молоді, її національно-патріотичного виховання

Реалізація молодіжної політики та національно-патріотичного виховання у Боярській міській територіальній громаді здійснюється в рамках заходів Програми підтримки та розвитку молоді і молодіжної політики та національно-патріотичного виховання на 2024-2025 роки.

11. Забезпечення населення якісними комунальними послугами та підвищення рівня енергоефективності

Упродовж першого півріччя 2025 року КП “Боярка-Водоканал” за рахунок обігових коштів виконано комплекс робіт, спрямованих на підтримання та покращення функціонування систем водопостачання та водовідведення на території громади.

Проведено очищення та промивку елементів очисних споруд, аеротенків, відстійників, пісколовок, вентиляційних фільтрів, каналів подачі повітря; здійснено підживлення активним мулом; проведено заміну насосного і запірного обладнання.

Здійснено демонтаж, монтаж і заміну насосного устаткування на водонасосних станціях (ВНС) і артезіанських свердловинах у м.Боярка, с.Тарасівка, с.Забір’я, с.Новосілки. Проведено ремонт колодязів, чищення резервуарів чистої води (РЧВ) і водонапірних веж. Виконано підключення нових об’єктів до мереж.

Проведено ручне та гідродинамічне очищення каналізаційної мережі в м.Боярка, с.Тарасівка, с.Забір’я. Здійснено чищення та ремонт каналізаційних насосних станцій (КНС) і колодязів, заміну насосів, засувок та інше обслуговування мереж.

У різних населених пунктах громади ліквідовано десятки аварій на мережах, відновлено водопостачання, встановлено нові лічильники, хомути, пожежні гідранти, виконано ремонт у підвальних приміщеннях та на ключових ділянках трубопроводів.

Проведено ремонт і заміну електрообладнання, автоматики та електрокабельних ліній, встановлено частотні перетворювачі, змонтовано обладнання для диспетчеризації роботи насосів, підключено генератори, здійснено запуск сонячних електростанцій на окремих об’єктах.

Упродовж першого півріччя 2025 року КП “Боярське ГВУЖКГ” виконано комплекс робіт, спрямованих на підтримання та покращення функціонування систем теплопостачання, технічне обслуговування житлового фонду, ліфтів та проведення благоустрою на території громади

Заборгованість населення перед КП «БГВУЖКГ» за послуги з теплопостачання становить.

	КП "БГВУЖКГ

	01.01.2024
	01.07.2024
	(+/-)
	01.01.2025
	01.07.2025
	(+/-)

	20901,90
	18307,7
	-2594,2
	21964,00
	18562
	-3402


Заборгованість населення перед КП «Боярка-Водоканал» за послуги з централізованого водопостачання та централізованого водовідведення становить.

	КП "Боярка-Водоканал”

	01.01.2024
	01.07.2024
	(+/-)
	01.01.2025
	01.07.2025
	(+ -)

	22790,04
	26284,48
	+3494,44
	30834,56
	34547,63
	+3713,07


Заборгованість населення перед КП «Громада» за вивезення твердих побутових відходів становить.

	КП "ГРОМАДА

	01.01.2024
	01.04.2024
	(+/-)
	01.01.2025
	01.07.2025
	(+/-)

	1672,2
	2028,23
	+356,03
	2246,39
	2644,66
	+398,27


12. Надання якісних послуг з перевезення пасажирів

За підсумками звітного періоду КП «Транспортне підприємство» Боярської міської ради забезпечувало потреби громади на чотирьох регулярних автобусних маршрутах: міський маршрут № 5А «Боярський коледж екології і природних ресурсів – Рітейл Парк «ЯРД»; міський автобусний маршрут №4 «Залізнична станція Боярка – Райтубдиспансер»; приміський маршрут № 6 «Лікарня інтенсивного лікування, м. Боярка – Сільська рада, с. Дзвінкове»; спеціальний маршрут ст.Тарасівка – містечко Хансена – Лікарня інтенсивного лікування. Перевезення школярів до навчальних закладів громади здійснюється по вісьми маршрутах. 
13. Цифрова трансформація 

За перше півріччя 2025 відділом цифровізації та кібербезпеки виконавчого комітету Боярської міської ради було проведено наступні заходи: цифрова трансформація управління громадою, цифровізація публічних послуг.

14. Удосконалення системи надання адміністративних послуг 

За І півріччя 2025 року Управління «Центр надання адміністративних послуг» (далі – ЦНАП) виконавчого комітету Боярської міської ради здійснювало діяльність відповідно до положення та регламенту, забезпечуючи населення адміністративними послугами у повному обсязі.

15. Розвиток ринку праці для підвищення рівня зайнятості населення

За даними Фастівської філії Київського обласного центру зайнятості, протягом І півріччя 2025 року на облік стали 120 безробітних осіб, що на 66 більше, ніж за аналогічний період 2024 року (54 особи). Із загальної кількості – 65 осіб є внутрішньо переміщеними. Упродовж цього ж періоду було працевлаштовано 64 особи, з яких 7 — внутрішньо переміщені.

16. Заробітна плата та стан її виплати. Заходи, що вживаються з метою погашення заборгованості з виплати заробітної плати

Розмір середньої заробітної плати за І півріччя 2025 року становить 12 437,60 грн,  в порівнянні з аналогічним періодом минулого року (10 428,80) на 2008,00 грн більше.

17. Розвиток промислового потенціалу та інноваційно-орієнтованих галузей економіки

Протягом першого півріччя 2025 року промислові підприємства, які зареєстровані або розташовані на території Боярської міської територіальної громади, забезпечували стабільні надходження до місцевого бюджету та створювали робочі місця для працездатного населення як громади, так і сусідніх територій. Промисловий сектор залишається ключовим елементом економічного розвитку громади, сприяючи її соціально-економічній стабільності.

        Найбільші бюджетоутворюючі підприємства Боярської міської територіальної громади: ТОВ «Вентиляційні системи»,  Київська філія ТОВ «Газорозподільні мережі України», Виробниче ремонтно-технічне підприємство «Укргазенергосервіс», ТОВ «Оператор газотранспортних систем України», МПП Фірма «ЕРІДОН» , ТОВ «ЕРГОПАК», Боярське лінійне управління магістральних газопроводів, КНП «ЛІЛ Боярської міської ради», ТОВ «СІЛЬПО-ФУД», КП «Боярка – Водоканал». 

      Станом на 01.07.2025 року в Боярській МТГ зареєстровано 436 суб’єктів господарювання, з них: 174 юридичні особи; 262 фізичні особи – підприємці (ФОП). 

18. Розвиток високотехнологічного сільськогосподарського виробництва

В громаді функціонують 4 сільськогосподарських підприємства: ФГ «ПЛАЙ» с.Новосілки, ТОВ «АГРОФІРМА КНЯЖИЧІ» с.Княжичі, ТОВ «САД ЕЛІТ ДЕКОР» с.Тарасівка, ТОВ «Харвіст Холдинг» с.Забіря. та ФОП Лук’яненко Любов Олегівна с.Жорнівка.

19. Створення умов для розвитку малого та середнього підприємництва та збільшення інвестицій в економіку області

За даними Головного Управління Державної податкової служби у Київській області станом на 01.07.2025 року на території Боярської міської територіальної громади було зареєстровано 7918 суб’єктів підприємницької діяльності (далі – СПД), з них 3334— юридичні особи, 4584 — фізичні особи.

Порівнюючи з аналогічним періодом 2024 року кількість зареєстрованих СПД збільшилась на  (7918 – 7632) 286 одиниць 

20. Надходження до бюджетів усіх рівнів 

За I півріччя 2025 року виконання доходної частини бюджету ТГ забезпечено в сумі 624 802,1 тис грн, що становить 99,9 відсотка до уточнених показників на звітний період, у тому числі доходи загального фонду виконані в сумі 603 547,0 тис грн, що становить 102,1 відсотка до планових  показників, спеціального фонду – 21 255,1 тис грн, або 61,3 відсотків до запланованого.

Станом на 01.07.2025 року до загального фонду бюджету ТГ надійшло податків і зборів 416 134,0 тис грн, або 103,1 відсотка до плану. В порівнянні з відповідним періодом минулого року надходження збільшилися на 80 063,2 тис грн, або більше на 23,8 відсотка.

Основним джерелом наповнення бюджету ТГ є податок на доходи фізичних осіб, відрахування по якому становить 64 відсотка від сум, сплачених на території громади. У загальному обсязі надходжень податок на доходи фізичних осіб складає 60,4 відсотка. При плані 237 372,7 тис грн фактично надійшло 251 155,6 тис грн, або 105,8 відсотка до запланованого. В порівнянні з аналогічним періодом минулого року надходження зазначеного податку збільшились на 49 480,4 тис грн, або на 24,5 відсотка. У загальному обсязі надходжень місцеві податки та збори складають 30,6 відсотків, яких надійшло 118 851,8 тис грн при плані 119 262,3 грн, що становить 99,7 відсотка. 

За І півріччя 2025 року виконання видаткової частини бюджету ТГ забезпечено в сумі 558 369,6 тис грн, у тому числі: видатки загального фонду – 516 200,1 тис грн (80,2 відсотка до запланованого на звітний період), спеціального фонду – 42 169,5 тис грн (17,6 відсотка до запланованого на звітний період).  

Видатки спеціального фонду бюджету територіальної громади за І півріччя 2025 року  склали  42 162,5 тис грн.

21. Містобудівна діяльність

Протягом І півріччя 2025 року завершено роботи з розроблення генерального плану села Перевіз Боярської міської територіальної громади.

Також розпочато процедуру розроблення генеральних планів сіл Дзвінкове та Новосілки Боярської міської територіальної громади.

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ

економічного і соціального розвитку

Боярської МТГ

	Найменування показника, одиниця виміру
	2024 рік (звіт) 
	2025 рік (затверджено)
	2026 рік (план)
	2027 рік (план)
	2028 рік (план)

	 Чисельність наявного населення (тис.осіб) за даними реєстру громад 
	55,0

(РГ -48,412+ ВРО -6,608)
	55,4 

(РГ -49,115 + ВПО 6,285)
	55,6
	55,8
	56,0

	Загальна кількість зареєстрованих суб`єктів підприємницької діяльності, од., 

у тому числі:

юридичних осіб, од. 

фізичних осіб-підприємців, од.
	7852

3303

4549
	8386

3537

4849
	8920

3771

5149
	9454

4005

5449
	9454

4005

5449

	Кількість промислових підприємств на території громади, од.
	153
	177
	197
	217
	217

	Кількість сільськогосподарських підприємств, од.
	62
	69
	70
	70
	70

	Сфера обслуговування (підприємства торгівлі, об’єкти ресторанного господарства, об’єкти побутового обслуговування населення), од.
	Торгівля-2150

Ресторани-228

Перукарні-166
	Торгівля-2380

Ресторани-253

Перукарні-188
	Торгівля-2380

Ресторани-255

Перукарні-190
	Торгівля-2400

Ресторани-255

Перукарні-190
	Торгівля-2400

Ресторани-255

Перукарні-190

	Кількість об’єктів розміщення туристів (готелі, бази відпочинку, агросадиби зеленого туризму та ін.), од.
	14
	14
	15


	15
	15

	Середньомісячна  заробітна плата одного штатного працівника бюджетної сфери, грн.
	12218,80
	12437,60
	12685,74
	12939,45
	13198,24


ІІІ. Загальні показники бюджету

Прогноз включає показники бюджету міської територіальної громади за основними видами доходів, видатків, кредитування та фінансування, взаємовідносинами бюджету територіальної громади з бюджетами інших рівнів, враховує положення та показники, визначені прогнозом, схваленим у попередньому бюджетному періоді.

         При розрахунку показників бюджету Боярської міської територіальної громади на 2026-2028 роки враховано: 
  1. Дохідну частину бюджету Боярської МТГ на середньостроковий період розраховано з урахуванням чинних норм податкового та бюджетного законодавства, макроекономічних показників економічного та соціального розвитку країни, на основі надходжень звітного року, очікуваних надходжень поточного року бюджету Боярської МТГ.
2. Норми положень Бюджетного кодексу України та Податкового кодексу України та застосування чинних ставок оподаткування.

3. Макроекономічні показники економічного і соціального розвитку, визначені з урахуваннями постанови Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 № 774 «Про схвалення Бюджетної декларації на 2026–2028 роки»:

зростання валового внутрішнього продукту у 2026 році – 4,5 відсотка, у 2027 році – 5,0 відсотка, у 2028 році - 5,7 відсотків;

номінальний валовий внутрішній продукт у 2026 році – 10 443,5 млрд. грн, у 2027 році – 11 920,9 млрд. грн, у 2028 році – 13 471,7 млрд. грн;

індекс споживчих цін (грудень до грудня попереднього року) становитиме 108,6 відсотків у 2026 році, 105,9 відсотків у 2027 році, 105,3 відсотків у 2028 році;

індекс цін виробників (грудень до грудня попереднього року) у 2026 році                                   111,3 відсотків, у 2027 році – 109,4 відсотків, у 2028 році 107,9 відсотків.

4. Показники розміру соціальних стандартів враховано, відповідно до визначених у листі Міністерства фінансів України № 05120-08-6/19235 від 09.07.2025 «Щодо особливостей середньострокового бюджетного планування та складання розрахунків до прогнозів місцевих бюджетів»:

розмір мінімальної заробітної плати з 1 січня 2026 року – 8 688 грн (темп приросту – 8,6 відсотка, з 1 січня 2027 року –9 374 грн (темп приросту – 7,9 відсотка), з 1 січня 2028 року – 10 059 грн (темп приросту 7,3 відсотка);

розмір посадового окладу працівника І тарифного розряду Єдиної тарифної сітки з 1 січня 2026 року – 3 470 грн (темп приросту 8,6 відсотка), з 1 січня 2027 року – 3 744 грн (темп приросту – 7,9 відсотка), з 1 січня 2028 року – 4 018 грн (темп приросту – 7,3 відсотка).

5. Загальні показники бюджету Боярської міської територіальної громади наведено у додатку 1:

на 2026 рік:

доходи бюджету міської громади (з міжбюджетними трансфертами)  розраховані  у сумі 1 149 126 142,00 гривень, у тому числі загального фонду – 1 116 274 712,00 гривень та спеціального фонду – 32 851 430,00 гривень;

видатки  бюджету визначені у сумі 1 057 529 595,00 гривень, у тому числі загального фонду – 1 024 678 165,00 гривень та спеціального фонду –      124 447 977,00 гривень;
на 2027 рік:

доходи бюджету міської громади (з міжбюджетними трансфертами)  розраховані  у сумі 1 221 813 483,00 гривень, у тому числі загального фонду – 1 188 962 053,00 гривень та спеціального фонду – 32 851 430,00 гривень;

видатки  бюджету визначені у сумі 1 221 813 483,00 гривень, у тому числі загального фонду – 1 139 962 053,00 гривень та спеціального фонду – 81 851 430,00 гривень;

на 2028 рік:

доходи бюджету міської громади (з міжбюджетними трансфертами)  розраховані  у сумі 1 295 958 080,00 гривень, у тому числі загального фонду – 1 263 106 650,00 гривень та спеціального фонду – 32 851 430,00 гривень;

видатки  бюджету визначені у сумі 1 295 958 080,00 гривень, у тому числі загального фонду – 1 214 106 650,00 гривень та спеціального фонду – 81 851 430,00 гривень. 

ІV. Показники доходів бюджету

        Законодавчою основою формування дохідної частини бюджету Боярської міської територіальної громади є норми Бюджетного та Податкового кодексів України, інших законодавчих, нормативних актів.
Показники доходів бюджету наведені у додатку 2 до Прогнозу бюджету Боярської міської територіальної громади на 2026-2028 роки.

         Обсяг дохідної частини бюджету Боярської міської територіальної громади на 2026 рік прогнозується в сумі 1 149 126 142,00 грн, з них:
         Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 944 188 430,00 грн, в тому числі:
податкові надходження –  908 750 000,00 грн;

неподаткові надходження – 35 338 430,00 грн;
цільовий фонд – 100 000,00 грн.
Офіційні трансферти – 204 937 712,00 грн, в тому числі:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 193 755 400,00 грн.

        Обсяг дохідної частини бюджету Боярської міської територіальної громади на 2027 рік прогнозується в сумі 1 221 813 483,00 грн, з них:

         Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 1 000 910 280,00 грн, в тому числі:

податкові надходження –  965 334 000,00 грн;

неподаткові надходження – 35 476 280,00 грн.

        Офіційні трансферти – 220 903 203,00 грн, в тому числі:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 209 054 800,00 грн.

         Обсяг дохідної частини бюджету Боярської міської територіальної громади на 2028 рік прогнозується в сумі 1 295 958 080,00 грн, із них:

         Доходи (без урахування міжбюджетних трансфертів) – 1 295 958 080,00 грн, в тому числі:

податкові надходження –  1 023 243 840,00 грн;

неподаткові надходження – 35 649 971,00 грн.

        Офіційні трансферти – 236 964 269,00 грн, в тому числі:

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам – 224 354 200,00 грн.

              При прогнозуванні обсягу доходів бюджету Боярської міської територіальної громади на 2026-2028 роки враховано:
фактичне виконання дохідної частини бюджету громади за результатами звітного періоду 2024 року;

фактичне виконання дохідної частини бюджету міської територіальної громади станом на 01.07.2025року;

макропоказники економічного і соціального розвитку України на       2026-2028 роки, визначені Бюджетною декларацією на 2026-2028 роки, що затверджена постановою Кабінету Міністрів України від 27.05.2025 № 774;

підвищення розміру прожиткового мінімуму, мінімальної заробітної плати та посадового окладу (тарифної ставки) працівника I тарифного розряду Єдиної тарифної сітки;

застосування чинних ставок загальнодержавних податків;

відновлення зарахування до державного бюджету податку на доходи фізичних осіб у розмірі 4 відсотки, що тимчасово спрямовувався до загального фонду бюджетів сільських, селищних, міських територіальних громад (60%);

спрямування податку на доходи фізичних осіб з грошового забезпечення військовослужбовців, що сплачується (перераховується) згідно з Податковим кодексом України у розмірі 75 відсотків на відповідній території України (крім території міста Києва) та у розмірі 40 відсотків – на території міста Києва, до спеціального фонду державного бюджету у 2026 році та до загального фонду місцевих бюджетів у 2027–2028 роках;

застосування індексу споживчих цін, що використовується для визначення коефіцієнта індексації нормативної грошової оцінки земель населених пунктів;

застосування ставок місцевих податків та зборів, встановлених  рішеннями Боярської  міської ради Фастівського району Київської області:
           рішення Боярської  міської ради від 30 червня 2022 року № 25/1650 «Про встановлення ставок єдиного податку на території Боярської міської територіальної громади»
           рішення Боярської міської ради від 11 липня 2024 року № 53/2974 «Про встановлення ставок та пільг зі сплати податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, на території Боярської міської територіальної громади»

           рішення Боярської міської ради від  11 липня 2024 року № 53/2976 «Про встановлення ставок та пільг із сплати земельного податку  на території Боярської міської територіальної громади»

           рішення Боярської міської ради від  06 липня 2023 року № 37/2250 «Про встановлення ставки транспортного податку  на території Боярської міської територіальної громади»

           рішення Боярської міської ради від  06 липня 2023 року № 37/2248 «Про встановлення ставок туристичного збору на території Боярської міської територіальної громади»
           Відповідно до статей 98-100 Бюджетного кодексу України система бюджетного вирівнювання передбачає горизонтальне вирівнювання податкоспроможності територій залежно від рівня надходжень податку на доходи фізичних осіб у розрахунку на одного жителя, шляхом передачі трансфертів. Обсяг реверсної дотації згідно з розрахунками Міністерства фінансів України передбачається на 2026 рік в сумі 58 314 200,00 грн, на 2027 рік – 90 171 900,00 грн., на 2028 рік – 88 851 700,00 грн. З урахуванням прогнозу основних макроекономічних показників економічного та соціального розвитку, динаміки бази оподаткування, ефективності податкового адміністрування, загальні показники доходів бюджету Боярської міської територіальної громади на 2026-2028 роки зростають.

V. Показники фінансування бюджету, показники

місцевого боргу, гарантованого міською радою боргу

 та надання місцевих гарантій

Фінансування бюджету
    Прогнозні показники фінансування Боярської МТГ в першу чергу враховують передачу коштів із загального фонду бюджету до бюджету розвитку (спеціального фонду) на реалізацію публічних інвестицій, на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій із зазначенням пріоритетних напрямів таких публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій територіальної громади.

Профіцит за загальним фондом та дефіцит за спеціальним фондом бюджету Боярської МТГ визначений у сумі:

на 2026 рік – 91 596 547,00 грн, на 2027 рік – 49 000 000,00 грн, на 2028 рік – 49 000 000,00 грн.

Пріоритетними напрямками розвитку міської територіальної громади на середньостроковий період, визначено об‘єкти соціально-економічного значення в усіх галузях і сферах діяльності, підвищення рівня умов для населення громади, підтримка в належному стані об’єктів житлово- комунального господарства, інших об’єктів інфраструктури територіальної громади, визначених Стратегією розвитку Боярської міської територіальної громади, впровадження заходів з енергозбереження, а також, виконання в межах фінансових можливостей Міських цільових програм.

Показники фінансування бюджету наведені у додатку 3 до Прогнозу бюджету Боярської МТГ на 2026-2028 роки.

Додаток 4 «Показники місцевого боргу» та Додаток 5 «Показники надання місцевих гарантій, обсягу гарантійних зобов’язань та гарантованого Автономною Республікою Крим, обласною радою, міською, селищною чи сільською територіальною громадою боргу» відсутні, у зв’язку з відсутністю інформації для відображення в зазначених додатках до Прогнозу бюджету Боярської МТГ на 2026-2028 роки.

VІ. Показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету 

  Перехід до середньострокового прогнозування є складовою частиною
програмно-цільового методу, який використовується у бюджетному процесі,
та передбачає узгодження стратегічних планів, проектів, програм з реальними
можливостями бюджету громади.

В основу формування обсягів видатків Прогнозу покладено вимоги
положень Бюджетного кодексу України, інших законодавчих актів, що
стосуються місцевих бюджетів та міжбюджетних відносин, основних макроекономічних показників економічного і соціального розвитку України, визначених Бюджетною декларацією на 2026–2028 роки, схваленою постановою Кабінету Міністрів України від 27 червня 2025 №774.

Основним завданням бюджетної політики на місцевому рівні на
середньостроковий період залишатиметься забезпечення стабільності, результативності, стійкості та збалансованості бюджету територіальної громади, ефективне використання бюджетних коштів в умовах обмеженості бюджетних ресурсів.

Середньострокове бюджетне планування здійснюватиметься з урахуванням стратегічних документів територіальної громади, показники яких є орієнтирами для  досягнення цілей державної/регіональної/місцевої політик.

Прогноз витрат складено на основі поданих головними розпорядниками
бюджетних коштів пропозицій до прогнозу бюджету.

Під час складання прогнозних показників видаткової частини на 2026-
2028 роки, в першочерговому порядку врахована потреба в коштах на оплату
праці працівників бюджетних установ відповідно до умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати, на проведення розрахунків за комунальні послуги та енергоносії, які споживаються бюджетними установами, з урахуванням пріоритетності видатків, обґрунтованості витрат, що передбачає детальні розрахунки в межах граничних показників з урахуванням кількісних та вартісних факторів, які впливають на обсяг видатків у плановому та наступних за плановим двох бюджетних періодах.

Особлива увага приділятиметься оглядам витрат у сферах, які мають істотний вплив на видатки бюджету громади та визначені Планом України як пріоритетні, серед яких соціальний захист, освіта, охорона здоров’я, енергетика.

При складані Прогнозу враховані обсяги видатків для забезпечення стабільної роботи установ та закладів соціально-культурної сфери, надання встановлених власних соціальних гарантій для малозахищених верств населення, ветеранів війни та членів їх сімей, підтримку в належному стані об’єктів житлово-комунального господарства, впровадження заходів з
енергозбереження, а також виконання в межах фінансових можливостей Міських цільових програм.

Загальний обсяг видатків Прогнозу бюджету Боярської МТГ на середньостроковий період (з урахуванням обсягів субвенцій з державного бюджету) складає: 
за загальним фондом:

на 2026 рік план – 1 024 678 165,00 грн (з урахуванням міжбюджетних трансфертів з бюджетів всіх рівнів – 204 937 712,00 грн, в т. ч. освітньої субвенції з державного бюджету у сумі 193 755 400,00 грн);

на 2027 рік план – 1 139 962 053,00 грн (з урахуванням міжбюджетних трансфертів з бюджетів всіх рівнів – 220 903 203,00 грн, в т. ч. освітньої субвенції з державного бюджету у сумі 209 054 800,00 грн);

на 2028 рік план – 1 214 106 650,00 грн (з урахуванням міжбюджетних трансфертів з бюджетів всіх рівнів – 236 964 269,00 грн, в т. ч. освітньої субвенції з державного бюджету у сумі 224 354 200,00 грн);

за спеціальним фондом:

на 2026 рік план – 124 447 977,00 грн за рахунок наступних джерел надходжень: 

кошти, що передаються із загального фонду до спеціального фонду
бюджету розвитку – 91 596 547,00 грн;
за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 32 581 430,00 грн.
за рахунок надходжень до фонду охорони навколишнього природного середовища  – 170 000,00 грн;

за рахунок надходжень до Цільового фонду – 100 000,00 грн.

на 2027 рік  план – 81 851 430,00 грн  за рахунок наступних джерел надходжень:

кошти, що передаються із загального фонду до спеціального фонду бюджету розвитку – 49 000 000,00 грн;
за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 32 581 430,00 грн.
за рахунок надходжень до фонду охорони навколишнього природного середовища  – 170 000,00 грн;

за рахунок надходжень до Цільового фонду – 100 000,00 грн.

на 2028 рік план – 81 851 430,00 грн за рахунок наступних джерел надходжень:

кошти, що передаються із загального фонду до спеціального фонду бюджету розвитку – 49 000 000,00 грн;
за рахунок власних надходжень бюджетних установ – 32 581 430,00 грн.
за рахунок надходжень до фонду охорони навколишнього природного середовища  – 170 000,00 грн;

за рахунок надходжень до Цільового фонду – 100 000,00 грн.

Резервний фонд на середньостроковий період пропонується встановити
 у сумі 1 500 000,00 грн.

Видатки бюджету розвитку, у тому числі, обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій Боярської міської територіальної громади прогнозується за рахунок наступних джерел: 

коштів, що передаються із загального фонду до бюджету розвитку:

на 2026 рік у сумі 91 596 547,00 грн, 

на 2027 рік у сумі 49 000 000,00 грн,

на 2028 рік у сумі 49 000 000,00 грн.

Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету
головним розпорядникам коштів відображені у додатку 6 до Прогнозу бюджету Боярської МТГ на 2026-2028 роки. 

Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною
класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету відображені у
додатку 7 до Прогнозу бюджету Боярської міської  територіальної громади на
2026-2028 роки.

Видатки характеризуються реалізацією наступних напрямів за Типовою
програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету.

Державне управління

За видатками по галузі «Державне управління» визначені наступні цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься у середньостроковий період:

підвищення ефективності використання бюджетних коштів при забезпеченні здійснення власних та делегованих повноважень органів місцевого самоврядування через функціонування діяльності виконавчих органів місцевих рад; 

здійснення управлінського організуючого впливу шляхом використання повноважень виконавчої влади через організацію виконання законів, здійснення управлінських функцій виконавчими органами Боярської міської ради, з метою комплексного соціально-економічного та культурного розвитку територіальної громади, створення умов для реалізації громадянами їх прав і свобод.

Показниками досягнення цілей є:

якість надання адміністративних послуг населенню;

результативність та ефективність використання коштів на утримання та забезпечення функціонування виконавчих органів Боярської міської ради;

рівень впливу жителів громади на місцеву владу та можливість їх участі у прийнятті рішень.

Пріоритетними завданнями розвитку галузі є:

забезпечення створення та підтримки сприятливого життєвого середовища, необхідного для всебічного розвитку людини, її самореалізації, захисту її прав, надання населенню місцевим самоврядуванням, утвореними установами та закладами високоякісних і доступних адміністративних, соціальних та інших послуг, створення належних матеріальних, фінансових та організаційних умов для забезпечення здійснення власних і делегованих повноважень.

          Кількість головних розпорядників бюджетних коштів за програмою
«Державне управління» – 7 зі статусом юридичної особи (Виконавчий комітет Боярської міської ради, Управління освіти, Управління соціального захисту населення, Служба у справах дітей, Управління культури, молоді та спорту, Управління капітального будівництва, Управління фінансів).
Розрахунок видаткової частини за програмою здійснено з огляду на
загальну штатну чисельність виконавчих органів Боярської міської ради на 2026 – 2028 роки.

Штатна чисельність виконавчих органів Боярської міської ради складає 
209 одиниць.


Освіта
     Пріоритетами розвитку галузі освіти на 2026-2028 роки визначено:

-
 реалізація Концепції реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти "Нова українська школа";

-
оптимізація мережі навчальних закладів з урахуванням демографічних, економічних, соціальних перспектив розвитку міста, вимог сьогодення та потреб суспільства;

-
підвищення рівня забезпеченості загальноосвітніх навчальних закладів сучасними засобами навчання та сучасними комп’ютерними комплексами;

-
пошук та запровадження нових форм підтримки обдарованих дітей та талановитої молоді в системі позашкільної освіти;

-
оновлення і модернізація матеріально-технічної бази закладів освіти;

-
надання навчальним закладам більшої економічної самостійності, розширення переліку платних освітніх послуг з метою раціонального поєднання та ефективного використання бюджетних ресурсів;

-
 модернізація приміщень освітніх закладів;

- 
модернізація систем опалення освітніх закладів;

- 
організація підвозу дітей до загальноосвітніх закладів;

- 
побудова освітньої мережі у відповідності до наявних ресурсів;

-
оснащення  інклюзивно-ресурсного центру;

-
подальше створення умов для дітей з особливими освітніми потребами;

-
створення інклюзивних класів, груп (за потреби).

Мережа галузі «Освіта» Боярської міської ради налічує 25 установ, закладів та 2 структурних підрозділи, з них:

10 закладів дошкільної освіти;

10 закладів загальної середньої освіти (включають 2 філії);

 2 заклади позашкільної освіти (центр позашкільної освіти «Оберіг» Боярської міської ради та центр еколого-натуралістичної творчості «Юннати» Боярської міської ради);

 1 комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр Боярської міської ради»;
 2 школа естетичного виховання (Комунальний позашкільний мистецький заклад «Боярська дитяча мистецька школа Боярської міської ради», Комунальний позашкільний мистецький заклад "Боярська  дитяча хореографічна школа" Боярської міської ради).

Штатна чисельність працівників галузі «Освіта»  складає  2 082 одиниць.

Охорона здоров’я
Пріоритетами розвитку галузі є забезпечення населення високоякісними і доступними медичними послугами та створення сприятливих умов життєдіяльності громадян міської громади. 

У 2026 - 2028 роках передбачається фінансування медичної галузі з метою реалізації таких заходів:

- дооснащення комунальних некомерційних підприємств сучасним лікувально-діагностичним обладнанням; 

- проведення поточних і капітальних ремонтів приміщень медичних закладів;

- впровадження у діяльність лікувальних закладів новітніх технологій; 

- забезпечення відшкодування фактичних витрат на виплату безоплатного і пільгового відпуску лікарських  засобів  за рецептами лікарів за певними категоріями захворювань; 

- удосконалення процесу управління на основі подальшого розвитку інформаційного середовища системи охорони здоров’я. 

Основні результати, яких планується досягти: 

- підвищення доступності і якості медичних послуг;

- запровадження нових підходів до організації роботи закладів охорони здоров’я та їх фінансового забезпечення;

- створення стимулів для здорового способу життя населення й здорових умов праці;

- зниження рівнів загальної захворюваності населення;

- покращення стану здоров’я населення. 

На території громади функціонують 3 комунальних некомерційних
підприємства охорони здоров’я: 
- комунальне некомерційне підприємство «Лікарня інтенсивного лікування Боярської міської ради»;

- комунальне некомерційне підприємство «Центр надання первинної медико-санітарної допомоги  Боярської міської ради», у складі якого пункт невідкладної медичної допомоги;
- комунальне некомерційне підприємство «Стоматологічна поліклініка Боярської міської ради».


Соціальний захист та соціальне забезпечення
           Пріоритетними завданнями у сфері соціального захисту та соціального забезпечення є забезпечення на території громади реалізації державної політики у сфері надання соціальних послуг, соціального захисту та соціального обслуговування населення, підвищення ефективності управління бюджетними коштами, забезпечення адресного характеру надання соціальної підтримки, підвищення рівня охоплення соціальною підтримкою незахищених верств населення, ветеранів війни, членів їх сімей, при раціональному використанні бюджетних коштів, подальше реформування сфери надання соціальних послуг та соціального захисту.

          В умовах воєнного стану в Україні існує необхідність надання додаткових соціальних гарантій ветеранам війни, членам їх сімей, пораненим військовослужбовцям, а також родинам у разі загибелі воїнів, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, зокрема у частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб.

          Крім того, фінансової підтримки потребують громадяни, які переселилися з тимчасово окупованих територій та районів проведення бойових дій.

           Враховуючи аналітичні дані звернень громадян, з кожним роком збільшуються показники кількості наданих заяв жителів громади, які гостро потребують певних видів соціальних послуг, передусім адресної матеріальної грошової допомоги. Більшість таких звернень надходять від осіб похилого віку, ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) воїнів, осіб з інвалідністю, багатодітних сімей та одиноких громадян як найбільш
вразливої категорії населення, які найгостріше відчувають негативні наслідки погіршення економічної ситуації.

            Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься у середньостроковий період: 

підвищення рівня життя вразливих категорій громадян, надання їм необхідних соціальних послуг, забезпечення гідних умов існування;

забезпечення підтримкою дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою чи піклуванням; 

створення сприятливих умов життєдіяльності осіб з інвалідністю, їх соціальної реабілітації та вільного доступу до об’єктів соціального, громадського і житлового призначення на території громади;

поліпшення становища сім’ї; 

рівної участі жінок і чоловіків у всіх сферах життєдіяльності;

попередження домашнього насильства у всіх його проявах, протидія торгівлі людьми;

реалізація державної політики, спрямованої на підвищення якості життя громадян.

Показниками досягнення цілей є:

надання допомоги соціально незахищеним верствам населення, які зареєстровані та фактично проживають на території громади, внутрішньо переміщеним особам; 

надання фінансової підтримки ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) воїнів, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України;

створення безперешкодного доступу осіб з інвалідністю до об’єктів
соціального, громадського та житлового призначення.

У 2026 - 2028 роках плануються наступні заходи:

створення умов для інтелектуального самовдосконалення молоді, творчого розвитку особистості;

реалізація програм, спрямованих на соціальний захист населення Боярської міської територіальної громади;

поліпшення надання соціальних послуг особам з інвалідністю;

підвищення рівня соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які перебувають під опікою чи піклуванням; 

підвищення ефективності використання бюджетних коштів соціального
спрямування.

          На території громади функціонує два заклади соціального напрямку:

-КУ «Центр надання соціальних послуг» Боярської міської ради;
КНП «Центр соціальних служб" Боярської міської ради»
          Загальна штатна чисельність працівників галузі «Соціальний захист та соціальне забезпечення» становить 75,5 одиниць.  

Культура і мистецтво
           У сфері культури та мистецтва органи місцевого самоврядування здійснюють комплекс заходів, спрямованих на розвиток культури української нації та національних меншин України, збереження, відтворення та охорону історичного середовища, естетичне виховання громадян, передусім дітей та юнацтва, посилення освітнього, інноваційного та комунікаційного потенціалів культури.

           Пріоритетами розвитку у цій сфері є збереження, відтворення та примноження духовних та культурних здобутків жителів громади, забезпечення функціонування закладів культури Боярської міської ради. 

           Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься в середньостроковий період: 

           проведення громадсько-культурних та організаційно-масових заходів;

           збереження та оновлення системи бібліотек громади як культурно-
просвітницьких та інформаційних закладів;

           модернізація матеріально-технічної бази закладів культури шляхом проведення необхідних ремонтних робіт, впровадження енергозберігаючих технологій.

           Показниками досягнення цілей є:

           збільшення кількості та якості культурологічних заходів, які проводяться у громаді;

           збільшення кількості відвідувачів за рахунок створення нових програм, та культурно-мистецьких заходів;

           підвищення ефективності використання та збільшення бібліотечних фондів, розширення послуг, що надаються населенню у бібліотеках громади, з метою задоволення і розвитку інформаційно-культурних потреб користувачів;
           реалізація програм і заходів в галузі туризму.
           У 2026 - 2028 роках плануються наступні заходи:

           популяризація народної творчості та проведення культурно-мистецьких заходів;

            підтримка мистецьких заходів та проектів національно-культурних товариств, громадських організацій з метою розвитку культурно-мистецького простору територіальної громади;

            створення належних умов для розвитку аматорського мистецтва, самореалізація творчої молоді.

             Мережа закладів культури та мистецтва налічує 20 установ:
1. 11 бібліотек;

2. Музей та його філія в с.Малютянка;  
3. 8 будинків культури та закладів клубного типу.
         Загальна штатна чисельність в закладах культури та мистецтва складає 144 одиниці.
Фізична культура і спорт
          Фізична культура є важливим чинником всебічного розвитку особистості, тоді як спорт – важливим чинником досягнення фізичної та духовної досконалості людини, формування патріотичних почуттів у громадян та позитивного міжнародного іміджу держави.

          Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься в середньостроковий період:

          забезпечення розвитку системи позашкільної освіти, а саме дитячо-юнацької спортивної школи, з метою популяризації олімпійського руху, залучення широких верств населення до занять фізичною культурою та спортом до фізично активного дозвілля, формування здорового способу життя;

          покращення рівня навчально-тренувального процесу в дитячо-юнацькій спортивній школі залучення більшої кількості дітей до систематичних занять з олімпійських видів спорту;

          стимулювання до успішного виступу на всеукраїнських, обласних спортивних змаганнях вихованців спортивної школи та учнів закладів освіти громади та відзначення їх вагомого внеску у розвиток спорту в Україні.

         Показниками досягнення цілей є:

         збільшення кількості осіб, залучених до систематичних занять з фізичної культури та спорту;

         залучення учнівської та допризовної молоді громади до занять фізичною культурою та спортом, пропаганда патріотизму та здорового способу життя;

         формування родинних традицій, залучення дітей на власному прикладі батьків до систематичних занять фізичною культурою та спортом, здорового способу життя, зміцнення психологічних та емоційних стосунків у сім`ї.

         Реалізація ґендерної політики в бюджетному прогнозі передбачає створення рівних можливостей для дівчат і хлопців у сфері відбору, підготовки та навчання спортивно-обдарованої молоді.

         Пріоритетами розвитку у цій сфері є всебічне фізичне виховання жителів Боярської  міської територіальної громади.

         У 2026 – 2028 роках плануються наступні заходи:

          підвищення рівня залучення населення громади до занять фізичною культурою та спортом, з метою зміцнення здоров’я та попередження захворювань;

          забезпечення розвитку олімпійських видів спорту, організація фізкультурно-оздоровчої та спортивної діяльності осіб з інвалідністю, підтримка спорту вищих досягнень;

          забезпечення функціонування дитячо-юнацької спортивної школи;

          реалізація програм розвитку фізичної культури і спорту;

          проведення спортивно-масових заходів, створення умов для творчого, інтелектуального та фізичного розвитку дітей та молоді.
          На території громади функціонує 1 дитячо-юнацька спортивна школа із загальною штатною чисельністю 30,25 одиниць та Комунальний заклад «Спортивний клуб» Боярка» Боярської міської ради  із загальною штатною чисельністю 29 одиниць.
Житлово-комунальне господарство
           Житлово-комунальне господарство – складний комплекс різноманітних підприємств, організацій, інженерних споруд і мереж, які розміщені на території громади і задовольняють потреби населення та інші категорії споживачів у житлово-комунальних послугах, суттєво впливають на розвиток економічних відносин в державі.

          Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься в середньостроковий період:

          проведення капітального ремонту/модернізації ліфтового господарства;

          здійснення ефективних і комплексних заходів з підвищення рівня благоустрою громади та ефективної експлуатації об’єктів благоустрою;

          модернізація мереж зовнішнього освітлення із застосуванням енергозберігаючих технологій;

          реконструкція систем теплопостачання, водопостачання та водовідведення, підвищення якості питної води;

          впровадження нових енергозберігаючих та енергоефективних технологій у сфері житлово-комунального господарства.

          Показниками досягнення цілей є:

          залучення власників квартир до управління належними їм багатоквартирними будинками;

          забезпечення якісного освітлення вулиць, прибудинкових територій житлових будинків та надійності функціонування мереж зовнішнього освітлення громади;

          поліпшення санітарного та естетичного стану благоустрою громади;

          надійність функціонування систем життєзабезпечення громади та покращення умов проживання громадян;

          модернізація інженерних мереж теплопостачання,  водопостачання та водовідведення.

          Пріоритетними напрямками реформування житлово-комунального господарства є підвищення якості житлово-комунальних послуг для всіх верств населення.

          У 2026 - 2028 роках плануються здійснити наступні заходи:

          комплексна модернізація/заміна ліфтового господарства;

          підвищення якості питної води;

          сприяння розвитку благоустрою Боярської міської територіальної громади, зокрема: забезпечення функціонування системи вуличного освітлення за допомогою енергозберігаючих світильників; збереження зелених насаджень, утримання в задовільному та упорядкованому стані зелених зон громади, створення сприятливих умов для проживання у громаді.
Економічна діяльність

Пріоритетами у розвитку економічної діяльності є організація сприятливого і комфортного життєвого простору шляхом створення умов для розвитку соціальної інфраструктури громади, забезпечення ефективного та надійного функціонування інженерних мереж і комунікацій, сприяння підвищенню комфортного проживання громадян на території громади.

Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься в середньостроковому періоді:

формування сприятливого інвестиційного клімату, позитивного інвестиційного іміджу та просування на зовнішній ринок інвестиційних можливостей регіону;

створення сприятливих умов для проведення підприємницької діяльності;

здійснення заходів із землеустрою;

розвиток дорожньо-транспортної інфраструктури громади;

здійснення цифровізації та цифрового розвитку; 

розвиток цифрових навичок та цифрових прав громадян; 

розвиток електронних інформаційних ресурсів, безпека інформації, зв’язку, телекомунікацій, оптимізація взаємодії органів місцевого самоврядування, громадян, забезпечення реалізації конституційного права громадян на звернення, спрощення доступу населення громади до прийнятих нормативних актів;

забезпечення реалізації основних напрямів політики держави шляхом виконання програм соціально-економічного та культурного розвитку громади.

Показниками досягнення цілей є:

популяризація інвестиційного потенціалу Боярської міської територіальної громади;

сприяння залученню фінансування міжнародних фінансових інститутів;

поліпшення стану покриття вулично-шляхової мережі на території громади, забезпечення ефективного відведення стоків;

створення сприятливого для життєдіяльності людини довкілля.
Інша діяльність

Цілі державної, регіональної та місцевої політики, реалізація яких здійснюватиметься у середньостроковому періоді:

організація ефективного управління у громаді при виникненні надзвичайної ситуації, а також в умовах воєнного стану в Україні;

створення необхідного запасу матеріального резерву, товарів першої необхідності, а також здійснення контролю за їх наявністю та зберіганням;

забезпечення виконання пріоритетних завдань та проведення заходів, пов’язаних з рятуванням життя і охороною здоров’я людей на території громади, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист населення на території громади, участь у підготовці рішень з питань створення, розміщення, визначення обсягу матеріальних резервів під час ліквідації надзвичайних ситуацій та подій;

забезпечать виконання заходів з охорони навколишнього природного середовища;

публічна безпека, охорона життя, здоров’я та прав громадян на території громади.

Показниками досягнення цілей є:

площа облаштованих спеціальних приміщень та захисних споруд на території громади;

своєчасність та повнота проведення закупівель матеріального резерву;

запобігання та зменшення негативного впливу господарської діяльності на довкілля.
Кредитування бюджету

Надання кредитів на 2026- 2028 роки не прогнозується.

Додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету» до Прогнозу бюджету Боярської МТГ на 2026-2028 роки не подається у зв’язку з відсутністю показників.

VІІ. Взаємовідносини бюджету з іншими бюджетами

  В обсязі міжбюджетних трансфертів на середньостроковий період, що надається бюджету Боярської міської територіальної громади з державного бюджету прогнозується:
 освітня субвенція

         2026 рік: 193 755 400,00 грн грн; 

         2027 рік: 209 054 800,00 грн;

         2028 рік: 224 354 200,00 грн.
Обсяг міжбюджетних трансфертів бюджету Боярської міської територіальної громади з інших місцевих бюджетів прогнозується:

у 2026 році – 11 182 312,00 гривень;

у 2027 році – 11 848 403,00 гривень;

у 2028 році – 12 610 069,00 гривень.

Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів наведені в додатку 10 до Прогнозу бюджету Боярської МТГ на 2026 – 2028 роки.

Обсяг міжбюджетних трансфертів з бюджету Боярської міської територіальної громади іншим бюджетам прогнозується:

реверсна дотація (державному бюджету):

у 2026 році – 58 314 200,00 гривень;

у 2027 році – 90 171 900,00 гривень;

у 2028 році – 88 851 700,00 гривень;

інші субвенції з місцевого бюджету:

у 2026 році – 238 700,00 гривень;

у 2027 році – 248 800,00 гривень;

у 2028 році – 257 000,00 гривень;

Прогнозні показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам з бюджету Боярської міської територіальної громади наведені в додатку 11 до Прогнозу бюджету Боярської МТГ на 2026 – 2028 роки. 

VІІІ. Інші положення та показники прогнозу бюджету

          В прогнозі бюджету Боярської міської територіальної громади на 2026-2028 роки наявні наступні додатки:
 додаток 1 «Загальні показники бюджету»;
 додаток 2 «Показники доходів бюджету»;
 додаток 3 «Показники фінансування бюджету»; 
додаток 4 «Показники місцевого боргу» не складався, у зв’язку з відсутністю показників;

 додаток 5 «Показники боргу і надання місцевих гарантів» не складався, у зв’язку з відсутністю показників;

додаток 6 «Граничні показники видатків бюджету та надання кредитів з бюджету головним розпорядникам коштів»;
 додаток 7 «Граничні показники видатків бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету»;
 додаток 8 «Граничні показники кредитування бюджету за Типовою програмною класифікацією видатків та кредитування місцевого бюджету», не складався, у зв’язку з відсутністю показників; 
додаток 9 «Обсяг публічних інвестицій на підготовку та реалізацію публічних інвестиційних проектів та програм публічних інвестицій з урахуванням середньострокового плану пріоритетних публічних інвестицій регіону (територіальної громади) на 2026-2028 роки»;
додаток 10 «Показники міжбюджетних трансфертів з інших бюджетів»;
Додаток 11 «Показники міжбюджетних трансфертів іншим бюджетам».
Начальник управління фінансів
Боярської міської ради
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